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Schön,
dass es 

Dich gibt



649.5296

Tasse „Danket dem Herrn“
Schöne Tasse in frischem grünen Design mit Text „Danket 
dem Herrn 1. Chr 16,34“. Spülmaschinengeeignet, in passend 
gestalteter Geschenkbox verpackt. Tasse Höhe 10 cm, ca. 0,3 l, 
Porzellan. Nachhaltig: Die hübsche stabile Geschenkbox kann 
man gerne zum Aufbewahren von Kleinigkeiten weiterver-
wenden.
Stück/€ 11,95

649.7007

Geschirrtuch „Danket dem Herrn“
Grün kariertes Geschirrtuch aus 100% Baumwolle, einfarbig 
bedruckt „Danket dem Herrn 1. Chr. 16,34“. Liebevoll mit 
Grußkärtchen verpackt, fertig zum Verschenken. 
Ca. 46,5 x 64 cm, in Deutschland hergestellt, 
Maschinenwäsche bei 60 °C.
Stück/€ 5,95

>>> Ebenfalls im Programm: Geschirrtuch 7008 finden Sie auf Seite 77.

649.4214

Postkarte „Danket dem Herrn“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Passend zur neuen Serie mit Text: „Danket dem Herrn 
1. Chr 16,34“. Mit edler partieller Lackierung. Kleine 
Aufmerksamkeit zum Mutmachen-Durchhalten-
Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.4611

Kugelschreiber„Danket dem Herrn“
Druckkugelschreiber aus ABS-Kunststoff, der zu 
100% aus kunststoffreichem Abfall gewonnen und zu 
Granulat aufbereitet wurde. Daher kann es zu leichten 
Farbschwankungen des Gehäuses kommen. Bedruckt 
mit Text: „Danket dem Herrn 1. Chr 16,34“ und 
Gräser-Design auf dem Clip. Minenfarbe: blau 
Stück/€ 2,40
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Serie
„Danket dem

Herrn“
... entdecken Sie unseren 
neuen Katalog mit vielen 
Motivserien und schönen 
Artikeln mit wertvollen 
Aussagen. 

649.5835

Großes Holzbrett „Danket dem Herrn“
Rundes Holzbrett mit Saftrille und Gravur-Motiv: „Danket dem Herrn 1. Chr 16,34“. 
Ideal zum Anrichten einer appetitlichen Vesperplatte. Auch zusammen mit Brot und Salz 
ein schönes Geschenk zum Einzug. Aus robustem Hartholz, ø 29,5 cm x 1,5 cm. 
Stück/€ 19,95

>>> Schöne Frühstücksbrettchen aus Holz finden Sie auf den Seiten 74-75.

Aus recyceltem 
ABS-Kunststoff



649.4610

Kugelschreiber „Punkte“
Kleinigkeit zum verschenken! Kugelschreiber rundum 
bedruckt mit neuem fröhlichen Punkte-Motiv und 
Text „Schön, dass es Dich gibt“. Metallclip und Spitze, 
Minenfarbe: schwarz.
Stück/€ 2,60

649.4428

Bleistift/Radiergummi/Lesezeichen „Punkte“
Schönes kleines Geschenk-Set: Naturfarbener Bleistift 
bedruckt mit Text: „Schön, dass es Dich gibt“. 
Und noch dazu ein Aufsteck-Radiergummi und ein 
passendes Lesezeichen. Handlich verpackt in Biofolie 
aus Maisstärke, Radiergummi ohne Weichmacher, 
REACH konform.
Set/€ 4,60

649.3229

Magnet „Punkte“
Runder Magnet, passend zur neuen Serie. Praktisches 
und dekoratives kleines Geschenk mit schöner Aussage: 
„Schön, dass es Dich gibt“. ø 6,5 cm, Magnetfolie
Stück/€ 2,90

649.5298 

Becher „Punkte“ 
Mal etwas anderes: Becher ohne Henkel mit ganz persönlicher
Aussage: „Schön, dass es Dich gibt“. Zum Trinken oder für 
andere Zwecke, z.B. als Stiftebecher oder auch zusammen mit 
einer kleinen Blume im Topf ein wunderschönes Geschenk. 
Spülmaschinengeeignet, in passend gestalteter Geschenkbox 
verpackt. Becher Höhe 10 cm, ca. 0,35 l, Porzellan.
Stück/€ 11,95

649.5297 

Müslischale „Punkte“ 
Passend zum neuen Becher gibt es auch noch eine schöne 
Schale, mit Botschaft innen „Schön, dass es Dich gibt“. 
Passend zur Kommunion, Konfirmation usw. Spülmaschinen-
geeignet, in passender Geschenkbox verpackt. 
Schale Höhe 6,5 cm, ø 13 cm, ca. 0,4 l, Porzellan.
Stück/€ 11,95

649.5744

Servietten „Punkte“
„Schön, dass es Dich gibt“: Bei dieser Serviette 
fühlt sich jeder Gast herzlich willkommen. Passende 
Tischdeko zu religiösen Festen wie Kommunion, 
Konfirmation, Taufe usw. Aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in 
Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5087

Tischkerze „Punkte“
Dekorative kleine Tischkerze passend zu den Servietten 
(Artikel 5744), Motiv: „Schön, dass es Dich gibt“. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt 
in kleiner deutscher Manufaktur.
Stück/€ 4,60
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Serie
„Punkte“

>>> Die passende Grußkarte (649.4202, € 1,00) 
zu diesem Motiv finden Sie auf Seite 27.

Rundum-Motiv
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649.5396

Tasse „Pusteblume“
Hochwertige Tasse mit schönem leichten Pusteblumen-Design mit Text: 
„Der Herr segne Dich und behüte Dich“. Tasse Höhe 11 cm, ca. 0,4 l, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox. 
Stück/€ 12,95

649.4198

Postkarte „Jeder neue Tag“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.4603    

Kugelschreiber „Pusteblume“
Passend zur Serie „Pusteblume“: Wunderschöner und 
hochwertiger Kugelschreiber in einer ergonomisch 
optimierten Dreiecksform und angenehmer Soft-Touch-
Oberfläche in Farbe rosa. Bedruckt mit „Der Herr segne 
Dich“ auf farblich passendem transparenten Clip. 
Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 4,95

Wie könnte man Gottes 
Segen schöner weitergeben 
als mit diesen schönen 
Artikeln im luftig-leichten 
Design mit Pusteblumen. 

Serie
„Pusteblume“

649.4201

Geschenkgläschen mit Samen „Pusteblume“
Das kleine Wunscherfüller-Glas enthält ein echtes Pusteblumen-Schirmchen. 
Handgefertigt in deutschen Werkstätten für Menschen mit Behinderung. 
Auf Natronkarton gedruckt. Ein tolles Geschenk für jede Gelegenheit. Ca. 4 cm.
Stück/€ 4,80

649.5463

Dekohänger „Pusteblume“
Hübsche Deko an der Wand und kleine Aufmerksamkeit. 
Runder Hänger aus weißer Hartschaumplatte im Pusteblumen-
Design inkl. farblich passender Kordel, ø 10 cm, 0,8 cm hoch.
Stück/€ 3,95
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649.5300

Tasse „Jeder neue Tag“
Wunderschöne Tasse mit Blumendesign und wohltuender Aussage „Jeder neue Tag ein 
Geschenk von Gott“. Tasse Höhe ca. 10 cm, ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
in passender Geschenkbox verpackt. 
Tipp: Die Geschenkbox eignet sich zum Sammeln von Kleinigkeiten wie Haarspangen, 
Knöpfen, Stiften usw. und ist ein schöner Blickfang.
Stück/€ 11,95

649.4210

Postkarte „Jeder neue Tag“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.3227

Vintage-Magnet „Jeder neue Tag“
Magnet aus Metall in nostalgischer Optik mit 
geprägtem Rand und Magnetfläche auf der 
Rückseite. Bedruckt mit Blumen-Motiv und Text 
„Jeder neue Tag“, 9 x 7 cm.
Stück/€ 4,95

Serie
„Jeder neue

Tag“
... ist ein Geschenk von Gott 
an uns. Elegantes Blumen-
Design mit wohltuender 
Aussage.

649.5978

Kerze „Jeder neue Tag“
Schöne Deko-Kerze, mit Rundum-Motiv, passend zur Serie. 
h 12 cm, ø 5 cm, in Cellophan verpackt, hergestellt in kleiner 
deutscher Manufaktur.
Stück/€ 12,95

649.5743

Servietten „Jeder neue Tag“
Passend zur Serie: Schöne Servietten runden einen schön gedeckten Tisch ab. 
Aus 3-lagigen Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

Rundum-Motiv
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Serie
„Sei stark“

649.5391    

Müslischale „Sei stark“
Passend zur Leuchtturm-Tasse gibt es auch eine Müslischale, 
ein ideales Geschenk für Kommunion, Konfirmation oder zum 
Geburtstag: Schale Höhe 6,5 cm, ø 13 cm, ca. 0,4 l, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

649.5390    

Tasse „Sei stark“
Für den männlichen Part ist dieses Design gedacht. 
Große Tasse mit mutmachendem Spruch – du bist stark, 
weil der Herr immer bei dir ist! Tasse Höhe 11 cm, ca. 0,4 l, 
Porzellan, spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox. 
Stück/€ 12,95

Schöne Geschenkideen 
zur Konfi rmation oder 
Kommunion – tolles Motiv 
auch besonders für Jungs!

649.8309

Handschmeichler Kreuz „Sei stark“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, 
glatt geschliffen, bedruckt mit Motiv Leuchtturm „Sei stark und mutig! Jos 1,9“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.4192 

Postkarte „Sei stark“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.3225

Magnet „Sei stark“
Ein kleines Geschenk: Magnet in Kreuzform, 
zum Festhalten von wichtigen Notizen. 
Am Kühlschrank oder Magnettafel eine tolle 
Dekoration, 8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90
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Serie
„Einmalig“

649.5398

Müslischale „Einmalig“
Schöne Müslischale mit Botschaft innen „Du bist einmalig“, 
passend zur Tasse und ein persönliches Geschenk für 
viele Gelegenheiten. Spülmaschinengeeignet in passender 
Geschenkbox verpackt. Schale Höhe 6,5 cm, ø 13 cm, 
ca. 0,4 l, Porzellan.
Stück/€ 11,95

649.5395

Tasse „Einmalig“
Kleine Blättchen und goldfarbene Pünktchen schmücken die 
Tasse mit persönlicher Botschaft innen: „Du bist einmalig“. 
Tasse in Vintage-Form aus Porzellan, Höhe ca. 10,5 cm, 
ca. 0,4 l, spülmaschinengeeignet, in passender Geschenk-
verpackung.
Stück/€ 12,95

„Du bist einmalig“ – ein 
schönes Blättermuster mit 
goldfarbenen Punkten fi ndet 
sich auf liebevoll zusammen-
gestellten Artikeln wieder.

649.5086

Tischkerze „Einmalig“
Schöne kleine Tischkerze rundum bedruckt, 
mit Text: „Du bist einmalig“. Ergänzung zu unserer 
Serie „Einmalig“ mit passenden Servietten usw.! 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.       
Stück/€ 4,60

649.4197 

Postkarte „Einmalig“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.5443

Metallschild „Einmalig“
Tolle Wanddeko: Kleines Metallschild mit erhaben 
geprägtem Rand. Mit Text: „Du bist einmalig“, 
16,5 x 11 cm, inkl. Kordel zum Aufhängen.
Stück/€ 6,95

Rundum-Motiv

649.5806

Weckglas „Einmalig“
Süße kleine Aufmerksamkeit: Kleines Weckgläschen 
gefüllt mit ca. 75 g Fruchtherzen. Etikett auf Deckel mit 
Text: „Du bist einmalig“. (Grundpreis: 9,07 €/100 g) 
Material: Glas mit Metallbügel, Höhe ca. 7 cm, ø 5,5 cm
Zutaten: Zucker, Dextrose, Magnesiumstereate, Farbstoffe: E102, 
E110, E129, Tricalcium Phosphat Aroma: Erdbeer/Orange/Zitrone; 
Mindesthaltbarkeit: 3/2025 
Stück/€ 6,80

Nährwerttabelle s. S. 56

649.5741

Servietten „Einmalig“
Schöne Servietten im Blätter-Design mit Text: 
„Du bist einmalig“ runden einen schön gedeckten 
Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90



8

649.5710    

Frühstücksbrettchen „Herzen“
„Gott sei Dank, dass es dich gibt!“ – 
mit diesem freundlichen Herz-Design gelingt 
der Start in den Tag! 23,5 x 14,5 cm, 
aus Melamin-Schichtstoffplatte, ca. 2 mm stark.
Stück/€ 7,95

Persönliche Geschenke mit 
liebevollen Sprüchen zum 
Valentinstag, Muttertag 
oder einfach so...

649.3207 „Love is...“

649.3208 „Gott sei...“

Magnet „Herzen“

Ein wunderbares Mitbringsel, das immer gut ankommt! 8 x 5,5 cm
649.3207 „Love is what binds us together“
649.3208 „Gott sei Dank, dass es dich gibt!“
Stück/€ 2,90

Von 
Herzen...

649.5702    

Servietten „Herzen“
„Gott sei Dank, dass es dich gibt!“ Bei dieser Serviette fühlt 
sich jeder Gast zur Kaffeetafel herzlich willkommen. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.4165 

Postkarte „Herzen“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

Von
Herzen 

für 
dich
Eph. 4,32 

Von
Herzen 

für 
dich
Eph. 4,32 

649.3207 649.3208

649.5910

Teesieb mit Porzellanschale
Geeignet für eine Tasse geschmackvollen Tee, 
in Herzform, Schale 7,5 x 7 cm.
Stück/€ 6,40

649.5306

Jumbotasse „Herzen“
„Der Herr denkt an uns... Ps 115,12“, Tasse Höhe 11,5 cm, 
ca. 0,4 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
in Geschenkverpackung mit Tragegriff.
Stück/€ 12,95
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649.5736 

Servietten „Gottes Segen“
Ansprechende schöne Serviette mit Blumen-
Bienen-Motiv. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5831

Frühstücksbrettchen „Gottes Segen“
Essbrettchen, ein Klassiker mit tollem Motiv 
„Gottes Segen in Fülle“. Super Qualität aus 
Schichtstoffplatte mit rückseitiger Leinenstruktur, 
ca. 23 x 14 cm. Hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 7,95

649.4068

Lesezeichen „Gottes Segen“
Schönes Lesezeichen mit Blumen-Biene-Motiv, 
für jede Gelegenheit zum Verschenken geeignet.
Aus kräftigem Papier, 5 x 15 cm, 10 Stück, 
in Beutel verpackt.
1 Pack à 10 Stück/€ 3,95

649.4182

Postkarte „Gottes Segen“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

Serie
„Gottes Segen“

649.8320

Honiglöffel aus Olivenholz
Honiglöffel aus wunderschönem natürlichen Olivenholz handgefertigt. 
Jeder Löffel ist ein Unikat, verpackt im Organzabeutel mit Geschenk-
kärtchen „Schmecket und sehet, wie freundlich der Herr ist“. 
Länge ca. 14 cm, ø 2,5 cm.
Tipp: Mit einem Glas Honig verschenken.
Stück/€ 9,80

649.5436

Metallschild „Gottes Segen“
Tolle Deko im Vintage-Design: Metallschild mit Blumen-
motiv, mit geprägtem Rand und vorgebohrten Löchern 
zur Wandmontage, aus Aluminium, 30 x 15 cm
Tipp: Kordel oder Band (gehört nicht zum Lieferumfang) 
an den oberen Löchern befestigen und aufhängen.
Stück/€ 9,95

649.5383

Jumbotasse „Gottes Segen“
Schöne große Jumbotasse im sommerlichen Design mit 
Blumen und Bienen und passendem Text „Gottes Segen 
in Fülle“. Zusätzlich ist eine Biene im inneren Tassenrand 
abgebildet. Aus Porzellan, Höhe ca. 11,5 cm, ca. 0,4 l, 
spülmaschinengeeignet, in schöner Geschenkbox.
Stück/€ 12,95

Gottes Segen
  in Fülle
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649.7125

Kosmetik-/Allzwecktäschchen „Feder“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
bedruckt mit Feder-Motiv„Du bist wertvoll in Gottes Augen“, 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

649.4151

Haftnotiz-Wochenplaner „Feder“
Haftnotizblock mal anders: praktischer Wochenplan 
mit Federmotiv und „Gottes Segen Tag für Tag“, 
20 x 14 cm, 60 Blatt auf Rückpappe.
Stück/€ 4,95

Serie
„Feder“

649.5382

Tasse „Feder“
Ergänzt unsere Serie Feder „Gottes Segen Tag für Tag“, 
Tasse in gerader Form aus Porzellan, Höhe ca. 10 cm, 
ca. 0,3 l, spülmaschinengeeignet, in passender 
Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

649.5433 

Vintage Blechschild „Feder“
Tolle Deko im Vintage-Design: Metallschild mit Federmotiv und 
„Von allen Seiten umgibst du mich ...“, mit geprägtem Rand und 
vorgebohrten Löchern zur Wandmontage, aus Aluminium, 30 x 15 cm.
Tipp: Kordel oder Band (gehört nicht zum Lieferumfang) an den oberen 
Löchern befestigen und aufhängen.
Stück/€ 9,95

649.3215    

Magnet „Feder“
Text „God‘s love never ends“, einfach und schnell 
Notizen befestigen und wieder austauschen, 
8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

649.4179    

Postkarte „Feder“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

GOTTES 

egen 

IN FÜLLE
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649.3220   

Magnet „Blumen“
Wunderbar zum Verschenken: „Gottes guter Segen 
sei mit dir!“, umrahmt von hübschen Blumen auf 
einem Magnet, oval, 9 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

649.3221   

Spiegel „Blumen“
Für einen lieben Menschen oder zum selbst Beschenken: 
„Der Mensch sieht was vor Augen ist; ... 1. Sam. 16,7“, 
mit schönem Blumenmotiv, enthält zwei Spiegel: 
100% und mit Vergrößerung 150%, ø 7 cm, aus Metall.
Stück/€ 6,90

649.5803 

Bonbonglas „Blumen“
Im wahrsten Sinne eine kleine süße Geschenkidee! 
Gefüllt mit ca. 35 g Herzbonbons, Höhe ca. 5 cm. 
Zutaten: Zucker, Dextrose, Magnesiumstearate, 
Farbstoffe: E102, E110, E129, Tricalcium, Phosphat-Aroma: 
Erdbeer/Orange/Zitrone, Mindesthaltbarkeit: 3/2025
(Grundpreis 8,29 €/100 g)
Stück/€ 2,90

649.4586    

Kugelschreiber „Blumen“
Blumenmotiv im Rundumdruck, Clip und 
Gummi-Griffzone in violett, Minenfarbe: blau, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 2,60

649.5362

Tasse „Blumen“
„Gottes guter Segen sei mit dir!“, Tasse Höhe ca. 10 cm, 
ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet, in passend 
gestalteter Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Nährwert  je 100 g
Brennwert  1570 kj
 370 kcal
Fett  < 1 g
- davon gesättigte  < 0,9 g
Fettsäuren
Kohlenhydrate  97 g
- davon Zucker  96 g
Ballaststoffe 0 g
Eiweiß  0 g
Salz  < 0,01 g

 Gottes

guter Segen 

   sei mit dir!

>>> Die passende Grußkarte (649.4164, € 1,00) 
zu diesem Motiv finden Sie auf Seite 26.

649.3222   

Pillendöschen „Blumen“
Das schöne Blumenmotiv ziert das Pillendöschen. 
Die Zusage „Gott ist bei mir!“erfahren wir aus dem 
Psalm 23. Die Einteilung erleichtert die Pillendosis 
für den Tag. ca. 5,7 x 4,5 x 1,5 cm, aus Metall, 
verpackt im Organzabeutel.
Stück/€ 5,90 

Serie
„Blumen“
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649.5721

Servietten „Gesegnet“
Diese Servietten in buntem Design und Text „Gesegnet“ runden einen 
schön gedeckten Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.9400

Osterei-Kerze „Frohe Ostern“
Eine schönes Mitbringsel zum Osterfest: Eine Kerze 
in Ei-Form im Organzabeutel verpackt mit Kärtchen 
„Frohe Ostern“, Rückseite „Jesus lebt“. Farbenfrohes 
schönes Design, h ca. 6 cm, ø 4,5 cm, sort. Farben.
Stück/€ 3,40

649.3226

Magnet „Jesus lebt“
Ein kleines Geschenk: Magnet in Kreuzform, 
zum Festhalten von wichtigen Notizen. Am Kühlschrank 
oder Magnettafel eine tolle Dekoration, 8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

649.4190 

Postkarte „Gesegnet“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

Farbenfrohes Design für 
schöne Artikel, besonders 
zum Osterfest!

Serie
„Gesegnet“

649.5084

Tischkerze „Gesegnet“
Hübsche kleine Tischkerze, weiß, rundum bedruckt, 
auch als nettes kleines Gastgeschenk geeignet.
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.9401

Ausstechförmchen „Schäfchen“ 
mit Rezept
Schöne Geschenkidee zu Ostern: Ausstechförmchen 
Schäfchen im Organzabeutel verpackt mit Kärtchen 
„Gesegnete Ostern“. Innen Rezept für Plätzchen, 
schönes farbenfrohes Design.
Stück/€ 4,95

649.5388

Tasse „Gesegnet“
Es wird wieder schön bunt, da bekommt man gleich gute 
Laune am Frühstückstisch, im Büro...! Modernes Blumen-
muster mit mattgoldenem Schriftzug, Porzellan, 
Tasse Höhe 9 cm, ca. 0,35 l, spülmaschinengeeignet, 
in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95
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649.5745

Servietten „Farn“
Schöne Serviette in Grüntönen mit kleinen Marienkäfern. 
Passende Tischdeko zu religiösen Festen wie Kommunion, 
Taufe usw. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.4152

Papier-Geschenktasche „Lieblingsmensch“
Ideal für kleine Aufmerksamkeiten für den persön-
lichen Lieblingsmensch: Schöne quadratische 
Geschenktasche aus FSC®-zertifiziertem Papier 
inkl. Tragekordeln, 18 x 18 x 6 cm. 
Stück/€ 4,80

649.5718

Papiertaschentücher „Lieblingsmensch“
Kleine liebevolle Aufmerksamkeit. 4-lagig, 21 x 21 cm, 
vollflächig farbig bedruckt, selbstklebender Verschluss, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

„Lieblings-
mensch“

649.5742

Servietten „Lieblingsmensch“
Schöne Servietten im Blumenkranz-Design mit Text „Lieblingsmensch“ 
runden einen schön gedeckten Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5397

Porzellanbecher „Lieblingsmensch“
Porzellanbecher im Blumenkranz-Design mit Text: 
„Lieblingsmensch“. Hochwertige Tasse als liebevolles 
Geschenk an seinen Lieblingsmenschen. Höhe ca. 9 cm, 
ca. 0,3 l, spülmaschinengeeignet, in Geschenkverpackung.
Stück/€ 14,95

649.5719

Papiertaschentücher „Farn“
„Schön, dass es dich gibt.“ – Taschentücher sind eine 
schöne Kleinigkeit zum verschenken, als Mitbringsel 
oder als Gastgeschenk immer toll. 4-lagig, 21 x 21 cm, 
selbstklebender Verschluss, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50
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Romantisch und doch modern 
umgesetzt: Rosen und Pfingst-
rosen in tollen Farben machen 
diese schönen Artikel zu 
besonderen Geschenken!

649.3223

Magnet „Rosen“
Ein kleines Geschenk mit schöner Aussage 
„Geliebt Joh 3,16“, zum Festhalten von wichtigen 
Notizen. Am Kühlschrank oder Magnettafel eine 
tolle Dekoration, 8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

649.3224

Magnet „Pfingstrosen“
Ein kleines Geschenk mit froher Aussage „Freu dich 
am Herrn“, zum Festhalten von wichtigen Notizen. 
Am Kühlschrank oder Magnettafel eine tolle 
Dekoration, oval, 9 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

Serie 
„Rosen &

Pfingstrosen“

Kugelschreiber 

„Rosen“ und „Pfingstrosen“
Rundum mit schönen Blumenmotiven bedruckt, 
Metallclip und -spitze, Minenfarbe: schwarz.
649.4558 Rosen/„Geliebt Joh 3,16“
649.4568 Pfingstrosen/„Freu dich am Herrn“
Stück/€ 2,60

649.4137

Haftnotizblock „Rosen“
Haftnotizen mit laminiertem Soft-Umschlag für wichtige Notizen etc.; 
innen 50 Blatt Haftnotizen bedruckt mit Rosen/Pfingstrosen-Motiv 
„Freu dich am Herrn“, Format ca. 10 x 8,4 cm (geschlossen), 
inkl. Kugelschreiber aus Kunststoff, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 3,95

649.4558 „Geliebt“

649.4568 „Freu dich...“

649.4558

649.4568

Postkarten

„Rosen“ und „Pfingstrosen“
Schreib mal wieder, für kleine Nachrichten und Grüße. 
Mit edler partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit 
zum Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
649.4188 Pfingstrosen/„Freu dich am Herrn“
649.4189 Rosen/„Geliebt Joh 3,16“
Stück/€ 1,00

649.4188 „Freu dich...“

649.4189 „Geliebt“

649.4189

649.4188



649.5386

Tasse „Pfingstrosen“
Mit Pfingstrosen- und Golddekor „Freu dich am Herrn“, 
in ansprechender Geschenkbox. Tasse Höhe 11 cm, 
ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet.
Stück/€ 11,95

649.5392

Müslischale „Pfingstrosen“
Ein ideales Geschenk für viele Gelegenheiten: für die beste 
Freundin, Schwester...! Schale Höhe 6,5 cm, ø 13 cm, 
ca. 0,4 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet, in passender 
Geschenkbox. 
Tipp: Mit Lieblings-Müslisorte oder -Knabberei füllen und 
hübsch verpacken!
Stück/€ 11,95
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649.5083

Tischkerze „Rosen“
Hübsche kleine Tischkerze, weiß, rundum bedruckt, 
Text „Schön, dass Du da bist!“, auch als nettes kleines 
Gastgeschenk geeignet. Brenndauer ca. 9 Stunden, 
h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.5722

Servietten „Rosen“
„Schön, dass Du da bist!“ – so fühlt sich jeder Gast gleich 
willkommen. Servietten runden einen schön gedeckten Tisch ab. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt 
in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5387

Tasse „Rosen“
Jede Tasse erinnert an Gottes Liebe zu uns Menschen: 
mit zartem Rosen- und Golddekor „Geliebt - Joh 3,16“, 
in ansprechender Geschenkbox. Tasse Höhe 11 cm, 
ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet.
Stück/€ 11,95
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649.3909

Schlüsselanhänger „Jesus loves you“
Hochwertiger Schlüsselanhänger beidseitig mit Motiv „Jesus loves you“ 
und Rückseite „Jesus loves me“. Schöne wertige Kleinigkeit als Zugabe 
an Kommunion und Konfirmation. Ca. 3 x 5 cm, aus Metall.
Stück/€ 3,95

649.1107 

Schlüsselband „God loves you“
2-seitig bedrucktes Schlüsselband, außen Streifen, 
innen schwarz mit Text, ca. 2 x 90 cm, 
inkl. Karabiner, Clip und Sicherheitsverschluss.
Stück/€ 3,95

649.5368 

Tasse „God loves you“
Trendthema schwarz-weiß-gold: prägnantes Streifendesign 
mit „God loves you“ in Golddekor. Tasse Höhe 10 cm, 
ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
in passender Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

649.4420 

Bleistift/Lesezeichen-Set „God loves you“
Edler mattschwarzer Bleistift mit goldenem Aufdruck 
„God loves you“, Lesezeichen 5,4 x 21 cm,
verpackt in Folie.
Set/€ 3,95

Postkarten 

„God loves you“
für Glückwünsche oder als 
Geschenkanhänger, mit rück-
seitigem Grußtext, DIN A6, 
Oberfläche partiell lackiert.
649.4175 Konfirmation – 
Möge Gott Dich stets beschützen und über Dir wachen
649.4176 neutral – Gottes Segen sei allezeit mit Dir
Stück/€ 1,00

649.4175 Konfirmation

649.4176 neutral

649.4594 

Kugelschreiber „God loves you“ 
Außergewöhnlicher Kugelschreiber mit Schaft aus 
gewebtem Textil, transparent-farbiger Clip goldfarben 
bedruckt mit „God loves you“, Minenfarbe: blau. 
Stück/€ 3,90

>>> Auch erhältlich in blau, rot und lila, s. Seite 64

Serie
„God love  s 

you“
649.3212 

Magnet „God loves you“
Praktisches und dekoratives Geschenk, 
8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

Rückseite 649.4175 Rückseite 649.4176
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Serie
„Save d by 
Grace...“

649.3216

Magnet „Grace“
„Saved by Grace through Faith“, schöner 
Magnet zum Festhalten von wichtigen Notizen. 
Am Kühlschrank oder Magnettafel eine 
tolle Dekoration, 8 x 5,5 cm.
Stück/€ 2,90

649.5435

Metallschild „Grace“
Tolle Deko im Vintage-Design: Metallschild mit Saved 
by Grace-Motiv, mit geprägtem Rand und vorgebohrten 
Löchern zur Wandmontage, aus Aluminium, 30 x 15 cm.
Tipp: Kordel oder Band (gehört nicht zum Lieferumfang) 
an den oberen Löchern befestigen und aufhängen.
Stück/€ 9,95

649.5830

Frühstücksbrettchen „Grace“
Essbrettchen, ein Klassiker mit tollem Motiv „Saved by Grace through Faith“. 
Super Qualität aus Schichtstoffplatte mit rückseitiger Leinenstruktur, 
ca. 23 x 14 cm. Hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 7,95

649.7127

Kosmetik-/Allzwecktäschchen „Grace“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
bedruckt mit Motiv „Saved by Grace through Faith“, 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

649.5374

Tasse „Grace“
„Saved by Grace through Faith“, Tasse aus Porzellan, 
Höhe ca. 10,5 cm, ca. 0,4 l, Vintage-Form, spülmaschinen-
geeignet, in schöner Geschenkbox.
Stück/€ 12,95
   

649.5106

Untersetzer-Set „Grace“
Nützlich und noch dazu eine super Geschenkidee: 
Vier Untersetzer im Vintagedesign, jeder mit persönlicher 
Botschaft, z.B. „Du bist ein Gedanke Gottes“. 
Aus nachwachsenden Rohstoffen hergestellt, 
Unterseite Kork. 9 x 9 cm, in Geschenkschachtel.
1 Pack à 4 Stück/€ 4,95

Grace...“

>>> Die passende Grußkarte (649.4177, € 1,00) 
zu diesem Motiv finden Sie auf Seite 26.

DENN AUS GNADE SEID IHR GERETTET DURCH GLAUBEN...

NEU: Untersetzer-Set 
im Vintage-Design 
auf Seite 75
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649.5377

To-Go-Becher „Streifen“
„The Lord your God is with you wherever you go“; 
sinnvoll und viel schöner als jeder Einwegbecher: To-Go-
Becher aus Porzellan, für unterwegs oder z.B. im Büro.
Höhe 12,5 cm, ca. 0,45 l, mit Silikondeckel, spülmaschinen-
geeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 12,95

649.5348

Tasse „thank you God“
Auf dieser fröhlichen Tasse mit vielen bunten Blüten 
danken wir unserem Herrn. Tasse Höhe 11 cm, ca. 0,35 l,
Porzellan, spülmaschinengeeignet, in schöner Geschenk-
verpackung. 
Stück/€ 12,95

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 28

649.5329

Tasse „Blüten“
„Gott segne deinen Tag“, Tasse Höhe 11 cm, ca. 0,35 l, 
Porzellan, spülmaschinengeeignet, in Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Die meisten haben sie – 
die eine Lieblingstasse, aus 
der Kaffee, Tee oder Kakao 
einfach am besten schmeckt.

Lieblings-
tassen

649.5376

Tasse „Alles hat seine Zeit“
Ein friedlich schlafender Panda lädt zum Pause machen ein. 
Tasse aus Porzellan mit goldfarbenem Rand, Höhe 8,5 cm, 
ca. 0,35 l, spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 26

649.5358

Weihnachtstasse „Joy Love Peace“
Jetzt schon an die kommende Advents- und Weihnachtszeit 
denken: Trendige Weihnachtstasse im modernen Design. 
Tasse Höhe 10 cm, ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinen-
geeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

>>> Weitere Artikel dieser Serie finden Sie in unserem Shop: www.praisent.de
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649.5385

Tasse „Magnolie“
Edle Magnolien in tollen Farben und Golddekor 
„Gott segne deinen Tag“ in ansprechender Geschenkbox. 
Tasse Höhe 10 cm, ca. 0,35 l, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet.
Stück/€ 11,95

649.5389

Tasse „Du bist wunderbar“
Feines verspieltes Design mit mattgoldenem Schriftzug, 
Porzellan, Tasse Höhe 9 cm, ca. 0,35 l, spülmaschinen-
geeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 27

649.5331

Tasse „Eule“
NEUE AUSFÜHRUNG: Unsere beliebte Tasse mit neuem, 
modernen Eulen-Motiv und Text „Gott sorgt für dich“, 
Tasse Höhe 9 cm, ca. 0,35 l, Porzellan, spülmaschinen-
geeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 26

649.5355 

Tasse „Love is...“
„Love is patient, Love is kind“, Punkte und Kreise umrahmen 
den 1. Korinther-Vers 13,4 auf englisch, Tasse aus Porzellan, 
Höhe 9,5 cm, ca. 0,35 l, spülmaschinengeeignet, 
in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 28

649.5394

Tasse „Thankful - Blessed“
Modernes, pures Design in schwarz-weiß mit mattgoldenen Schriftzügen 
„Thankful“ und „Blessed“, Porzellan, Tasse Höhe 9 cm, ca. 0,35 l, 
spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 11,95

   

NEUES
DESIGN

Motiv auch als 
passende Grußkarte 

auf Seite 27

IMMER EINE TOLLE GESCHENKIDEE – JEDE TASSE IN PASSENDER VERPACKUNG



649.8628    

Magnet „Königskind“
Einfach und schnell Notizen befestigen und 
wieder austauschen! 8 x 5,5 cm
Stück/€ 2,90

Serie
„Königskind“

ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH

649.5434 

Vintage Blechschild „Königskind“
Tolle Deko im Vintage-Design: Metallschild mit Königskind-
Motiv, mit geprägtem Rand und vorgebohrten Löchern zur 
Wandmontage, aus Aluminium, 30 x 15 cm.
Tipp: Kordel oder Band (gehört nicht zum Lieferumfang)
an den oberen Löchern befestigen und aufhängen.
Stück/€ 9,95
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649.4161 

Postkarte „Königskind“
Passend zu allen Königskind-Artikeln: für liebe 
Grüße oder als Geschenkanhänger, DIN A6, 
Oberfläche partiell lackiert. 
Stück/€ 1,00

649.8331

Holzstempel „Königskind“
Selber machen! Kreativ sein – z.B. auf Einladungs-
karten, Tischkarten, Lesezeichen basteln usw., 
ca. 4 x 3,5 cm, praktisch im Baumwollsäckchen 
mit Geschenkkärtchen verpackt. 
Stück/€ 9,90

649.8626    

Kugelschreiber „Königskind“
NEUE AUSFÜHRUNG: Hochwertiger 
Druckkugelschreiber mit farbigem Rundumdruck, 
Metallclip, gummierte Griffzone, Großraummine,
Minenfarbe: blau. 
Stück/€ 2,60

649.8630    

Bleistift/Lesezeichen-Set „Königskind“
Edler schwarzer Bleistift mit silbernen Aufdruck 
„Königskind“ und als besonderer Clou: die silber-
farbene Krone – ein echtes Schreibvergnügen, 
Lesezeichen 5,4 x 21 cm, verpackt in Folie.
Set/€ 4,60

649.6630    

Anhänger „Königskind“
925 Sterlingsilber, glänzend poliert, ø ca. 2 cm, massive Ausführung, 
2-seitig graviert: Vorderseite Königskind/Krone, Rückseite: Bibelstelle 1. Joh 3,1, 
in Schmuckbox.
Stück/€ 34,80

>>> Feine Schmuckstücke passend zu „Königskind“ finden Sie ab Seite 98.

Rückseite



649.3873    

Schlüsselanhänger „Krone“
Hochwertiger Schlüsselanhänger „Krone“ 
mit Prägung „Königskind“, mit Strass-Steinen, 
ca. 9 cm, aus Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95

649.8629    

Schlüsselanhänger „Königskind“
Beliebtes Geschenk zu unzähligen Anlässen 
mit hoher Aussagekraft. Vorderseite Motiv, 
Rückseite Bibelstelle, ø 4 cm, aus Metall.
Stück/€ 3,95

649.8624    

Tischkerze „Königskind“
Hübsche Kerze, die jede Tischdekoration abrundet, 
weiß, farbiger Rundumdruck, in Cellophan verpackt. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

649.8625    

Tasse „Königskind“
Ein ideales Geschenk für Kommunion, Konfirmation, 
Geburtstag,... denn jeder ist ein Königskind! 
Tasse Höhe 10 cm, ca. 0,3 l, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet, in Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

649.8632    

Tasche „Königskind“
Modische Tasche im Retro-Design. Praktischer Begleiter, 
nicht nur für den Einkauf. Ca. 42 x 38 x 10 cm, Henkel ca. 60 cm, 
aus 100% recycelbarem Vliesfaserstoff.
Stück/€ 3,90

649.7126

Kosmetik-/Allzwecktäschen „Königskind“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95
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649.8627    

Silikonarmband „Königskind“
Gottes Botschaft immer dabei! Türkisgrün, 
2-farbiger Farbprägedruck, Einheitsgröße, 
Länge ca. 20 cm, Breite 1,2 cm, 100% Silikon 
Stück/€ 2,00

>>> Silikonarmbänder in vielen Varianten 
finden Sie auf den Seiten 84-85.



Königskind
„Krönchen“
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ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH

649.7020 

Textil-Patch „Königskind“
Der Mode-Trend schlechthin, auch ein tolles kleines 
Geschenk: Verzieren Sie z.B. Jeansjacken, -hosen oder 
Taschen mit dem hochwertig durchgestickten Patch. 
Sie können aufgebügelt oder angenäht werden und 
lassen sich einfach mitwaschen, ca. 5 x 3,6 cm, 
geliefert auf DIN A6-Karte.
Stück/€ 3,60 

649.7307

Handtuch „Krönchen“
„Du bist ein Königskind“, Handtuch in Kronenform gepresst und verpackt, 
entfaltet sich im warmen Wasser (ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), 
ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60

649.4035    

Radiergummi „Krönchen“
Kleine Fehler korrigiert man gerne mit dem 
Radiergummi, farbig bedruckt mit dem Königskind-
Krönchen. Das Material ist recycelbar und enthält 
keine schädlichen Weichmacher, hergestellt in 
Deutschland, 4 x 4 cm.
Stück/€ 2,20 

649.4423 

Bleistift „Krönchen“
Hat in unserer Serie „Krönchen“ noch gefehlt: 
rundum bedruckter Bleistift, mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.8634    

Cookie-Stempel „Königskind“
Backen und verschenken! Stempeln Sie Ihre Kekse mit dem Königskind-Motiv. 
Geprägt mit dem „Königskind“-Cookie-Stempel freut sich jeder über diese Leckerei! 
Super Idee zum nächsten Kaffee oder zum Verschenken zu vielen Gelegenheiten: 
Weihnachten, Konfirmation, Kommunion, Taufe usw. Motiv ø 4,3 cm, inkl. Rezept, 
schön im Organzabeutel verpackt, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 2,80

Stempel-Motiv

649.4150

Haftzettel-Block „Krönchen“
Wunderschöner Zettel-Block Krönchen im Hardcover zum 
Aufklappen. Enthält einen Haftzettel-Block (7 x 7 cm) und 
vier Markierstreifen (2 x 7 cm) à 50 Blatt, 
Gesamtformat: ca. 15 x 7,5 x 1 cm.
Stück/€ 6,90
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649.3938    

Holz-Anhänger „Königskind“
Formschöner Holzstab gelasert mit Krönchen und „Königskind“. 
Zum Aufwerten von Geschenken oder als Anhänger an Tasche und 
Schlüsselanhänger zu verwenden. 
Mit Kordel, Größe Holzstab: 6,5 x 1 x 1 cm.  
Stück/€ 3,95
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Schlüsselanhänger „Königskind“

Richtig schöner Schlüsselanhänger in Kronen-Form 
aus transparentem Acryl, bedruckt mit „Königskind“, 
mit flachem Metallring, ca. 5 x 3,5 cm.
649.3930 gelb (mit Glitter)
649.3931 türkis
Stück/€ 2,95

649.3930 gelb

649.3931 türkis

649.3930

649.3931

>>> Auch mit anderen Anhängern erhältlich,
auf Seite 91.

>>> Auch in zwei weiteren Ausführungen 
erhältlich, auf Seite 79.

649.8351 

Holz-Kartenleiste „Königskind“
Leiste aus Eichenholz, veredelt mit Lasergravur. Einfache Montage dank selbstklebender 
Rückseite an glatten oder leicht rauen Oberflächen, z.B. am Schrank, an Fliesen, an 
der Tür, an der Wand, am Spiegel oder wo immer Du möchtest. Platziere einfach Deine 
Lieblingspostkarten, schöne Fotos oder Schilder, ganz ohne bohren! 15 x 3 x 2 cm.
Stück/€ 7,80

Selbstklebende Rückseite
Schön verpackt im Organzabeutel 
mit Geschenkanhänger

An
w
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649.6128 

Halsband mit Anhänger „Krone“
Trendiges Leder-Halsband mit Anhänger aus Edelstah. 
Modernes Geschenk zur Kommunion, Konfirmation und 
vielen anderen Gelegenheiten. Hübsch verpackt und 
direkt fertig zum Verschenken im Organzabeutel. 
Krone ca. 1,9 x 1,5 cm
Stück/€ 3,95
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ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH

Postkarten „Königskind“

Ideal für Glückwünsche zur Geburt oder Taufe und als 
Geschenkanhänger. DIN A6, Oberfläche partiell lackiert.
649.4162 blau  
649.4163 rosa  
Stück/€ 1,00

649.4162 blau

649.4163 rosa

Mütze „Königskind“

Der Stoff ist wunderbar weich und anschmiegsam, 
mit besticktem Aufschlag. Größe: 0-3 Monate, 
100% Baumwolle, waschbar bei 40 °C.
649.7064 hellblau
649.7065 rosa
Stück/€ 11,90

649.7064

649.7065

649.7064 hellblau

649.7065 rosa

Söckchen „Königskind“

Hält Babys Füße warm und ist mit Stickereien und 
Schleifchen verziert. Größe: 0-3 Monate, 
80% Baumwolle, 20% Polyester, waschbar bei 40 °C.
649.7066 hellblau
649.7067 rosa
Paar/€ 9,95

649.7067

649.7066

649.7066 hellblau

649.7067 rosa

649.4162 649.4163

HALLO KÖNIGSKIND! Hochwertige Geschenke für Babys in geprüfter Qualität

Waschhandschuh „Königskind“

Liebevolles Geschenk zur Geburt oder Taufe: 
Waschhandschuh in schöner weicher Velours-Qualität, 
bestickt mit Königskind-Logo und Krone, hübsch im 
Organzabeutel verpackt. Ca. 14 x 20 cm, 100% Baumwolle, 
waschbar bei 40 °C.
649.7072 hellblau
649.7073 rosa
Stück/€ 9,95

649.7072 hellblau

649.7073 rosa

Lätzchen „Königskind“

Das Lätzchen mit dem edlen Stick auf der samtigen 
Oberfläche wird auf einem stabilen Karton-Kleiderhaken 
geliefert. Größe: ca. 24 x 36 cm, mit Klettverschluss, 
Frottee/Velours aus 100% Baumwolle, waschbar bei 40 °C.
649.7062 hellblau
649.7063 rosa
Stück/€ 11,90

649.7062 hellblau

649.7063 rosa

649.7063

649.7062

649.7072 649.7073

Königskind
„Baby“



649.5069 rosa649.5068 blau649.5043 blau

649.5044 rosa
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Kerzen „Königskind“
„Du bist ein Königskind“ – diese liebevolle 
Aussage aus dem 1. Joh 3,1 findet sich auf den 
handverzierten Kerzen wieder.

Kleine Tischkerze 
h 6 cm, ø 5 cm, in Cellophan verpackt
649.5043 blau
649.5044 rosa
Stück/€ 4,60

Große Kerze
Verziert mit silberfarbenen Wachspunkten, Rückseite 
mit Vers, h 22 cm, ø 6 cm, in Karton verpackt.
649.5068 blau
649.5069 rosa
Stück/€ 19,80

Zur Geburt oder Taufe 
mit Rundum-Motiv 

649.5068

649.5043

649.5044

649.5069

Baby Schmusetuch „Königskind“
In lustiger Sternform mit Knoten zum Greifen: 
Schmusetuch bestickt mit Königskind/Krone, 
ca. 26 x 17 cm, 80% Baumwolle, 20% Polyester, 
waschbar bei 40 °C.
649.7070 hellblau
649.7071 rosa
Stück/€ 12,80

649.7070 hellblau 649.7071 rosa

Einfach den Schnuller mit verknoten – 
so geht er nicht verloren

649.7070 649.7071

HANDGEARBEITETE KERZEN AUS DEUTSCHER MANUFAKTUR

Baby Bandana „Krönchen“
Weiches Dreieckstuch mit Stickerei Krone, 
Druckknopfverschluss zweifach verstellbar, 
Einheitsgröße, ca. 30 x 16 cm, 80% Baumwolle, 
20% Polyester, innen 100% Baumwolle, 
waschbar bei 40 °C.
649.7068 hellblau
649.7069 rosa
Stück/€ 9,90

649.7068 hellblau 649.7069 rosa

649.7068 649.7069
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Postkarten

649.4162 649.4163

649.4164

 Gottes

guter Segen 

   sei mit dir!

649.4165

Von
Herzen 

für 
dich
Eph. 4,32 

Von
Herzen 

für 
dich
Eph. 4,32 

649.4166

649.4169

DER HERR 
  segne UND 

behüte 
DICH 4. Mose 6,24

649.4178 649.4179

GOTTES 

egen 

IN FÜLLE

649.4173 Konfirmation

649.4174 Kommunion

649.4175 Konfirmation

649.4176 neutral

649.4161

649.4172

649.4181

Gottes Liebe und Güte
umgeben dich allezeit

649.4177

649.4187

NEUES
DESIGN
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649.4212

Unsere schönsten 
Motive als Grußkarte 
im Postkartenformat – 
auf hochwertigem Papier 
mit edler partieller 
Lackierung

Postkarten

649.4210 649.4214

649.4202 649.4203

649.4194

649.4197

649.4198

649.4189

649.4190

649.4188

649.4192

649.4193

Gruß-/Postkarten
Schreib mal wieder, für kleine 
Nachrichten und Grüße oder 

als Geschenkanhänger. 

Kleine Aufmerksamkeit zum 
Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! 

Mit edler partieller Lackierung, DIN A6
Stück/€ 1,00
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IDEAL FÜR POSTKARTEN UND LIEBLINGSFOTOS: KARTENLEISTE

649.4182

Gottes Segen
  in Fülle

649.4184 649.4185

649.4186

649.4196

Schön,Schön,  dassdass  eses
dichdich  gibtgibt

649.4195

Postkarten

Übersicht Gruß-/Postkarten nach Artikelnummer, Stück/€ 1,00

649.4161 Königskind 1. Joh. 3,1
649.4162 Königskind – zur Geburt oder Taufe, blau 
649.4163 Königskind – zur Geburt oder Taufe, rosa
649.4164 Blumen –„Gottes guter Segen sei mit dir!“
649.4165 Herzen –„Von Herzen für dich“
649.4166 NEUES DESIGN Eule – „Gott sorgt für dich Mt 6,26“
649.4169 grüne Streifen – „Der Herr segne und behüte dich“

649.4172 Streifen – „Von allen Seiten umgibst du mich ...“
649.4173 Glaube Liebe Hoffnung – zur Konfirmation: „Möge Gott dich stets beschützen und über dir wachen“
649.4174 Glaube Liebe Hoffnung – zur Kommunion: „Gottes Segen sei alle Zeit mit dir“
649.4175 God loves you – zur Konfirmation: „Möge Gott dich stets beschützen und über dir wachen“
649.4176 God loves you – neutral: „Gottes Segen sei alle Zeit mit dir“
649.4177 Aquarellblumen – „Saved by Grace through Faith“ 
649.4178 Panda – „Alles hat seine Zeit“
649.4179 Feder – „Gottes Segen in Fülle“

649.4181 Walfisch – „Gottes Liebe und Güte umgeben dich allezeit“ 
649.4182 Bienen – „Gottes Segen in Fülle“
649.4184 „Gottes Liebe ist so wunderbar... Joh 3,16“
649.4185 „thank you God“
649.4186 Punkte/Kreise – „Love is patient Love is kind“
649.4187 Streifen – „Denn die Freude am Herrn ist meine Stärke“
649.4188 Pfingstrosen – „Freu dich am Herrn“
649.4189 Rosen – „Geliebt Joh 3,16“

649.4190 Blütendesign –„Gesegnet“
649.4192 Leuchtturm – „Sei stark und mutig Jos 1,9“
649.4193 Ranken – „Du bist wunderbar“
649.4194 Punktemuster – „Thankful - Blessed“
649.4195 Regenbogen – „Schön, dass es dich gibt“ – auf Recyclingpapier, zum Ausmalen Stück/€ 0,50
649.4196 Regenbogen – „Schön, dass es dich gibt“ – bunt
649.4197 Blättermuster – „Du bist einmalig“
649.4198 Pusteblume – „Der Herr segne dich und behüte dich“

649.4202 NEU Punkte –„Schön, dass es Dich gibt“
649.4203 NEU Kinder –„Du machst Gottes Welt BUNTER!“
649.4210 NEU Blumendesign –„Jeder neue Tag ein Geschenk von Gott“
649.4212 NEU „Dankeschön“/Fischsymbol
649.4214 NEU Grünes Design –„Danket dem Herrn 1. Chr 16,34“

ZUM
AUSMALEN

>>> In drei Ausführungen 
erhältlich, auf Seite 79.
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Das fröhliche Regenbogen-
Motiv zeigt uns wie schön 
es ist, von Gott geliebt zu 
werden und unter seinem 
Schutz zu stehen.

Serie 
„Regenbogen“

649.5740    

Servietten „Regenbogen“
Schöne Servietten, passend zu unserer Serie Regenbogen. 
Mit Text: „Schön, dass du da bist!“. Passend zur Taufe, 
Geburtstag, Einschulung usw.! Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5399    

Müslischale „Regenbogen“
Motiv Regenbogen jetzt auch als Müslischale, ein Geschenk 
für viele Gelegenheiten. Mit Text „Gott liebt dich so wie du 
bist“. Spülmaschinengeeignet, in passender Geschenkbox 
verpackt. Schale Höhe 6,5 cm, ø 13 cm, ca. 0,4 l, Porzellan.
Stück/€ 11,95

649.5393

Kindertasse „Regenbogen“
Ideale Größe für Kinder: Tasse aus Porzellan mit schönem 
bunten Motiv Regenbogen und Text „Gott liebt dich so wie 
du bist“. Tasse Höhe 8 cm, ca. 0,25 l, spülmaschinengeeignet, 
in passender Verpackung mit Tragegriff.
Stück/€ 11,95

649.5085    

Tischkerze „Regenbogen“
Schöne kleine Tischkerze rundum bedruckt, mit Text: „Schön, dass es dich gibt“. 
Ergänzung zu unserer Serie Regenbogen mit passenden Servietten usw.! 
Ideal für Taufe, Kindergarten, Schulanfang und Geburtstage. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.7309    

Handtuch „Regenbogen“
Kleines Geschenk, liebevoller Begleiter: Handtuch mit Regenbogen-
Motiv „Schön, dass es dich gibt“ in Regenbogenform gepresst und 
verpackt, entfaltet sich im warmen Wasser (ab 48 Stück Lieferung im 
Displaykarton), ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60



Kleine Geschenke oder 
Mitgebsel für viele 
Gelegenheiten – nicht 
nur für Kinder!

30

649.8090

Luftballons
Kein Fest ohne Luftballons! Zehn Luftballons in sieben sortierten (Regenbogen-)Farben, weiß bedruckt mit 
„Schön, dass es dich gibt!“. Der schöne transparente Pastelleffekt entsteht beim Aufblasen. Die Luftballons bestehen 
aus Naturkautschuklatex und sind zu 100% kompostierbar. Verpackt in Beutel aus FSC®-zertifi ziertem Kraftpapier.
WARNHINWEIS: Kinder unter 8 Jahren können an nicht aufgeblasenen oder geplatzten Ballons ersticken. Die Aufsicht durch 
Erwachsene ist erforderlich. Nicht aufgeblasene Ballons sind von Kindern fernzuhalten. Geplatzte Ballons sind unverzüglich zu 
entfernen. Hergestellt aus Naturkautschuklatex, der Allergien verursachen kann. Zum Aufblasen eine Pumpe verwenden!
1 Pack à 10 Stück/€ 4,95

In 7 
schönen 

Pastellfarben

649.7016 

Turnbeutel/Rucksack zum Ausmalen „Regenbogen“
Turnbeutel, naturfarben, mit Motiv Regenbogen und Text „Schön, dass es dich gibt“ 
zum Ausmalen, Kordelzug, ca. 38 x 46 cm. Aus 100% Bio-Baumwolle aus fairem 
Handel. Eine schöne Geschenkidee zur Einschulung, für Kinderstunden, Geburtstag usw.  
Tipp: Zum einfacheren Ausmalen stabile Unterlage/Pappe in den Turnbeutel 
legen, so färbt auch nichts durch!
Stück/€ 5,95

Anwendungsbeispiel

Radiergummi 

„Regenbogen“
Kleiner Mutmacher im Mäpp-
chen: Farbenfrohes Radier-
gummi „Regenbogen“,
4,6 x 2,6 x 0,9 cm. 
649.4036 „Gott liebt dich so wie du bist“  
649.4037 „God loves you the way you are“ 
Stück/€ 1,95

649.4036 „Gott liebt...“

649.4037 „God loves...“

649.4036

649.4037

649.4425

Buntstift-Set Holzdose „Regenbogen“
12 Stück Holzbuntstifte in einer stabilen Dose aus Holz verpackt, 
die wie ein großer Stift aussieht. Einfarbiger Aufdruck in blau 
„Du bist wertvoll und von Gott geliebt“. 
Höhe Dose ca. 13,5 cm, ø 3,5 cm.
Set/€ 6,95

649.4424

Holz Jumbo 4-Farbstift „Regenbogen“
Rund geformter natürlicher Holzbuntstift mit 
einfarbigem Aufdruck in grün: „Du bist wertvoll und 
von Gott geliebt“. Vierfarb-Mine: rot, blau, grün, gelb, 
Länge ca. 17,5 cm, ø 9,6 mm.
Stück/€ 1,95

649.8030

Bleistift Windrädchen
Pfiffiger Stift mit Windrädchen aus bunten Kunst-
druckpapier. Stift mit Lindenholz aus europäischer 
Forstwirtschaft. Bedruckt mit Text: „Unser Gott 
ist überall“. 
ACHTUNG. Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr wegen verschluckbarer Kleinteile.
Stück/€ 2,80



649.2104

Spiegelbutton „Regenbogen“
Auf der Vorderseite ein schöner glänzender Button, 
auf der Rückseite ein praktischer Taschenspiegel. Über 
so einen farbenfrohen Spiegelbutton freut sich jeder. 
Tolles kleines Geschenk für Einschulung, Kinderstunde 
oder Geburtstag. Motiv Regenbogen mit Text 
„Gott liebt dich so wie du bist“, ø 6,5 cm.
Stück/€ 2,20

649.8308

Handschmeichler Kreuz „Regenbogen“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, 
glatt geschliffen, bedruckt mit Motiv Regenbogen „Gott segne und 
behüte dich“, im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8318

Kinder-Holzkreuz „Regenbogen“
Holzkreuz aus Buche mit farbenfrohem Design Regenbogen. 
Mit irischem Segenswunsch: „In deinem Herzen möge die Gewissheit 
wohnen, dass nach jedem Unwetter ein Regenbogen leuchtet“. 
Im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 9 x 15 cm.
Stück/€ 9,95

649.8349    

Holz-Taschenspiegel „Regenbogen“
Kleiner Spiegel aus Holz, Rückseite mit Regenbogen und Text 
„Gott liebt dich so wie du bist“ gelasert. Schön verpackt im 
Organzabeutel mit Grußkärtchen, fertig zum verschenken. 
Praktischer Begleiter in der Handtasche, ø 7 cm.
Stück/€ 3,95

>>> Auch erhältlich mit Text „Wertvoll“auf Seite 79.

649.3940    

Holz-Schlüsselanhänger „Regenbogen“
Der Schlüsselanhänger aus naturbelassenem Holz hat richtige Handschmeichler-
Qualitäten, farbig bedruckt mit beliebtem Regenbogen-Motiv und Text: 
„Unter Gottes Schutz“. Mit Metallring und Lederband. Ansprechend verpackt 
im Organzabeutel mit Grußkärtchen. Größe Regenbogen: 4 x 3,5 x 1 cm 
Stück/€ 4,95
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649.4195

Postkarte zum Ausmalen „Regenbogen“
Postkarte mit Motiv Regenbogen und Text 
„Schön, dass es dich gibt“ zum Ausmalen auf 
Recyclingpapier. Für Einschulung, Kinderstunde 
oder Geburtstag eine tolle Sache! DIN A6
Stück/€ 0,50

649.4196

Postkarte „Regenbogen“
Postkarte mit buntem Motiv Regenbogen und 
Text „Schön, dass es dich gibt“. Wunderbar für kleine 
Nachrichten und Grüße. Mit edler partieller Lackierung. 
Kleine Aufmerksamkeit zum Mutmachen-Durchhalten-
Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

Schön,Schön,  dassdass  eses
dichdich  gibtgibt
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649.5346

Tasse „Bär“
Tasse mit Vers„Gott segne und behüte dich“; einfach zum 
Knuddeln sind diese Bären, ein wunderbares Geschenk 
nicht nur für kleine Kinder. Höhe 9 cm, ca. 0,25 l, Porzellan, 
spülmaschinengeeignet. In pfiffiger Metallbox, die gleichzeitig
auch zum Aufbewahren kleiner Dinge genutzt werden kann. 
Stück/€ 12,95

649.5366    

Tasse „Löwe“
Da schmecken Tee oder Kakao gleich nochmal so gut: 
Tasse aus Porzellan mit schönem bunten Motiv Löwe 
und Aussage „Gott hat alle Kinder lieb!“, Höhe 8 cm, 
ca. 0,25 l, spülmaschinengeeignet, in hübscher runder 
Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

Bunte
Motive  für 
Kinder ...

Schöne Geschenke mit 
lustigen (Tier-)Motiven für 
Kindergarten, Schule und 
Zuhause. 

649.5723

Servietten „ABC“
Mit diesem fröhlichen ABC-Motiv lässt sich der Schul-
anfang prima feiern! Serviette aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt 
in Deutschland.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5190

Spardose „Eule“
Mit dieser schön gestalteten Spardose aus Porzellan 
kann man Kinder an das Thema Taschengeld und 
Sparen heranführen. Mit Text „Gott sorgt für dich“, 
Breite/Höhe 7,5 cm, in passender Geschenkbox.
Stück/€ 6,90

649.5930    

Trinkflasche „Eulen“
Tolle Trinkflasche mit peppigem bunten Eulenmotiv 
und Text „Gott sorgt für dich“. Inhalt 350 ml, 
Höhe 15 cm, ø 7,5 cm. Geruchsarm, auslaufsicher, 
BPA/Phthalate frei, nur für Kaltgetränke geeignet. 
Hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 3,95

649.5715

Papiertaschentücher „ABC“
Taschentücher sind eine schöne Kleinigkeit zum 
Schulanfang. 4-lagig, 21 x 21 cm, selbstklebender 
Verschluss „Schön, dass du da bist!“, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50
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649.4421

Bleistift/Radiergummi/Lesezeichen „Panda“
Ein tolles Geschenk-Set, nicht nur für Kinder: naturfarbener 
Bleistift bedruckt mit „Gott sorgt für dich“und Aufsteck-
Radiergummi mit lustigem Panda-Motiv. Verpackt auf 
passender Lesezeichenkarte, 6 x 21 cm, in Folie.
Set/€ 4,60

Art.-Nr. 649.4421
Set Bleistift (max. Druckfl äche 130 x 19 mm), 1-farbig Schwarz
Aufsteck-Radiergummi Rechteck oder Rund, weiß, Druck 1-seitig 4c Euroskala
Lesezeichen (6 x 21 cm), 4/4c Euroskala
Abb 1:1

EndversionArt.-Nr. 649.4421
Set Bleistift (max. Druckfl äche 130 x 19 mm), 1-farbig Schwarz
Aufsteck-Radiergummi Rechteck oder Rund, weiß, Druck 1-seitig 4c Euroskala
Lesezeichen (6 x 21 cm), 4/4c Euroskala
Abb 1:1

Endversion

649.5378

Tasse „Panda“
Da schmecken Tee oder Kakao gleich nochmal so gut: 
Tasse aus Porzellan mit lustigem Panda-Motiv und Aussage 
„Gott sorgt für dich“, Höhe 8 cm, ca. 0,25 l, spülmaschinen-
geeignet, in hübscher runder Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

649.5933

Bio-Vorratsdose/-Brotdose „Panda“
Ein bisschen Retro – voll im Trend: Geräumige Brotzeitdose 
bestehend aus zwei Schalen, die mittels Elastikband 
zusammengehalten werden. 100% recycelbar, ohne Weich-
macher, BPA frei. Hochwertiger i-Mould Panda-Motivdruck 
„Alles hat seine Zeit“. Hergestellt in Deutschland,
ca. 17 x 13 x 6 cm.
Stück/€ 6,95

649.5376

Tasse „Alles hat seine Zeit“
Ein friedlich schlafender Panda lädt zum Pause machen ein. 
Tasse aus Porzellan mit goldfarbenem Rand, Höhe 8,5 cm, 
ca. 0,35 l, spülmaschinengeeignet, in passender 
Geschenkbox. 
Stück/€ 11,95

... oder in
schwarz-we iß

649.5723

Servietten „ABC“
Mit diesem fröhlichen ABC-Motiv lässt sich der Schul-
anfang prima feiern! Serviette aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt 
in Deutschland.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5935

Glas-Wasserflasche mit Schutzsleeve
Nachhaltiges und Schönes verschenken: trendige Wasserflasche 
für Kalt- und Heißgetränke in schwarzem Thermo-Schutzsleeve, 
bedruckt mit „Saved by Grace“. Mit integriertem, herausnehmbaren 
Teesieb im Edelstahldeckel, Inhalt ca. 600 ml, Höhe ca. 21 cm, 
ø 8 cm, mit praktischem, abnehmbarem Tragegurt.
Stück/€ 19,95
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Tischdeko
& Geschenke

Trendige Dekoration für 
christliche Anlässe – Taufe, 
Konfi rmation, Kommunion 
und Hochzeit!

649.5738

Servietten „Glauben“
Für einen schön gedeckten Tisch zur Feier von 
Konfirmation, Kommunion, Taufe, Hochzeit... 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5059

Wachskerze/Windlicht „Glauben“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5716

Papiertaschentücher „Fisch grün“
Passend zur Serie: Taschentücher mit grünen Fischen, 
4-lagig, 21 x 21 cm, vollflächig farbig bedruckt, 
selbstklebender Verschluss.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5046 

Wachskerze/Windlicht „Fisch grün“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5730

Servietten „Fisch grün“
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5717

Papiertaschentücher „Hoffnung“
Kleine Aufmerksamkeit, Gastgeschenk, Kleinigkeit... 
4-lagig, 21 x 21 cm, vollflächig farbig bedruckt, 
selbsklebender Verschluss, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5737

Servietten „Hoffnung“
Für einen schön gedeckten Tisch zur Feier von 
Konfirmation, Kommunion, Taufe... 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5058

Wachskerze/Windlicht „Hoffnung“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95



35

649.4152

Papier-Geschenktasche „Lieblingsmensch“
Ideal für kleine Aufmerksamkeiten für den 
persönlichen Lieblingsmensch: Schöne quadratische 
Geschenktasche aus FSC®-zertifiziertem Papier 
inkl. Tragekordeln, 18 x 18 x 6 cm. 
Stück/€ 4,80

649.5742

Servietten „Lieblingsmensch“
Schöne Servietten im Blumenkranz-Design mit Text 
„Lieblingsmensch“ runden einen schön gedeckten 
Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5735 

Servietten 
für Kommunion/Konfirmation
„Kreuz“, aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5107 

Glasteller für Windlichtkerzen
Neutraler Kerzen-Glasteller mit leicht erhabenem 
Rand und Standfüßchen, ø 10,5 cm. Ideal für 
Windlicht- oder Stumpenkerzen bis ø 8,5 cm. 
Stück/€ 4,95 

649.4149 

Papier-Geschenktasche „Taube“  
Große dekorative Geschenktasche aus Papier
mit Tragekordeln, 27,5 x 20 x 10 cm.
Stück/€ 4,80

649.5718

Papiertaschentücher „Lieblingsmensch“
Kleine liebevolle Aufmerksamkeit. 4-lagig, 21 x 21 cm, 
vollflächig farbig bedruckt, selbstklebender Verschluss, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5734 

Servietten 
für Kommunion/Konfirmation
„Fisch“, aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5049 

Wachskerze/Windlicht 
für Kommunion/Konfirmation
Schönes Windlicht „Kreuz“; nach dem Abbrennen 
kann man ein Teelicht einsetzen oder die Kerze 
mit Kerzensand befüllen und weiter nutzen.
Höhe ca. 10 cm, ø ca. 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.4148 

Papier-Geschenktasche „Fisch“  
Kleine dekorative Geschenktasche aus Papier
mit Tragekordeln, 20 x 14 x 7 cm.
Stück/€ 3,60

Anwendungsbeispiel
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649.5724 

Servietten „Barmherzig“
Schön gestaltete Serviette mit Blätterranken-Motiv und Text: 
„Jesus Christus spricht: Seid barmherzig... Lk 6,36“. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 1,95

649.5722

Servietten „Rosen“
„Schön, dass Du da bist!“ – so fühlt sich jeder Gast 
gleich willkommen. Servietten runden einen schön 
gedeckten Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5739    

Servietten „Fische“
Schöne Servietten in buntem Farbdesign mit Fischen. 
Runden einen schön gedeckten Tisch ab. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich herge-
stellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5740    

Servietten „Regenbogen“
Schöne Servietten, passend zu unserer Serie 
Regenbogen. Mit Text: „Schön, dass du da bist!“. 
Passend zur Taufe, Geburtstag, Einschulung usw.! 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5736 

Servietten „Gottes Segen“
Ansprechende schöne Serviette mit Blumen-Bienen-
Motiv und Text: „Gottes Segen in Fülle“. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

TOP
PREIS

Tissue-
Servietten 

Ob blumig oder grafisch – 
Servietten gehören zu einem 
schön gedeckten Tisch einfach 
dazu. Umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland. 
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649.5702    

Servietten „Herzen“
„Gott sei Dank, dass es dich gibt!“ Bei dieser Serviette 
fühlt sich jeder Gast zur Kaffeetafel herzlich willkommen. 
Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5721

Servietten „Gesegnet“
Diese Servietten in buntem Design und Text „Gesegnet“ 
runden einen schön gedeckten Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5741

Servietten „Einmalig“
Schöne Servietten im Blätter-Design mit Text: „Du bist einmalig“ 
runden einen schön gedeckten Tisch ab. Aus 3-lagigem Tissue, 
33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5745

Servietten „Farn“
Schöne Serviette in Grüntönen mit kleinen Marienkäfern. 
Passende Tischdeko zu religiösen Festen wie Kommunion, 
Taufe usw. Aus 3-lagigem Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich 
hergestellt in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

>>> Passend dazu: Taschentücher auf Seite 57.

649.5744

Servietten „Punkte“
„Schön, dass es Dich gibt“: Bei dieser Serviette fühlt sich jeder 
Gast herzlich willkommen. Passende Tischdeko zu religiösen 
Festen wie Kommunion, Konfirmation, Taufe usw. Aus 3-lagigem 
Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt in Deutschland, 
FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5743

Servietten „Jeder neue Tag“
Passend zur Serie: Schöne Servietten mit Text „Jeder neue Tag 
ein Geschenk von Gott“ runden einen schön gedeckten Tisch ab. 
Aus 3-lagigen Tissue, 33 x 33 cm, umweltfreundlich hergestellt 
in Deutschland, FSC®-zertifiziert.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90
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Konfirmation
Kommunion 

Frische Farben, moderne 
Designs – so wird jede 
Festtafel zum Highlight!

649.4141

Tischkarten „Verde“
Größe 10 x 9 cm, 12 Karten in Box.
1 Box à 12 Karten/€ 4,90

649.5707    

Cocktail-Servietten „Verde“
Weiß, 25 x 25 cm, aus umweltfreundlichem Zellstoff,  
mit Farben auf Wasserbasis bedruckt,  
hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

Servietten „Fische“ 

In ansprechendem Fischdesign, 
33 x 33 cm, aus umwelt-
freundlichem Zellstoff, 
hergestellt in Deutschland.
649.5700 grün
649.5701 grau
1 Pack à 20 Stück/€ 3,90

649.5700 grün

649.5701 grau

649.5701

649.5700

649.5045 

Wachskerze/Windlicht „Fische“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø ca. 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5233

Kerzenglas
Für Teelichte, h 5,5 cm, ø 6,5 cm, grün.
Stück/€ 3,90

649.8113 

Deko-Fische 
„Gottes Segen“, Set mit 24 Fischen aus Filz für 
tolle Deko-Möglichkeiten, grau, ca. 4 x 1,5 cm, 
in Geschenkverpackung. 
1 Set à 24 Stück/€ 4,95

649.5725 

Airlaid-Servietten
Symbole-/Streifen-Design bedruckt auf hochwertiger, 
stoffähnlicher Qualität, rosa-grün, 40 x 40 cm, 
hergestellt in Deutschland. 
1 Pack à 12 Stück/€ 3,90

Tischkerze 

Rundet die Tischdeko ab: 
kleine Tischkerze, in Cellophan 
verpackt. Brenndauer ca. 9 Std., 
h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt in 
Deutschland.
649.5047 rosa-grün
649.5048 blau-türkis
Stück/€ 4,60

649.5047 rosa-grün

649.5048 blau-türkis

649.5048649.5047
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Geschenk-
Accessoires

& Deko
Hübsche kleine Aufmerk-
samkeiten für zwischen-
durch und liebevolle 
Geschenkverpackungen

649.5818 

Deko-Leucht-Fisch
Fröhlich buntes Konfetti und Mikro-LED-Lichter 
machen diesen Fisch mit Aufdruck „Gott beschütze 
dich“ zu einem idealen Geschenk für junge Leute. 
Aufhängekordel, mit Geschenkkarte und Holzklammer, 
inkl. 2 Knopfzellen, ca. 20 x 10 cm.
Stück/€ 7,95

649.5076 „Gott jubelt...“

649.5984 Fischsymbol

649.5077 „Glaube...“

649.5985 Kreuz

649.5078 „Gott ist...“

Windlichtglas in Dekotüte

Ein schönes Geschenk zur Kommunion, Konfirmation, Firmung oder als Tischdeko: 
Windlichtglas in einer Papiertüte. 14 x 9 x 7 cm, Lieferung ohne Teelicht.
649.5076 „Gott jubelt wenn er an dich denkt!“
649.5077 „Glaube Hoffnung Liebe“
649.5078 „Gott ist stets bei dir!“
Set/€ 4,80

LED-Papierlaterne

Schönes Geschenk zur Kommunion und Konfirmation: weiße Laterne aus Papier mit 
LED-Licht und Timerfunktion. Modernes Punkte-Design in mintgrün. Durch die Punkt-
Aussparungen schimmert das Licht durch und schafft eine angenehme indirekte 
Beleuchtung. Zum Aufstellen oder Aufhängen geeignet, in zwei Ausführungen.
Batteriebetrieb (2x AA, nicht enthalten). 13 x 16 x 5 cm, in Klarsichtverpackung
649.5984 „Gott ist stets bei dir“/Fischsymbol
649.5985 „Gott beschütze dich“/Kreuz
Stück/€ 12,80 

649.5076

Lieferumfang:
Windlichtglas
+ Dekotüte

649.5077

649.5078

649.7005 weiß/gold

649.7006 weiß/silber

Geschenkbeutel

Fein glänzender weißer Stoffbeutel, beidseitig bedruckt mit 
„Herzlichen Glückwunsch - Gottes Segen auf allen Wegen - 
Ichthys“. Eine nachhaltige Art, Kleinigkeiten zu verschenken, 
da mehrfach verwendbar. Mit Zugkordel, ca. 15 x 21 cm, 
100% Polyester, waschbar bei 30 °C.
649.7005 weiß/gold
649.7006 weiß/silber
Stück/€ 3,40

649.7005 649.7006

Konturensticker-Set „Fische“

Schön zum Verzieren und Basteln, z.B. von 
Einladungskarten etc.: Bogen aus selbstklebender Folie, 
mit 29 angestanzten Kontur-Fischen in vier Längen 
(2; 3; 4,5; 9 cm). 
649.1038 gold
649.1039 silber
Bogen/€ 1,95

649.1038 gold

649.1039 silber

649.1038 649.1039

649.5985649.5984



Schlüsselanhänger 

Ca. 10 cm, 100% Silikon, 
Metallring.
649.3850 Fische, hellblau
649.3855 Fische, 
regenbogenfarben
Stück/€ 2,40

Schlüsselanhänger 

Ca. 10 cm, 100% Silikon, 
Metallring.
649.3856 „WWJD?“, gelb/blau
649.3857 „PUSH“, rosa/violett
Stück/€ 2,40

649.3868

Schlüsselanhänger „Herz“
„Gott ist die Liebe“, rot, ca. 4 cm, 
Kunststoff, Metallring.
Stück/€ 2,95

40

649.3844 gelb

649.3885 rot

649.3886 blau

Schlüsselanhänger „Engel“

„Geh mit Gottes Segen...“, ca. 5 cm, 
Kunststoff, Metallring. 
649.3844 gelb
649.3885 rot
649.3886 blau
Stück/€ 1,80

649.3885649.3844 649.3886

649.3856 WWJD?

649.3857 PUSH

649.3850 hellblau

649.3855 regenbogenf.

649.3856
649.3850

649.3857 649.3855

Schlüssel-
anhänger

Ein Evergreen unter den 
Geschenken und doch immer 
wieder eine kleine persönliche 
Aufmerksamkeit!

Schlüsselanhänger 

„Königskind“
Schlüsselanhänger in Kronen-
Form aus transparentem Acryl, 
bedruckt mit „Königskind“, 
flacher Metallring, ca. 5 x 3,5 cm.
649.3930 gelb (mit Glitter)
649.3931 türkis
Stück/€ 2,95

649.3930 gelb

649.3931 türkis

649.3930

Schlüsselanhänger 

Schlüsselanhänger aus unserer beliebten Fuß- und Hand-
Serie: Motive beidseitig, mit Schlüsselkette, ca. 5 cm.
649.3883 Fuß/„Gott segne...“
649.3884 Hand/„...und hältst...“  
Stück/€ 2,95

   

649.3883 Fuß

649.3884 Hand

649.3883 649.3884

649.3909

Schlüsselanhänger „Jesus loves you“
Hochwertiger Schlüsselanhänger beidseitig mit Motiv 
„Jesus loves you“ und Rückseite „Jesus loves me“. 
Schöne wertige Kleinigkeit als Zugabe an Kommunion 
und Konfirmation. Ca. 3 x 5 cm, aus Metall.
Stück/€ 3,95

649.3931



649.3910 gelb

649.3911 grün

649.3913 rot

649.3914 blau

Schlüsselanhänger „Fisch“

Als Short Lanyard aus 2-farbigem, 
robustem Polyester-Seil, PVC-Mittel-
stück bedruckt mit Fischsymbol, 
Metallring, ca. 2 x 11 cm.
649.3910 gelb 649.3913 rot 
649.3911 grün 649.3914 blau 
Stück/€ 2,80

649.3910

649.3911

649.3913

649.3914
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649.3843

Schlüsselanhänger
„Praise the Lord“, sort. Farben: rot, türkis, kiwigrün, beere, 
ca. 13,5 x 3 cm, Filzschlaufe, mit Metallöse und Ring.
Stück/€ 1,80

649.3917

Schlüsselanhänger „Fisch“
Dekorativer Schlüsselanhänger aus grünem Filz 
mit weißem Aufdruck „Gott ist stets bei dir“. 
Günstiges Geschenk mit mutmachender Aussage. 
Länge Fisch ca. 8 cm, mit Metallöse und Ring.
Stück/€ 1,90

649.3821

Schlüsselanhänger „Engel“
Dekorativer Schlüsselanhänger aus cremeweißem 
Filz mit rotem Aufdruck„Schutzengel“, ca. 7 cm, 
mit Metallring.
Stück/€ 2,80

649.3939

Schlüsselanhänger „Engel“ Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Schlüsselanhänger mit 
kleinem Engel, fein gearbeitet aus Speckstein. 
Fertig zum verschenken im Organzabeutel mit 
Grußkärtchen verpackt. Größe Engel: 2,5 x 4 cm 
Stück/€ 5,95

>>> Weitere schöne Artikel aus Speckstein finden Sie auf Seite 108.

Speckstein
Handwerkskunst 

aus Kenia
100% HANDARBEIT
FAIR GEHANDELT

In kleinen Schnitzerei-Betrieben entstehen in 
sorgfältiger Handarbeit Unikate aus Speckstein, 
die in Form und Farbgebung absolut einzigartig 

sind und werden fair gehandelt. 
Mit unserem Einkauf wird in Nairobi das 

„Shangilia-Waisenkinderprojekt“unterstützt: 
www.shangilia.de

649.3934 schwarz

649.3935 bordeaux

649.3936 blau

649.3937 dunkelgrün

Schlüsselanhänger „Fisch“

NEUE AUSFÜHRUNG: Beliebter Schlüsselanhänger 
Fisch aus Filz, erhältlich in vier Farben. Die Form des 
Fisches wurde leicht verändert, mit Metallöse und Ring. 
Größe Fisch: 3 x 8,5 cm 
649.3934 schwarz 649.3936 blau
649.3935 bordeaux 649.3937 dunkelgrün
Stück/€ 1,95

649.3934

649.3935

649.3936

649.3937
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649.3902

Schlüsselanhänger
„Follow Jesus/Füße“, aus Edelstahl, 
ca. 2,7 x 3 cm, in Verpackung.
Stück/€ 5,95

649.3873    

Schlüsselanhänger „Krone“
Hochwertiger Schlüsselanhänger „Krone“ 
mit Prägung „Königskind“, mit Strass-Steinen, 
ca. 9 cm, aus Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95

649.8629    

Schlüsselanhänger „Königskind“
Beliebtes Geschenk zu unzähligen Anlässen 
mit hoher Aussagekraft. Vorderseite Motiv, 
Rückseite Bibelstelle, ø 4 cm, aus Metall.
Stück/€ 3,95

649.3874    

Schlüsselanhänger
Hochwertiger Schlüsselanhänger 
„Jesus-Fisch“, ca. 10 cm, Metall.
Stück/€ 5,95

649.3892

Schlüsselanhänger „Auto“
„Engel begleiten deinen Weg“, nette Aufmerksamkeit 
zum bestandenen Führerschein oder für den neuen 
Autobesitzer. 2-teilig, Auto ca. 3,8 cm, aus Metall, 
massive Ausführung, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95

649.3918

Schlüsselanhänger „Betender Engel“
Hochwertiger Schlüsselanhänger aus matt 
poliertem Metall. Ein wertiges Geschenk nicht 
nur zur Kommunion und Konfirmation. 
Länge ca. 11 cm, Engel ca. 4 cm,
in Geschenkverpackung.
Stück/€ 6,95

649.3916 

Schlüsselanhänger  
„Medaille Schutzengel“
Dekorativer Schlüsselanhänger 
mit Medaille „Schutzengel“, 
in Geschenkverpackung, 
ca. 9 cm, aus Metall, matt.
Stück/€ 5,80

649.3315

649.3316

649.3317

Medaille „Schutzengel“

Kleiner Begleiter aus Metall, 
matt, in Geschenkbox mit 
Spruch, ø ca. 2 cm, 
Geschenkbox 4,5 x 6 cm.
649.3315 „Ich passe...“
649.3316 „Ich bin...“
649.3317 „Ich begleite...“
Stück/€ 4,90

649.3315
„Ich passe immer 
auf dich auf“

649.3316
„Ich bin immer
für dich da“

649.3317
„Ich begleite dich
überall hin“

649.3837

Schlüsselanhänger „Kreuz“
Mit Anhänger „Believe“ und Strass-Steinen, 
ca. 3,3 cm, aus Metall.
Stück/€ 6,80



649.3870

Schlüsselanhänger mit Karabiner
Mit kupferfarbenem Anhänger „Live by Faith“ aus Metall, 
braunes Lederband, ca. 14 cm.
Stück/€ 6,95

649.3901 

Leder-Schlüsselanhänger
Hochwertig: mit schwarzer Lederschlaufe und Metall-Dekor Fisch, 
Länge ca. 9 cm, Metallring, im Organzabeutel.
Stück/€ 12,95

649.3923

Schlüsselanhänger „Fisch“
Liegt angenehm in der Hand: Schlüsselanhänger 
in Fischform, hergestellt aus Olivenholz in Bethlehem, 
Metallkette und -ring, ca. 7 x 3 x 1,5 cm, 
verpackt im Organzabeutel mit Geschenkkärtchen. 
Stück/€ 7,95
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Schlüsselanhänger

Diese Schlüsselanhänger aus Olivenholz liegen so gut in der Hand, 
dass sie gleichzeitig angenehme Handschmeichler sind. Ein schönes Geschenk
für viele Anlässe, verpackt im Organzabeutel mit Geschenkkärtchen.
649.3920 Kreuz, 4 x 6,5 cm
Stück/€ 5,95
649.3921 Herz, 4,8 x 4 cm (inkl. Gravur „Frieden“)
649.3922 Engel, 5 x 6 cm
Stück/€ 7,95

649.3920 Kreuz

649.3921 Herz

649.3922 Engel

649.3920

649.3921

649.3922

GEFERTIGT 
AUS OLIVENHOLZ 

IN BETHLEHEM

649.3940    

Holz-Schlüsselanhänger „Regenbogen“
Der Schlüsselanhänger aus naturbelassenem Holz hat 
richtige Handschmeichler-Qualitäten, farbig bedruckt mit 
beliebtem Regenbogen-Motiv und Text: „Unter Gottes 
Schutz“. Mit Metallring und Lederband. Ansprechend 
verpackt im Organzabeutel mit Grußkärtchen.
Größe Regenbogen: 4 x 3,5 x 1 cm 
Stück/€ 4,95

649.3941    

Holz-Schlüsselanhänger „Engel“
Schlicht und einfach schön: Schlüsselanhänger aus 
naturbelassenem Holz in Engelform ohne Text. Mit 
Metallring und Lederband. Verpackt im Organzabeutel 
mit Grußkärtchen: „Er hat seinen Engeln befohlen, ... 
Psalm 91,11“, direkt fertig zum verschenken. 
Größe Engel: 4 x 4 x 1 cm
Stück/€ 4,95

649.3938    

Holz-Anhänger „Königskind“
Formschöner Holzstab gelasert mit Krönchen und 
„Königskind“. Zum Aufwerten von Geschenken oder 
als Anhänger an Tasche und Schlüsselanhänger zu 
verwenden. Mit Kordel, Größe Holzstab: 6,5 x 1 x 1 cm.  
Stück/€ 3,95
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649.3895    

Schlüsselanhänger
Massiv: runder, mattierter Schlüsselanhänger 
mit Prägung „Glaube, Liebe, Hoffnung“, 
glänzende Symbole ausgespart im inneren Kreis. 
Länge ca. 10 cm, ø 4,5 cm, aus Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95 

649.3301

Einkaufswagenchip-Set „Fisch“
Fisch, Metall, 10er-Packung
Wertiges kleines Präsent und praktischer Nachfüllpack 
für den Schlüsselanhänger.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,80

649.3824    

Schlüsselanhänger „Fisch“
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten, 
inkl. einem Einkaufswagenchip, ca. 7 cm, ø 3,5 cm, 
Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 5,95 

649.3862 

Schlüsselanhänger „Fisch“
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten, 
inkl. einem Einkaufswagenchip, ovale Form, rot, 
ca. 7,5 cm, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 4,90

649.3919

Schlüsselanhänger „Vaterunser“
Exklusiver Schlüsselanhänger aus Edelstahl 
mit graviertem Text Vaterunser und Kreuz. 
Schönes Geschenk für viele Gelegenheiten, 
Länge ca. 10 cm, Anhänger ca. 2,5 x 3,5 cm.
Stück/€ 6,95

649.3926

Schlüsselanhänger 
Edler Schlüsselanhänger mit matten und 
glänzenden Partien, ca. 10 cm lang, 
Anhänger 4 cm breit, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95

Unsere Schlüsselanhänger aus 
mattem Metall mit schönen 
Einkaufswagenchips sind 
besonders beliebt!

Lieblings-
Schlüssel-
anhänger

649.3927

Schlüsselanhänger „Kreuz“
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten, 
inkl. einem Einkaufswagenchip, 
ca. 7 cm, ø 3,5 cm, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 5,95

649.3307 

Einkaufswagenchip „Kreuz“
Kreuz, Metall, 10er-Packung 
Wertiges kleines Präsent und praktischer Nachfüllpack 
für den Schlüsselanhänger.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,80
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649.3302

Einkaufswagenchip-Set „Engel“
Engel, Metall, 10er-Packung
Wertiges kleines Präsent und praktischer Nachfüllpack 
für den Schlüsselanhänger.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,80

649.3828

Schlüsselanhänger mit EK-Chip „Engel“
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten, 
inkl. einem Einkaufswagenchip, ca. 7 cm, ø 3,5 cm, 
Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 5,95

649.3899    

Schlüsselanhänger mit EK-Chip „Herz“
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten. Mit 
Lasergravur „Jesus liebt dich“ auf dem EK-Chip, 
ca. 5,5 cm, ø 3,5 cm, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 5,95

649.3306

Einkaufswagenchip-Set „Herz“
Herz, mit Lasergravur, „Jesus liebt dich“,
Metall, 10er-Packung
Wertiges kleines Präsent und praktischer Nachfüllpack 
für den Schlüsselanhänger.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,80

649.3304

Einkaufswagenchip-Set „gesegnet“
Chip mit geschwungenem Schriftzug „gesegnet“, 
Metall, 10er-Packung
Wertiges kleines Präsent und praktischer Nachfüllpack 
für den Schlüsselanhänger.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,80

649.3925

Schlüsselanhänger 
mit EK-Chip „gesegnet“ 
Ein tolles Geschenk für alle Gelegenheiten, 
inkl. einem Einkaufswagenchip, 
ca. 7 cm, ø 3,5 cm, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 5,95

649.3924

Schlüsselanhänger Kreuz „Lebensbaum“ 
Edler Schlüsselanhänger mit matten und 
glänzenden Partien, ca. 10 cm lang, 
Anhänger 3 cm breit, Metall, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95

649.3929

Schlüsselanhänger Kreuz „Hope“
Schlüsselanhänger Kreuz mit Metallanhänger „Hope“ 
und Karabiner. Schönes Geschenk zu vielen Anlässen 
aus edel glänzendem Metall, ca. 10 cm. 
Stück/€ 6,95

649.3943

Schlüsselanhänger „Lebensbaum“
Ein schöner wertiger Schlüsselanhänger mit 
Doppelmedaille: Die Medaille Baum ist detailreich 
ausgestanzt und aus glänzendem Metall. Die Medaille 
im Hintergrund hat eine edle matte Oberfläche. 
Länge ca. 9,5 cm, ø 3,5 cm, im Geschenketui.
Stück/€ 6,95
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Ob Einkaufswagenchips, 
Karabiner, Taschenlampen mit 
energiesparenden LED oder 
Flaschenöffner: Die kleinen 
bunten Helfer sind im Alltag 
unerlässlich.

Öffnerhilfe

„Meine Hilfe kommt vom Herrn Psalm 12,1-2“– vereint drei 
Funktionen: klassischer Kapselheber, Öffner für Getränkedosen
und für Kunststoff-Flaschen. Dank Metallring immer dabei, 
z.B. befestigt am Schlüsselbund, 4 x 8,5 cm, Kunststoff.
649.3420 rot           
649.3421 blau          
Stück/€ 2,95

649.3420 rot

649.3421 blau

649.3420 649.3421

Praktische
Alltags-

helfer

Mini-Taschenlampe/Karabiner

Pfiffiges kleines Geschenk: Mini-Taschenlampe mit einem 
LED-Licht und praktischem Karabiner. Aufdruck: „Die Gott 
suchen...werden ihn finden.“ Gesamtlänge 8,5 cm, 
Länge Taschenlampe ca. 5 cm, ø 1 cm, inkl. Batterie. 
649.3932 rot
649.3933 blau
Stück/€ 4,95  

649.3932 rot

649.3933 blau

649.3933

649.3932

649.3800

Karabiner/Schlüsselanhänger
Praktischer Karabiner aus Aluminium in Fischform, einzeln verpackt 
mit Beileger, auf dem das Ichthys-Symbol erklärt wird. 
6 x 3 cm, sort. Farben, nicht zum Klettern geeignet!
Stück/€ 2,00

649.3820

Taschenlampe/Schlüsselanhänger
„Gottes Liebe leuchtet“, Leuchte, LED weiß, 
sort. Farben: blau, silber, ca. 6 cm, Kunststoff.
Stück/€ 1,90

649.3865

LED-Pocketlampe
Mit Lasergravur: Im Fischsymbol steht der Schriftzug „Believer“,
mit Karabiner, sort. Farben, ca. 5 cm, Metall.
Stück/€ 4,90
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649.3305

Einkaufswagenlöser „Fisch“
Einkaufen ohne Chip oder Münze: Der Einkaufswagen-
löser mit buntem Fischmuster hängt am Schlüssel-
bund, entriegelt den Einkaufswagen und erspart 
umständliches Hantieren bei der Wagen-Rückgabe. 
2,5 x 6,8 cm, Edelstahl, einzeln verpackt.
Stück/€ 3,90

Schlüsselanhänger„Smiley“

Schlüsselanhänger mit Karabiner und Einkaufswagenchip, 
2-seitige Prägung Smiley/„Jesus loves you“, ø 2,3 cm, Aluminium.
649.3887 rot 
649.3888 gelb
649.3889 türkis
649.3906 grün
Stück/€ 3,95

649.3308

Einkaufswagenchips Holz „Taube“
10 Einkaufswagenchips aus Birkenholz sind mit einer (Friedens-)Taube bedruckt.
Zum Nachdenken anregen: Lassen Sie den Chip beim nächsten Einkauf einfach im 
Einkaufswagen stecken. Im Organzabeutel mit rundem Beileger verpackt, 
EK-Chip ø 2,3 cm.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,95

649.3889 türkis

649.3906 grün

649.3887 rot

649.3888 gelb

649.3303

Einkaufswagenchips „Mission“
30 Einkaufswagenchips mit 6 verschiedenen Aussagen, 
je 5 Stück, Kunststoff. Missionieren einfach gemacht – 
einfach im Einkaufswagen stecken lassen!
1 Pack à 30 Stück/€ 16,80

30 Stück

649.3845

Schlüsselanhänger Fuß/Einkaufswagenchip
Sort. Farben: gelb, rot, blau, 4 x 7 cm, 
Kunststoff, Metallring.
Stück/€ 1,95

649.3889 649.3906649.3887 649.3888

649.3942

Schlüsselanhänger mit Karabiner und 
Holz EK-Chip „Fischsymbol“ 
Den Metall-Schlüsselanhänger mit Karabinerhaken kann 
man überall einhängen. Der Einkaufswagenchip aus 
Birkenholz ist mit dem Fischsymbol bedruckt. Verpackt 
im Polybeutel, Länge ca. 8 cm, EK-Chip ø 2,3 cm. 
Stück/€ 2,20



Gebetswürfel
Karabinis
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649.8020 

Karabinis „Mini-Memo“
67,5 x 43,5 mm, mit Karabinerhaken, inkl. Spielanleitung
12 Bildpaare (ab 5 Jahren)
Stück/€ 3,95

TOP
PREIS

Gebetswürfel

Ein schönes Geschenk, um mit Kindern einfache Gebete zu sprechen. 
6 cm, Buchenholz, mehrfarbig bedruckt.
649.8002 Engel/Abendgebete 
649.8008 Kindergebete 
649.8009 Arche Noah
Stück/€ 9,95

Gebetswürfel

Ein schönes Geschenk, um das „Vaterunser“ spielerisch auswendig zu lernen oder erste Gebete 
zu sprechen. 6 cm, Buchenholz, einfarbig bedruckt.
649.8003 Kindergebete 649.8006 Tischgebete
649.8004 Tischgebete 649.8007 NEU Kindergebete
649.8005 Vaterunser
Stück/€ 7,95

649.8003 Kindergebete

649.8004 Tischgebete

649.8005 Vaterunser

649.8002 Engel/Abendg.

649.8006 Tischgebete

649.8008 Kindergebete

649.8009 Arche Noah

649.8007 Kindergebete

649.8003

649.8002

649.8004

649.8008

649.8005

649.8009

649.8006

649.8023 

Karabinis „Bibel-Trumpfen“
67,5 x 43,5 mm, mit Karabinerhaken, inkl. Spielanleitung
24 Spielkarten (ab 7 Jahren)
Stück/€ 1,99

Auf spielerische Arte erste 
Gebete sprechen und die 
Bibel kennen lernen

649.8007649.8007

KARABINIS – DIE KLEINEN SPIELE FÜR UNTERWEGS



Sicher
unterwe gs
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Reflektor „to go“

Flexibles Reflektorband in einer kleinen neonfarbenen Tasche mit Klettverschluss. 
Der Karabiner mit der kleinen Tasche lässt sich leicht an der Kleidung oder am 
Schulranzen anbringen. Das Reflektorband lässt sich mittels Klettband an Hose 
oder Ärmel befestigen. Taschenmaß 6 x 9 cm, Länge Band: 36 cm.
649.7590 „Smile Jesus loves you“ 
649.7591 Fischsymbol  
Stück/€ 3,95

649.7590 „Smile...“

649.7591 Fischsymbol

649.7590 649.7591

Reflektanhänger

mit Kugelkette zum Anhängen, sorgt für Sicherheit 
in der Dunkelheit, z.B. am Schulranzen, Jacke... 
649.3330 Fuß, neongelb, ca. 3,5 x 8 cm
„Gott segne und behüte dich wohin du auch gehst“
649.3331 Engel, weiß, ca. 6 x 6 cm
„Gottes Engel schützen Dich“
Stück/€ 2,95

649.3330 Fuß

649.3331 Engel

649.3330 649.3331

649.3005 

Fahrrad-Klingel „Fische“
Einfach am Lenker zu befestigen, 
ø 6 cm, Kunststoff.
Stück/€ 4,95

649.7190 

Fahrrad-Sattelschoner „Fische“
Wasserfester Schutz für den Fahrradsattel, passend 
für alle gängigen Größen, mit Rundum-Gummizug, 
Polyester, ca. 26 x 23,5 x 7 cm, in PVC-Tasche.
Stück/€ 4,95

TOP
PREIS

TOP
PREIS

649.8002 Engel/Abendg.

Kleine Helfer im Straßen-
verkehr für den Weg zum 
Kindergarten, zur Schule 
oder in der Freizeit

649.7700
Kinder-
Sicherheitsdreieck
Kinder-Sicherheits-
dreieck mit Reflektor-
streifen und kleinem 
Engelsymbol. Einfach 
über die Kleidung über-
ziehen. Besonders für 
Kinder ist es wichtig, 
im Straßenverkehr 
rechtzeitig sichtbar 
zu sein. 
Nach EN ISO 20471
zertifizierte Warn-
schutzkleidung,
ca. 30 x 45 cm, 
maschinenwaschbar 
bei 40 °C.
Stück/€ 8,60
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Kleine
Geschenke 

für Kinder
Willkommens- oder Abschieds-
geschenke in Kindergarten 
oder Schule, für den Kinder-
geburtstag – diese schönen 
kleinen Geschenke sind für 
viele Anlässe geeignet

649.7306

Handtuch „Schultüte“
„Gottes Segen auf all deinen Wegen“, Handtuch in Form einer 
Schultüte gepresst und verpackt, entfaltet sich im warmen Wasser 
(ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), ca. 30 x 30 cm, 
100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60

649.5805 

Bonbonglas
Im wahrsten Sinne eine kleine süße Geschenkidee! 
Gefüllt mit ca. 35 g Herzbonbons, Höhe ca. 5 cm. 
Zutaten: Zucker, Dextrose, Magnesiumstereate, Farbstoffe: E102, E110, E129, 
Tricalcium Phosphat Aroma: Erdbeer/Orange/Zitrone, Mindesthaltbarkeit: 3/2025
(Grundpreis 8,29 €/100 g)
Stück/€ 2,90

Nährwert  je 100 g
Brennwert  1570 kj
 370 kcal
Fett  < 1 g
- davon gesättigte  < 0,9 g
Fettsäuren
Kohlenhydrate  97 g
- davon Zucker  96 g
Ballaststoffe 0 g
Eiweiß  0 g
Salz  < 0,01 g

649.8041

Holz Jo-Jo
Das Geschicklichkeitsspiel Jo-Jo aus FSC®-zertifizierter 
Birke natur, mit Nylonschnur. Bedruckt mit Text: 
„Wer geduldig ist, der ist weise. Spr 14,29“, 
ø 6 cm, h 3 cm.
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Strangulationsgefahr und Verletzungsgefahr durch Einschnüren 
von Körperteilen wegen langer Schnüre. 
Stück/€ 2,95

649.3230

Magnet Kreuz „Bär“
Magnet in Kreuzform, passend zum Handschmeichler 
Artikel 8328. Praktisches und dekoratives kleines 
Geschenk mit schöner Aussage: „Gott hat dich lieb“. 
5,5 x 8 cm, Magnetfolie
Stück/€ 2,90

649.8026    

Mal-Set „Arche Noah“
Kreative Kleinigkeit: Kompaktes Mal-Set aus Karton 
bestehend aus Malblock mit 12 lustigen Tier-Motiven 
zum Ausmalen und 30 Blanko-Blättern sowie 12 
Buntstiften. Mit Etikett: „Gott liebt dich so wie du bist“ 
mit fröhlichem Arche Noah-Motiv. 9,5 x 10,8 x 1,5 cm 
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.
Set/€ 4,95

649.8328

Handschmeichler Kreuz „Bär“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz 
gefertigt, abgerundete Kanten, bedruckt mit 
kindgerechtem Bärchen-Motiv „Gott hat dich lieb“. 
Im Organzabeutel mit Geschenkanhänger 
verpackt, 4 x 6 cm.
Stück/€ 5,95

649.8025    

Gummihopse
Gummihopse (auch: Gummitwist oder Gummihüpfen) 
ist ein beliebtes Straßen-Kinderspiel, bei dem es auf 
Geschicklichkeit, Rhythmus und Körperbeherrschung 
ankommt. Mit Hopsanleitung in einer schön gestalteten 
Umverpackung. Schwarzes Gummiband, Länge ca. 2,5 m.
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.
Stück/€ 3,80 
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649.5834

Holzbrettchen „Kindergebet“
Stabiles Holzbrettchen in bewährter Qualität aus robustem Hartholz. 
Fröhliches Gravur-Motiv mit Kindergebet: „Alle guten Gaben, 
alles was wir haben...“. Da schmeckt die Brotzeit gleich noch besser! 
23 x 15 x 0,8 cm
Stück/€ 5,95

649.1049

Stickerbogen „Gottes Welt“
Schöne Idee für Kinder: Stickerbogen mit 7 Aufklebern (ø 4,5 cm) mit persönlichen 
Botschaften, z.B. „Du bist einmalig“. Acht weitere kleine Sticker können zum 
Dekorieren von Karten, Einladungen etc. genutzt werden. Alle Sticker sind auf dem 
Bogen angestanzt und leicht abziehbar. Das Bogenformat DIN-lang (21 x 10,5 cm) 
eignet sich auch zum Versenden.
Bogen/€ 1,95

649.8019

Schiebepuzzle „Gottes Welt“
Lustiges Retro-Spiel: Kniffliges Schiebepuzzle mit 15 beweglichen 
Teilen und einem Stopper. Schönes buntes Kindermotiv mit Text: 
„Du machst Gottes Welt bunter!“, 7,5 x 9 cm.
Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr wegen 
verschluckbarer Kleinteile.
Stück/€ 2,80

649.7310

Handtuch „Gottes Welt“
Schönes neues Kindermotiv „Du machst Gottes Welt bunter!“
als Handtuch in kompakter Form gepresst und verpackt, 
entfaltet sich im warmen Wasser auf eine Größe von ca. 30 x 30 cm. 
100% Baumwolle, ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton
Stück/€ 2,60

Neue Serie:
„Gottes Welt“

649.4203

Postkarte „Gottes Welt“
Schöne bunte Postkarte passend zur neuen Serie mit 
Text: „Du machst Gottes Welt bunter!“. Mit edler 
partieller Lackierung. Kleine Aufmerksamkeit zum 
Mutmachen-Durchhalten-Gratulieren...! DIN A6
Stück/€ 1,00

649.4427

Bleistift „Gottes Welt“
Bleistift mit neuem Kindermotiv im Rundumdruck, 
mit Text: „Du machst Gottes Welt bunter!“, 
mit kleinem Radierer.
Stück/€ 1,95

„Du machst Gottes Welt 
bunter!“ – diese schöne 
bunte Serie zeigt, dass 
Gott alle Kinder liebt und 
wertschätzt. 



649.4422 

Bleistift „Walfisch“
Rundum bedruckt mit Walfisch-Motiv, mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.3209

Magnet-Lineal „Walfisch“
Ideales Geschenk für den Schulstart, passt in 
jedes Mäppchen: Magnetisches 15 cm Lineal, 
gesamt 16,5 x 5 cm, Magnetfolie.
Stück/€ 3,90

649.4181

Postkarte „Walfisch“
Passende Gruß- oder Glückwunschkarte, ideal zur 
Einschulung, DIN A6, Oberfläche veredelt mit 
partieller Lackierung.
Stück/€ 1,00

Gottes Liebe und Güte
umgeben dich allezeit

649.5932

Brotdose „Walfisch“
Tolle blaue Brotdose mit Klickverschluss. Hochwertiger 
i-Mould Walfisch-Motivdruck „Gottes Liebe und Güte 
umgeben dich allezeit“. Hergestellt in Deutschland. 
Aus Polypropylen, ca. 16 x 11 x 5 cm.
Stück/€ 6,80

649.5934

Trinkflasche „Walfisch“
Transparente Flasche, schön rundherum bedruckt mit 
„Gottes Liebe und Güte umgeben dich allezeit“ 
im Premio Touch Verfahren. Auslaufsicher, auch für 
kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Aus Tritan, BPA frei, 
ECO friendly, hergestellt in Deutschland. 18,5 cm, ø 6,5 cm, 0,4 l.
Stück/€ 12,80

649.7308

Handtuch „Walfisch“
Kleine Überraschung in der Schultüte: Handtuch in Fischform 
gepresst und verpackt, entfaltet sich im warmen Wasser 
(ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), Walfisch ca. 8 x 5 cm, 
Handtuch ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60

649.5295

Trinkglas „Walfisch“
Unser Walfisch darf auch zu Hause nicht fehlen: als Qualitätsglas 
mit farbigem Dekor „Gottes Liebe und Güte umgeben dich allezeit“, 
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., in Einzelverpackung. 
Stück/€ 4,95

52
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649.7303

Handtuch „Schäfchen“
„Der Herr ist mein Hirte“, Handtuch in Schafform gepresst und verpackt, 
entfaltet sich im warmen Wasser (ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), 
ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60

649.4419

Bleistift „Schäfchen“
„Der Herr ist mein Hirte“, rundum bedruckt 
mit niedlichen Schäfchen, mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.4950

Lineal „Schäfchen“
Passt in jedes Mäppchen – schönes kleines 
Geschenk für Schulanfänger! Stabiles 16 cm-Lineal 
bedruckt mit „Der Herr ist mein Hirte“, Kunststoff.
Stück/€ 2,60

649.8050

Lupe „Schäfchen“
Damit macht Entdecken Spaß: kompakte Lupe 
mit 2facher Vergrößerung, bedruckt mit 
Schäfchen-Motiv „Der Herr ist mein Hirte“, 
ø 5 cm, Kunststoff.
Stück/€ 2,95

649.8324

Handschmeichler Kreuz „Schäfchen“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, 
glatt geschliffen, bedruckt mit Motiv Schäfchen „Der Herr ist mein Hirte“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8310

Handschmeichler „Engel“
Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, glatt geschliffen, 
weiß lackiert, bedruckt mit „Er hat seinen Engeln befohlen... Ps 91,11“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, ca. 5,5 x 5,5 cm.
Stück/€ 7,95

649.7301

Handtuch „Engel“
„Er hat seinen Engeln befohlen... Ps 91,11 “, Handtuch in Engelform 
gepresst und verpackt, entfaltet sich im warmen Wasser 
(ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60
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Serie
„Füße“

Schlüsselanhänger 
Schlüsselanhänger aus unserer beliebten 
Fuß- und Hand-Serie: Motive beidseitig, 
mit Schlüsselkette, ca. 5 cm
649.3883 Fuß/„Gott segne...“
649.3884 Hand/„...und hältst...“  
Stück/€ 2,95

649.4010 

Anspitzer „Füße“
Inkl. Auffangbehälter, bedruckt mit buntem 
Füße-Motiv „Gott segne und behüte dich“, 
ø 4,2 cm, weiß, Kunststoff.
Stück/€ 1,95

649.4028 

Radiergummi „Füße“
Bedruckt mit buntem Füße-Motiv 
„Gott segne und behüte dich“, 4 x 2 cm, 
produziert in der EU, ohne PVC-Weichmacher, 
REACH-konform.
Stück/€ 1,95

649.4417 

Bleistift „Füße“
Extra gestaltetes Motiv für Kinder, 
bunt bedruckt mit „Gott segne und 
behüte dich“, mit kleinem Radierer. 
Stück/€ 1,50

649.8312

Handschmeichler Kreuz „Füße“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, 
glatt geschliffen, bedruckt mit Motiv Füße „Gott segne und behüte dich“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.7304

Handtuch „Füße“
„Gott segne und behüte dich...“, Handtuch in Fußform 
gepresst und verpackt, entfaltet sich im warmen Wasser 
(ab 48 Stück Lieferung im Displaykarton), ca. 30 x 30 cm, 
100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60

Geschenkideen für:
- Kindergottesdienst
- Kindergeburtstag
- Gastgeschenk
- Schulanfang

649.3884 Hand649.3883 Fuß

649.3883 649.3884
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Serie
„Hände“

649.8060
Handwärmekissen „Hände“
Tolles kleines Geschenk für Kinder, wärmt an kalten 
Tagen, bedruckt mit Händemotiv: „Von allen Seiten...“. 
Kann wiederverwendet werden, indem das benutzte 
Wärmekissen in kochendes Wasser gelegt wird. 
Rot, ca. ø 9,5 cm, in Einzelverpackung
Sicherheitshinweise: Bei beschädigter Hülle und auslaufender 
Salzlösung darf der Handwärmer nicht mehr verwendet werden! 
Salzlösung nicht einnehmen. Entsorgung im Hausmüll. 
Darf nicht an Kinder unter 6 Jahren abgegeben werden.
Stück/€ 4,95

649.4011 

Anspitzer „Hände“
Inkl. Auffangbehälter, bedruckt mit buntem 
Hände-Motiv „Von allen Seiten umgibst 
du mich...Ps 139,5“, ø 4,2 cm, weiß, Kunststoff.
Stück/€ 1,95

649.4029 

Radiergummi „Hände“
Bedruckt mit buntem Hände-Motiv 
„Von allen Seiten umgibst du mich...Ps 139,5“, 
4 x 2 cm, produziert in der EU, 
ohne PVC-Weichmacher, REACH-konform.
Stück/€ 1,95

649.4418 

Bleistift „Hände“
Extra gestaltetes Motiv für Kinder, 
bunt bedruckt mit „...und hältst deine 
Hand über mir“, mit kleinem Radierer. 
Stück/€ 1,50

649.8313

Handschmeichler Kreuz „Hände“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, abgerundete Kanten, 
glatt geschliffen, bedruckt mit Motiv Hände „... und hältst deine Hand über mir 
Psalm 139,5“, im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.7305

Handtuch „Hände“
„Von allen Seiten umgibst du mich und hältst deine Hand 
über mir“, Handtuch in Handform gepresst und verpackt, 
entfaltet sich im warmen Wasser (ab 48 Stück Lieferung im 
Displaykarton), ca. 30 x 30 cm, 100% Baumwolle.
Stück/€ 2,60
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649.5800    

Bonbonglas
„All you need is love“
Stück/€ 2,90

649.5801    

Bonbonglas
„Von Herzen für dich“
Stück/€ 2,90

649.5804    

Bonbonglas
„Frohe Ostern“
Stück/€ 2,90

>>> Die passende Osterkerze hierzu finden Sie 
auf Seite 110.

649.5803    

Bonbonglas
„Gottes guter Segen sei mit dir!“
Stück/€ 2,90

649.5805    

Bonbonglas
„Gottes Segen auf all deinen Wegen“
Stück/€ 2,90

Bonbonglas
Im wahrsten Sinne eine kleine 
süße Geschenkidee! Gefüllt 
mit ca. 35 g Herzbonbons, 
Höhe ca. 5 cm. 
Zutaten: Zucker, Dextrose, 
Magnesiumstearate, 
Farbstoffe: E102, E110, E129, 
Tricalcium Phosphat-Aroma: 
Erdbeer/Orange/Zitrone, Mindesthaltbarkeit: 3/2025
649.5800 „All you need is love“
649.5801 „Von Herzen für dich“
649.5803 „Gottes guter Segen sei mit dir!“
649.5804 „Frohe Ostern“
649.5805 „Gottes Segen auf all deinen Wegen“
(Grundpreis 8,29 €/100 g)
Stück/€ 2,90

Nährwert  je 100 g
Brennwert  1570 kj
 370 kcal
Fett  < 1 g
- davon gesättigte  < 0,9 g
Fettsäuren
Kohlenhydrate  97 g
- davon Zucker  96 g
Ballaststoffe 0 g
Eiweiß  0 g
Salz  < 0,01 g

649.5806
Weckglas „Einmalig“
Süße kleine Aufmerksamkeit: 
Kleines Weckgläschen gefüllt mit
ca. 75 g Fruchtherzen. Etikett auf 
Deckel mit Text: „Du bist einmalig“. 
Material: Glas mit Metallbügel, 
Höhe ca. 7 cm, ø 5,5 cm
Zutaten: Zucker, Dextrose, 
Magnesiumstereate, 
Farbstoffe: E102, E110, E129, 
Tricalcium Phosphat Aroma: 
Erdbeer/Orange/Zitrone; 
Mindesthaltbarkeit: 3/2025 
(Grundpreis: 9,07 €/100 g)
Stück/€ 6,80

Kleine
Aufmerk-
samkeiten

... eignen sich immer, um 
jemanden zwischendurch 
eine Freude zu schenken

Nährwert  je 100 g
Brennwert  1570 kj
 370 kcal
Fett  < 1 g
- davon gesättigte  < 0,9 g
Fettsäuren
Kohlenhydrate  97 g
- davon Zucker  96 g
Ballaststoffe 0 g
Eiweiß  0 g
Salz  < 0,01 g
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649.5703

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Herz, Klebe-Verschluss 
„Schön, dass es dich gibt!“, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5704

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Eulen, Klebe-Verschluss 
„Gott sorgt für dich“, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5715

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv ABC/Tiere, Klebe-Verschluss 
„Schön, dass du da bist!“, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5712

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Herzen, Klebe-Verschluss 
„Von Herzen für Dich“, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5716

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Fisch grün,
Klebe-Verschluss neutral, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5714

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Kerzen/„Zur Feier des Tages“, 
Klebe-Verschluss „Gottes Segen“, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5717

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Taube „Hoffnung“,
Klebe-Verschluss neutral, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5718

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv „Lieblingsmensch“,
Klebe-Verschluss neutral, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50

649.5719

Papiertaschentücher
Vollflächiges farbiges Motiv Farn/„Schön, dass es dich 
gibt.“, Klebe-Verschluss neutral, 4-lagig, 21 x 21 cm, 
umweltfreundlich hergestellt in Deutschland.
1 Pack à 10 Taschentücher/€ 1,50



649.4416   

Bleistift „Psalm 23“
Die niedlichen Schafe tummeln sich auch auf 
diesem Bleistift mit Radierer, begleitet von Psalm 23 
„Der Herr ist mein Hirte“. 
Stück/€ 1,50

649.4419

Bleistift „Schäfchen“
„Der Herr ist mein Hirte“, rundum bedruckt 
mit niedlichen Schäfchen, mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.8697 

Bleistift „Barmherzig“
Rundum bedruckt, „Jesus Christus spricht: 
Seid barmherzig wie auch euer Vater barmherzig ist! 
Lk 6,36“, mit Radierer.
Stück/€ 1,50
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649.4410     

Bleistift
Edler schwarzer Bleistift mit silberfarbenem Aufdruck: 
„Du bist wertvoll in Gottes Augen“. Besonderes 
Highlight ist der farbige funkelnde Stein am Stiftende,
in sort. Farben.
Stück/€ 2,20

Bleistift

„Gottes Liebe ist wie die Sonne“, eine frohe Botschaft 
auf echten Powerfarben, mit Radierer.
649.4412 neonpink 
649.4413 neongelb
649.4414 neonorange
649.4415 neongrün
Stück/€ 1,20 

649.4414 neonorange

649.4415 neongrün

649.4412 neonpink

649.4413 neongelb

649.4412

649.4413

649.4414

649.4415

Bleistifte
& Buntstifte

Bleistift

Extra für Kinder, mit Radierer.
649.4417 Füße, „Gott segne 
und behüte dich“
649.4418 Hände, „...und hältst
deine Hand über mir“
Stück/€ 1,50

649.4417 Füße

649.4418 Hände

649.4417

649.4418

649.4400

Bleistift
Rundum bedruckt mit Fischen, mit Radierer.
Stück/€ 1,50
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649.4411    

Bleistift „Regenbogen“
Regenbogen metallicfarben, Aufdruck 
„Jesus hat dich lieb“, mit Radierer.
Stück/€ 1,20

649.4422 

Bleistift „Walfisch“
Rundum bedruckt mit Walfisch-Motiv „Gottes Liebe 
und Güte umgeben dich allezeit“, mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.4423 

Bleistift „Krönchen“
Rundum bedruckt mit Königskind-Krönchen, 
mit Radierer.
Stück/€ 1,50

649.4425

Buntstift-Set Holzdose „Regenbogen“
12 Stück Holzbuntstifte in einer stabilen Dose aus 
Holz verpackt, die wie ein großer Stift aussieht. 
Einfarbiger Aufdruck in blau „Du bist wertvoll und 
von Gott geliebt“. Höhe Dose ca. 13,5 cm, ø 3,5 cm.
Set/€ 6,95

649.4424

Holz Jumbo 4-Farbstift „Regenbogen“
Rund geformter natürlicher Holzbuntstift mit 
einfarbigem Aufdruck in grün: „Du bist wertvoll und 
von Gott geliebt“. Vierfarb-Mine: rot, blau, grün, gelb, 
Länge ca. 17,5 cm, ø 9,6 mm.
Stück/€ 1,95

649.8030

Bleistift Windrädchen
Pfiffiger Stift mit Windrädchen aus bunten Kunst-
druckpapier. Stift mit Lindenholz aus europäischer 
Forstwirtschaft. Bedruckt mit Text: „Unser Gott 
ist überall“. 
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr wegen verschluckbarer Kleinteile.
Stück/€ 2,80

649.4427

Bleistift „Gottes Welt“
Bleistift mit neuem Kindermotiv im Rundumdruck, 
mit Text: „Du machst Gottes Welt bunter!“, 
mit kleinem Radierer.
Stück/€ 1,95

649.8026    

Mal-Set „Arche Noah“
Kreative Kleinigkeit: Kompaktes Mal-Set aus Karton bestehend aus Malblock mit 
12 lustigen Tier-Motiven zum Ausmalen und 30 Blanko-Blättern sowie 12 Buntstiften. 
Mit Etikett: „Gott liebt dich so wie du bist“ mit fröhlichem Arche Noah-Motiv. 
9,5 x 10,8 x 1,5 cm 
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.
Set/€ 4,95
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649.4028 Füße

649.4029 Hände

Radiergummi

Bedruckt mit buntem Füße- oder Hände-Motiv, 
4 x 2 cm.
649.4028 Füße, 
„Gott segne und behüte dich“
649.4029 Hände, 
„Von allen Seiten umgibst du mich...Ps 139,5“
Stück/€ 1,95

649.4029649.4028

649.4010 Füße

649.4011 Hände

Anspitzer

Inkl. Auffangbehälter, bedruckt mit buntem Füße- 
oder Hände-Motiv, ø 4,2 cm, weiß, Kunststoff.
649.4010 Füße, 
„Gott segne und behüte dich“
649.4011 Hände, 
„Von allen Seiten umgibst du mich...Ps 139,5“
Stück/€ 1,95

649.4010 649.4011

649.4035    

Radiergummi „Krönchen“
Kleine Fehler korrigiert man gerne mit 
diesem Radiergummi, farbig bedruckt 
mit dem Königskind-Krönchen, 4 x 4 cm.
Stück/€ 2,20

649.4033

Radiergummi „Fuß“
Einfarbiger Druck „Gottes Segen auf all deinen Wegen“, 
ca. 4 cm
Stück/€ 2,20

Radierer
Anspitzer
Lesezeichen

Radiergummi „Regenbogen“

Farbenfrohes Radiergummi „Regenbogen“, einfarbig 
bedruckt mit „Gott liebt dich so wie du bist“ oder 
in englisch „God loves you the way you are“. 
Kleiner Mutmacher im Mäppchen, 4,6 x 2,6 x 0,9 cm.
Stück/€ 1,95

649.4951

Holzlineal 
Das Holzlineal aus Buche mit Metalleinlage überzeugt mit 
viel Stabilität und Flexibilität. Abgerundete Kanten sorgen 
für viel Sicherheit bei der Handhabung. Skalenlänge: 20 cm.
Stück/€ 3,80

649.4036 „Gott liebt...“

649.4037 „God loves...“

649.4036 649.4037
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Lesezeichen Holz

Lesezeichen aus bestem Kirschbaumholz, veredelt mit 
Lasergravur. Schön verpackt im Organzabeutel mit Geschenk-
anhänger – fertig zum Verschenken. Die passenden Symbole 
sind ausgestanzt, 4 x 17 cm.
649.8354 „Glaube Hoffnung Liebe“ (Anker)
649.8355 „Geliebt“ (Herz)
649.8356 „Gottes Segen auf all deinen Wegen“ (Füßchen)
Stück/€ 5,80

649.4420 

Bleistift/Lesezeichen-Set „God loves you“
Edler mattschwarzer Bleistift mit goldenem Aufdruck 
„God loves you“, Lesezeichen 5,4 x 21 cm,
verpackt in Folie.
Set/€ 3,95

649.4067

Lesezeichen „Bücher der Bibel“
Super Idee: Lesezeichen mit der Reihenfolge der 
einzelnen Bücher in der Bibel, Altes und Neues 
Testament. Ideal zum Verteilen in der Sonntagsschule, 
Kommunion- und Konfi-Gruppen.
Aus kräftigem Papier, 5 x 21 cm, 10 Stück, 
in Beutel verpackt.
1 Pack à 10 Stück/€ 2,95

649.4068

Lesezeichen „Gottes Segen“
Schönes Lesezeichen mit Blumen-Biene-Motiv, 
für jede Gelegenheit zum Verschenken geeignet.
Aus kräftigem Papier, 5 x 15 cm, 10 Stück, 
in Beutel verpackt.
1 Pack à 10 Stück/€ 3,95

649.8354 „Glaube...“

649.8355 „Geliebt“

649.8356 „Gottes...“

649.8630    

Bleistift/Lesezeichen-Set „Königskind“
Edler schwarzer Bleistift mit silbernen Aufdruck 
„Königskind“ und als besonderer Clou: die silber-
farbene Krone – ein echtes Schreibvergnügen, 
Lesezeichen 5,4 x 21 cm, verpackt in Folie.
Set/€ 4,60

649.4421

Bleistift/Radiergummi/Lesezeichen „Panda“
Ein tolles Geschenk-Set, nicht nur für Kinder: natur-
farbener Bleistift bedruckt mit „Gott sorgt für dich“ 
und Aufsteck-Radiergummi mit lustigem Panda-Motiv. 
Verpackt auf passender Lesezeichenkarte, 6 x 21 cm, 
in Folie.
Set/€ 4,60

Art.-Nr. 649.4421
Set Bleistift (max. Druckfl äche 130 x 19 mm), 1-farbig Schwarz
Aufsteck-Radiergummi Rechteck oder Rund, weiß, Druck 1-seitig 4c Euroskala
Lesezeichen (6 x 21 cm), 4/4c Euroskala
Abb 1:1

EndversionArt.-Nr. 649.4421
Set Bleistift (max. Druckfl äche 130 x 19 mm), 1-farbig Schwarz
Aufsteck-Radiergummi Rechteck oder Rund, weiß, Druck 1-seitig 4c Euroskala
Lesezeichen (6 x 21 cm), 4/4c Euroskala
Abb 1:1

Endversion

649.8354 649.8355 649.8356

649.8651 

Magnetlesezeichen
„Ich will dem Durstigen geben...“, markiert 
dank Magnet zuverlässig die zuletzt gelesene 
Seite, 3 x 10 cm (geschlossen).
Stück/€ 1,95

649.4428

Bleistift/Radiergummi/Lesezeichen „Punkte“
Schönes kleines Geschenk-Set: Naturfarbener Bleistift bedruckt mit Text: 
„Schön, dass es Dich gibt“. Und noch dazu ein Aufsteck-Radiergummi und 
ein passendes Lesezeichen. Handlich verpackt in Biofolie aus Maisstärke, 
Radiergummi ohne Weichmacher, REACH konform.
Set/€ 4,60
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649.4586    

Kugelschreiber „Blumen“
Blumenmotiv im Rundumdruck, Clip und 
Gummi-Griffzone in violett, Minenfarbe: blau, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 2,60

Kugelschreiber

649.4550

Kugelschreiber
„God keeps his promises“, sort. Farben, Metallclip, 
Kunststoff, gummierte Griffzone, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 1,40

649.4552

Kugelschreiber
Fisch auf Clip, sort. Farben, Kunststoff, 
gummierte Griffzone, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 1,00

Kugelschreiber in Filzetui

Kugelschreiber und Filzetui mit Fischsymbol bedruckt, 
17 x 4,5 cm, Minenfarbe: blau.
649.4560 rot 
649.4562 grün
Stück/€ 5,95

649.4560 rot

649.4562 grün

649.4562

649.4560

649.4531

Kugelschreiber
Fisch, sort. Farben, Kunststoff, 
Metallclip, Minenfarbe: schwarz.
Stück/€ 1,90

Kugelschreiber

„Ich habe dich je und je geliebt. Jer. 31,3“, transparentes 
Kunststoffgehäuse, ergonomisch geformte gummierte 
Griffzone, Jumbomine, Minenfarbe: blau. 
649.4591 grün
649.4592 pink
Stück/€ 1,90

649.4591 grün

649.4592 pink

Kaum ein Produkt gibt es 
in einer solchen Farb-, 
Ausführungs- und Material-
vielfalt. Finden Sie hier Ihren 
persönlichen Lieblingskuli!

649.4591 649.4592
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Kugelschreiber 

Rundum mit schönen Blumen-
motiven bedruckt, Metallclip 
und -spitze, Minenfarbe: schwarz.
649.4558 Rosen/
„Geliebt Joh 3,16“
649.4568 Pfingstrosen/„Freu dich am Herrn“
Stück/€ 2,60

649.4558 „Geliebt“

649.4568 „Freu dich...“

649.4558

649.4568

649.4602

Kugelschreiber „Metallic“
Hochwertiger Kugelschreiber in rosé goldfarben, 
mit edler Lasergravur: „Du bist mein Jes 43,1“. 
Minenfarbe: blau, verpackt in Pappetui.
Stück/€ 4,95

649.8626    

Kugelschreiber „Königskind“
NEUE AUSFÜHRUNG: Hochwertiger 
Druckkugelschreiber mit farbigem Rundumdruck, 
Metallclip, gummierte Griffzone, Großraummine,
Minenfarbe: blau. 
Stück/€ 2,60

649.4610

Kugelschreiber „Punkte“
Kleinigkeit zum verschenken! Kugelschreiber rundum 
bedruckt mit neuem fröhlichen Punkte-Motiv und 
Text „Schön, dass es Dich gibt“. Metallclip und Spitze, 
Minenfarbe: schwarz.
Stück/€ 2,60

649.4603    

Kugelschreiber „Pusteblume“
Passend zur Serie „Pusteblume“: Wunderschöner
und hochwertiger Kugelschreiber in einer ergonomisch 
optimierten Dreiecksform und angenehmer Soft-Touch-
Oberfläche in Farbe rosa. Bedruckt mit „Der Herr segne 
Dich“ auf farblich passendem transparenten Clip. 
Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 4,95

649.4605    

Kugelschreiber „Fischsymbol“
Das Zusammenspiel von Material, Design und 
Schreibkomfort macht diesen Drehkugelschreiber zu 
einem stilvollen Geschenk. Mattschwarzes Gehäuse 
aus Aluminium mit Bambus-Dekor, graviert mit dem 
Fischsymbol. Minenfarbe: blau.
Stück/€ 4,95

Kugelschreiber „Dankeschön“

Einfach mal „Dankeschön“ sagen mit einem Kugelschreiber 
hergestellt aus 100% recyceltem ABS-Kunststoff. Die matte 
Oberfläche verleiht dem Schreibgerät eine besonders 
angenehme Haptik, in drei ausgewählten Farben. 
Minenfarbe: blau
649.4607 beige
649.4608 beere
649.4609 blau
Stück/€ 1,95

649.4608 beere

649.4609 blau

649.4607 beige

649.4607 649.4608 649.4609

Aus recyceltem 
ABS-Kunststoff

649.4611

Kugelschreiber„Danket dem Herrn“
Druckkugelschreiber aus ABS-Kunststoff, der zu 100% aus kunststoffreichem 
Abfall gewonnen und zu Granulat aufbereitet wurde. Daher kann es zu leichten 
Farbschwankungen des Gehäuses kommen. Bedruckt mit Text: „Danket dem 
Herrn 1. Chr 16,34“ und Gräser-Design auf dem Clip. Minenfarbe: blau 
Stück/€ 2,40

Aus recyceltem 
ABS-Kunststoff
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649.4580 schwarz

649.4582 rot

Kugelschreiber „Florenz“

Fischsymbol, inkl. Touchscreen-Funktion und
Bildschirmreiniger, auf Ständer, ca. 10,5 cm hoch,
ø 3 cm, Kunststoff, Minenfarbe: blau.
649.4580 schwarz
649.4582 rot
Stück/€ 2,95

649.4580 649.4582

649.4589

Kugelschreiber
Kugelschreiber als Fidget Spinner, silberfarben bedruckt 
mit „Follow Jesus“, mit Touchpin und LED-Licht, blau, 
ca. 9 cm, Kunststoff, Minenfarbe: schwarz. 
Stück/€ 3,95

Kugelschreiber „God loves you“

Außergewöhnlicher Kugelschreiber mit Schaft aus gewebtem 
Textil, transparent-farbiger Clip bedruckt mit „God loves you“, 
Minenfarbe: blau.
- silberfarben bedruckt: - goldfarben bedruckt:
649.4595 blau 649.4594 schwarz 
649.4596 rot    
649.4597 lila    
Stück/€ 3,90    

649.4594 schwarz

649.4594649.4595 649.4596 649.4597

649.4553

Kugelschreiber
„Gott segne deinen Tag“, mattschwarz/sort. Farben, 
mit Touchpin, Kunststoff, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 1,90

649.4606    

Kugelschreiber Lichteffekt
Innovativer Kugelschreiber für die komfortable Bedienung von Smartphones usw. 
Ein Druck auf den Touchpin bringt den gravierten Vers „Und Gott sprach: 
Es werde Licht...“ zum Leuchten. Mit einer gummierten Griffzone, die gleichzeitig 
die ausgefallene Druckmechanik beinhaltet. Minenfarbe: blau
Stück/€ 4,95

Kugelschreiber/Handyhalter „WWJD“

Multifunktional: Kugelschreiber mit Touch-Pin und weicher 
Mikrofaserschicht auf dem Clip zur Beseitigung von Finger-
abdrücken etc. Besonderer Clou: Wenn das Smartphone in die 
Kerbe gestellt wird, bleibt es sicher stehen. Minenfarbe: blau.
649.4583 silber
649.4584 blau
Stück/€ 1,90

649.4583 silber

649.4584 blau

649.4583 649.4584

Vers leuchtet auf Knopfdruck

Mikrofaserpad 
auf dem Clip

649.4595 blau

649.4596 rot

649.4597 lila
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649.4119 

Notizblock Spiralbindung
„Und Gott sah an alles, was er 
gemacht hatte... 1. Mose 1,31“,
DIN A5, 100 Blatt perforiert, 
beidseitig liniert, Vers/Motiv 
im Wechsel.
Stück/€ 6,95

649.4569

Öko-Kugelschreiber
Überzeugender Material-Mix: Druckkugelschreiber mit 
Schaft aus recycelter Pappe, bedruckt mit „Du bist 
wunderbar Psalm 139,14“. Drücker und Spitze aus 
nachwachsendem, kompostierbarem Kunststoff 
auf Cellulose-Basis. Clip aus Holz, Minenfarbe:            
schwarz. Hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 1,90

649.4600

Öko-Kugelschreiber
Der Kugelschreiber besteht aus nachwachsendem, 
biobasierendem Werkstoff Celluloseacetat. 
Der Schaft besteht aus Recycling-Pappe mit einem 
Clip aus Holz. Bedruckt mit Text: „Gott ist die Liebe“. 
Minenfarbe: blau.
Stück/€ 1,90

649.4601

Öko-Kugelschreiber/Paper Pen „WWJD“
Für die Herstellung des Kugelschreibers wird farbige 
Recyclingpappe verwendet, die mit Milchsäure-Kasein 
(Eiweiß) verklebt ist. Die blau schreibende Steckmine 
ist austauschbar. Bedruckt mit Text: WWJD? 
What would Jesus do?
Stück/€ 1,00

649.4118 

Haftnotiz-Set 
Schönes kompaktes Set mit Vers „Danket dem Herrn; 
denn er ist freundlich... Psalm 107,1“. Jedes Blatt ist mit 
dem Sonnenblumen-Motiv abgesoftet bedruckt. 
50 Blatt 10 x 7,2 cm, 25 Blatt 4,8 x 7,2 cm, 
Markerstreifen in drei Farben, je 25 Stück.  
Set/€ 2,95

649.4117 

Haftnotizblock in Herzform
Schöner Haftnotizblock zum verschenken mit Aussage 
„Gottes Liebe ist wie die Sonne“. Jedes Blatt ist mit 
dem Sonnenblumen-Motiv abgesoftet bedruckt.
50 Blatt, 9,4 x 9,4 cm.
Stück/€ 1,60

649.4566    

Holzkugelschreiber
Hochwertiger Kugelschreiber mit Druck „Wie wunderbar 
sind deine Werke! Ps 66,3“, aus PEFC-zertifiziertem 
Buchenholz. Das deutsche Buchenholz ist ein Natur-
produkt und variiert in Farbe und Maserung. 
Minenfarbe: schwarz, schön verpackt in umweltfreund-
lichem Natur-Pappschuber.
Stück/€ 4,80

649.4599

Kugelschreiber Recycling
Druckkugelschreiber aus nachwachsenden Rohstoffen, 
bio-basierter Kunststoff auf Weizenstrohbasis (Anteil 
ca. 40%) und Gehäuse aus Bambus. Mit angenehmer 
Softgripzone. Bedruckt mit Text: „Du bist ein 
Gedanke Gottes“. Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,80

Öko-
Kugelschreiber
Notizblöcke

Notizblockserie aus 
100% recyceltem 
Altpapier, 
chlorfrei gebleicht

Kugelschreiber aus 
recycelten oder 
nachwachsenden 
Materialien

TOP
PREISPREIS
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649.4116

Haftnotizblock in Filzumschlag
Fisch, dunkelgrau mit Gummibandverschluss, 
50 Haftnotizblätter 8 x 8,5 cm, 
ca. 45 Haftmarkierstreifen in je drei Farben.
Stück/€ 5,90

649.4150

Haftzettel-Block „Krönchen“
Wunderschöner Zettel-Block Krönchen im Hardcover 
zum Aufklappen. Enthält einen Haftzettel-Block 
(7 x 7 cm) und vier Markierstreifen (2 x 7 cm) 
à 50 Blatt, Gesamtformat: ca. 15 x 7,5 x 1 cm.
Stück/€ 6,90

649.8658    

Haftnotizblock 
„Ich will dem Durstigen geben...“, 
Haftnotizen in Wassertropfen-Form fallen 
garantiert auf und Wichtiges wird nicht so 
schnell vergessen. 50 Blatt, ca. 7,5 x 13 cm.
Stück/€ 1,40

Tropfenform

649.4151

Haftnotiz-Wochenplaner „Feder“
Haftnotizblock mal anders: praktischer Wochenplan 
mit Federmotiv und „Gottes Segen Tag für Tag“, 
20 x 14 cm, 60 Blatt auf Rückpappe.
Stück/€ 4,95

Übersichtlich: Notizen 
für eine ganze Woche

649.8705

Haftnotizblock JL 2022
Praktisches schönes Geschenk: Haftnotizen mit laminiertem 
Soft-Umschlag für wichtige Notizen etc.; innen 50 Blatt Haftnotizen 
bedruckt mit „Wer zu mir kommt,...“, Format ca. 10 x 8,4 cm (geschlossen), 
inkl. kleinem Kugelschreiber aus Kunststoff, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 3,95

649.4137

Haftnotizblock „Rosen“
Haftnotizen mit laminiertem Soft-Umschlag für wichtige Notizen etc.; 
innen 50 Blatt Haftnotizen bedruckt mit Rosen/Pfingstrosen-Motiv 
„Freu dich am Herrn“, Format ca. 10 x 8,4 cm (geschlossen), 
inkl. Kugelschreiber aus Kunststoff, Minenfarbe: blau.
Stück/€ 3,95

Haftnotizen
Notizbücher
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649.8333

Holzstempel „Gott segne dich“
Ca. 3,5 x 3,5 cm, praktisch zum Aufbewahren 
und Verschenken im Baumwollsäckchen mit 
Geschenkkärtchen verpackt.
Stück/€ 9,90

649.8332

Holzstempel „Fisch/Ichthys“
Die Kontur des Ichthys-Symbols ist besonders zum 
Verzieren geeignet. Ca. 3 x 3,5 cm, praktisch zum 
Aufbewahren und Verschenken im Baumwollsäckchen 
mit Geschenkkärtchen verpackt.
Stück/€ 9,90

... with love   –
selbstgemacht

649.8634    

Cookie-Stempel „Königskind“
Backen und verschenken! Stempeln Sie Ihre Kekse mit dem Königskind-Motiv. 
Geprägt mit dem „Königskind“-Cookie-Stempel freut sich jeder über diese Leckerei! 
Super Idee zum nächsten Kaffee oder zum Verschenken zu vielen Gelegenheiten: 
Weihnachten, Konfirmation, Kommunion, Taufe usw. Motiv ø 4,3 cm, inkl. Rezept, 
schön im Organzabeutel verpackt, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 2,80

Stempel-Motiv

649.8331

Holzstempel „Königskind“
Schöne Dinge basteln im Stempel-Trend! 
Ca. 4 x 3,5 cm, praktisch zum Aufbewahren und
Verschenken im Baumwollsäckchen mit Geschenk-
kärtchen verpackt.
Stück/€ 9,90

Stempeln macht Spaß! Schnell und einfach 
aufgebracht und der Kreativität sind keine Grenzen 
gesetzt. Ein wenig ausmalen, ein bisschen Glitter 
oder ausschneiden und aufkleben. Im Nu ent-
stehen ganz individuelle Grußkarten, Lesezeichen, 
Geschenkverzierungen uvm. 
Alle Stempel hergestellt in Deutschland.

Anwendungsbeispiele

Holz- &
Keksstempel

649.8330

Holzstempel „Glaube, Liebe, Hoffnung“
Mit der Botschaft aus dem 1. Korintherbrief sind
Einladungen, Briefe... schnell schön verziert.
Ca. 3 x 3,5 cm, praktisch zum Aufbewahren und 
Verschenken im Baumwollsäckchen mit 
Geschenkkärtchen verpackt.
Stück/€ 9,90
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649.5152

Zettelhalter „Engel“
Mit Magnet, zum Aufkleben, ca. 3 cm, Metall.
Stück/€ 6,80

Besondere 
Magnete

WWW.PRAISENT.DE

WWW.PRAISENT.DE

649.3209

Magnet-Lineal „Walfisch“
Ideales Geschenk für den Schulstart, passt in jedes Mäppchen: 
Magnetisches 15 cm Lineal, gesamt 16,5 x 5 cm, Magnetfolie.
Stück/€ 3,90

649.3227

Vintage-Magnet „Jeder neue Tag“
Magnet aus Metall in nostalgischer Optik mit 
geprägtem Rand und Magnetfläche auf der 
Rückseite. Bedruckt mit Blumen-Motiv und Text 
„Jeder neue Tag“, 9 x 7 cm.
Stück/€ 4,95

649.3228

Vintage-Magnet „Joy Love Peace“
Magnet aus Metall in nostalgischer Optik mit 
geprägtem Rand und Magnetfläche auf der 
Rückseite. Bedruckt mit Weihnachtsmotiv 
„Joy Love Peace“, 7 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

>>> Weitere Artikel dieser Serie finden Sie in 
unserem Shop: www.praisent.de

Magnete mit 
Bibeltexten oder 

christlichen Symbolen – 
halten Ihre Notizen am 

Kühlschrank oder 
Magnetwand sicher fest.

Außerdem ein wunderbares 
Mitbringsel, das immer 

gut ankommt!



649.3207 „Love is...“ 649.3213 „Glaube...“ 649.3216 „Saved by...“

649.3223 „Geliebt“

649.3229 „Schön, ...“

649.3226 „Jesus lebt“

649.3208 „Gott sei...“ 649.3214 „Von allen...“

649.3224 „Freu dich...“

649.8628 „Königskind“649.3212 „God loves...“ 649.3215 „God‘s love...“

649.3220 „Gottes guter...“ 649.3225 „Sei stark...“ 649.3230 „Gott hat...“
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Trendartikel Magnet

rechteckig 
8 x 5,5 cm
649.3207 „Love is what binds us together“
649.3208 „Gott sei Dank, dass es dich gibt!“
649.3212 „God loves you“ 
649.3214 „Von allen Seiten umgibst du mich...“ 
649.3215 „God‘s love never ends“ 
649.3216 „Saved by Grace...“
649.3223 Rosen/„Geliebt“
649.8628 „Königskind“
Stück/€ 2,90

Kreuzform 
5,5 x 8 cm
649.3225 „Sei stark“
649.3226 „Jesus lebt“
649.3230 NEU „Gott hat Dich lieb“
Stück/€ 2,90

rund 
ø 6,5 cm
649.3213 „Glaube Liebe Hoffnung“ 
649.3229 NEU „Schön, dass es Dich gibt“
Stück/€ 2,90 

oval 
9 x 5,5 cm
649.3220 „Gottes guter Segen sei mit dir!“
649.3224 Pfingstrosen/„Freu dich...“
Stück/€ 2,90

649.3213

649.3229

649.3225 649.3226 649.3230

649.3220 649.3224

649.3214 649.3216 649.3223649.3207

649.3212 649.3215649.3208 649.8628



649.2003

Phone Strap Pfeife
Fisch, sort. Farben: blau, schwarz, ca. 4 cm
Stück/€ 2,40
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649.5610 

Filz-Ladetasche
„Meine Kraft ist in den Schwachen mächtig 2. Kor. 12,9“ 
Einfach praktisch: Handy in die Tasche stecken, 
Ladekabel anschließen und mit dem Netzstecker auf-
laden! Kiwigrün, Fisch-Label, 11 x 22 cm.
Stück/€ 4,90

Anwendungsbeispiel

649.8350

Holz Telefonhalter
Telefonhalter aus Buchenholz mit gelasertem Text: 
„Gott hält dich“ und kleiner Blätterranke. Eine schöne, 
nachhaltige Geschenkidee für alle, 6 x 8 x 2 cm.
Stück/€ 6,95

Anwendungsbeispiel

649.8302

USB-Stick Kreuz
USB-Stick 2.0 jetzt mit 64 GB in Kreuzform aus 
dunklem Nussbaum-Holz, ca. 6,5 cm. Die Kappe 
schließt magnetisch. Verpackt in Schachtel aus 
recycelter Pappe.
Stück/€ 12,95

649.8300     

USB-Stick
USB-Stick 2.0 jetzt mit 64 GB, in edler Holz/Metall-
kombination, mit Lasergravur Fischsymbol. 
Mit praktischer Öse, z.B. zur Befestigung am 
Schlüsselbund, ca. 5,5 cm. 
Stück/€ 14,95

649.3607

Ladekabel „Ichthys“
NEUE AUSFÜHRUNG: 3-in-1 Multi-USB-Ladekabel 
(USB-A, USB-C, USB-Micro-B, Lightning) für alle gängigen 
Mobiltelefone, auch parallele Aufladung verschiedener 
Geräte möglich. Kabel an beiden Enden anfassen und 
ausrollen, ausziehbar auf eine Gesamtlänge von
ca. 112 cm. Kunststoff, weiß/silber, verpackt im Beutel.
Stück/€ 8,95

USB-C
USB-Micro-B

USB-A

Lightning

649.7137 schwarz

649.7138 bordeaux

Filz-Handytasche

Aufdruck Fisch, weicher Schutz 
für alle gängigen Smartphones, 
9 x 15 cm.
649.7137 schwarz
649.7138 bordeaux 
Stück/€ 1,00

649.7138649.7137

NÜTZLICHES ZUBEHÖR FÜR MOBILE GERÄTE

649.7575

Handy Sitzsack Pyramide „Streifen“
„Von allen Seiten umgibst du mich...“, toller Handy-, Tablet- oder E-Book-Halter 
mit weicher Unterseite in Frottee-ähnlicher Qualität zum Reinigen und Polieren. 
Polyester, ca. 10 x 12 x 8,5 cm.
Stück/€ 9,95

Anwendungsbeispiel
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649.7160 „Glaube...“ 

649.7161 „Gott ist...“

Buch-Umschlag

Schöner Schutzumschlag aus Filz, hellgrau, innen dunkelgrau, 
bestickt mit Kreuz/Symbolen „Glaube Hoffnung Liebe“, 
mit Lasche und Druckknopf. Größe ca. 14 x 18,5 cm, 
passend für Buchformat 12 x 17 x 3 cm, 
z.B. für NeÜ Taschenausgabe.
649.7160 „Glaube Hoffnung Liebe“
649.7161 „Gott ist stets bei dir“
Stück/€ 7,95

Buch-Umschlag

Schöner Schutzumschlag aus Filz, grau, bestickt mit 
Kreuz/„Heute ist dein Tag“, mit Lasche und Druckknopf. 
Größe ca. 14 x 18,5 cm, passend für Buchformat 
12 x 17 x 3 cm, z.B. für NeÜ Taschenausgabe.
649.7162 Kreuz, rosa
649.7163 Kreuz, blau
Stück/€ 7,95

649.7162 rosa 

649.7163 blau

649.7160 649.7161 649.7162 649.7163

PRAKTISCHE GESCHENKIDEEN

649.7159 

Bibeltasche
Camouflagemuster blau/
grau, für Buchformat 
15 x 21 x 3,5 cm, inkl. Stift-
schlaufen und Steckfach.
Stück/€ 19,80

Mäppchen 

„Copyright by God“, Etui, 
Zusatzfach mit Reißverschluss, 
Stiftschlaufen, Kunstfaser, 
ca. 20 x 8,5 cm, (Lieferung 
ohne Inhalt).
649.7106 Aufdruck rot
649.7107 Aufdruck blau
Stück/€ 4,95

649.7099

Schlamperrolle Kork
„Hope in the Lord always“, nachhaltiges Produkt 
aus echtem Naturkork auf Textil, mit Reißverschluss. 
Aufgrund der Eigenschaften des Naturkork ist ein 
deckender Druck nicht immer möglich, jeder Artikel
ist ein Unikat. Lieferung ohne Inhalt, Länge ca. 20 cm, 
ø ca. 5,5 cm. 
Stück/€ 9,95

649.7054 

Socken „Fische“
Die bekommt man garantiert gerne geschenkt: Trendige 
Socken mit Fischsymbol in blau/weiß/lime, Größe 36-40.
Material: 80% Baumwolle, 17% Polyamid, 3% Elasthan. 
Paar/€ 6,95

Schuhbänder „WWJD“

1 Paar à 2 Stück, Länge ca. 90 cm, peppen lässig 
Sneaker etc. auf, in angesagten Neonfarben.
649.1110 neongelb 649.1112 neonpink
649.1111 neongrün 649.1113 neonorange
Paar/€ 2,95

649.1112 neonpink

649.1113 neonorange

649.1110 neongelb

649.1111 neongrün

Anwendungsbeispiel

n 649.1113

n 649.1112

n 649.1111

n 649.1110

649.7106 Aufdruck rot

649.7107 Aufdruck blau

649.7106

649.7107
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649.7128

Bio-Kosmetiktäschchen
Ein robustes, naturfarbenes Täschchen, das viel Platz für Kosmetik-Utensilien bietet. 
Hergestellt aus 100% Bio-Baumwolle aus fairem Handel. Mit einem starken Reiß-
verschluss. Bedruckt mit Text: „Gott hat dich wunderbar gemacht“ im trendigen 
Handlettering-Stil, ca. 22,5 x 13 x 4 cm.
Stück/€ 8,95

649.7011    

Sportbeutel/Rucksack „Fischdesign“
Modischer Sportbeutel mit Kordelzug, 
graues Fischdesign, aus 100% recycelbarem 
Vliesfaserstoff, ca. 33 x 44 cm.
Stück/€ 6,95

649.7010 

Sportbeutel/Rucksack „WWJD“  
Das trägt man heute: Sportbeutel mit Aufdruck WWJD – 
die Aussage für junge Christen! Hergestellt aus 
50% Recycling-Baumwolle und 50% Bio-Baumwolle 
aus fairem Handel, ca. 38 x 46 cm.
Stück/€ 7,95

Taschen &
Beutel

Für Kosmetikartikel, 
zum Einkaufen oder zum 
Sport – für jeden Zweck 
etwas dabei!

649.7016 

Turnbeutel/Rucksack „Regenbogen“
Turnbeutel, naturfarben, mit Motiv Regenbogen 
und Text „Schön, dass es dich gibt“ zum Ausmalen, 
Kordelzug, ca. 38 x 46 cm. Aus 100% Bio-Baumwolle 
aus fairem Handel. Eine schöne Geschenkidee zur 
Einschulung, für Kinderstunden, Geburtstag usw.  
Stück/€ 5,95

649.7017

Recycling-Tasche „Fischdesign“
Nachhaltig und umweltschonend, denn jede Baumwolltasche ist aus 70% recycelten 
Baumwollresten und 30% recyceltem Kunststoff (rPET) gefertigt. Einseitig bedruckt 
mit Fischsymbolen, ca. 38 x 42 cm, lange Henkel (ca. 70 cm), kräftiger Stoff (200 g/m²), 
hochwertig verarbeitet und besonders reißfest.
Stück/€ 7,95

649.7014

Baumwoll-Tragetasche
Wir möchten keine Tragetaschen aus Plastik mehr! Hochwertige ÖKO-Tex zertifizierte 
Baumwolltasche mit Boden- und Seitenfalte, langen Henkeln und praktischer kleiner 
Innentasche. Naturfarben, schön bedruckt auf einer Seite „Gottes Segen Tag für Tag“. 
Größe 38 x 38 x 14 cm, Volumen 24 l.
Stück/€ 9,90
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649.7011    

Sportbeutel/Rucksack „Fischdesign“
Modischer Sportbeutel mit Kordelzug, 
graues Fischdesign, aus 100% recycelbarem 
Vliesfaserstoff, ca. 33 x 44 cm.
Stück/€ 6,95

649.7127

Kosmetik-/Allzwecktäschchen „Grace“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
bedruckt mit Motiv „Saved by Grace through Faith“, 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

649.8200    

Einkaufsbeutel „Psalm 23“
Praktischer Einkaufsbeutel aus unempfindlichen Polyestergewebe im trendigen 
Patchwork-Look. Klein zusammengefaltet im Täschchen mit Karabinerhaken, 
ist er platzsparend immer dabei. Beutelgröße ca. 42 x 55 cm, Täschchen 
ca. 8 x 13,5 cm.
Stück/€ 5,40 

649.7125

Kosmetik-/Allzwecktäschchen „Feder“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
bedruckt mit Feder-Motiv„Du bist wertvoll in Gottes Augen“, 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

649.8201   

Topflappen „Psalm 23“
Motiv Psalm 23 auch in der Küche gern gesehen: 
Rückseitig thermobeschichtetes Textil schützt beim 
Hantieren mit heißen Töpfen, ca. 19 x 19 cm, 
rundum paspeliert mit Aufhängeschlaufe, waschbar.
Stück/€ 1,95

TOP
PREIS

649.8632    

Tasche „Königskind“
Modische Tasche im Retro-Design. Praktischer Begleiter, 
nicht nur für den Einkauf. Ca. 42 x 38 x 10 cm, Henkel ca. 60 cm, 
aus 100% recycelbarem Vliesfaserstoff. 
Stück/€ 3,90

649.7126

Kosmetik-/Allzwecktäschen „Königskind“
Nützlich für viele Kleinigkeiten im Alltag: Allzwecktäschchen 
mit Schlaufe, Reißverschluss, ca. 18 x 9 cm.
Stück/€ 4,95

ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH



649.5835

Großes Holzbrett „Danket dem Herrn“
Rundes Holzbrett mit Saftrille und Gravur-Motiv: „Danket dem Herrn 
1. Chr 16,34“. Ideal zum Anrichten einer appetitlichen Vesperplatte. 
Auch zusammen mit Brot und Salz ein schönes Geschenk zum Einzug. 
Aus robustem Hartholz, ø 29,5 cm x 1,5 cm. 
Stück/€ 19,95

Schönes 
für Küche

& Haushalt
Nützliche Alltagsgegenstände 
veredelt mit stimmigen Bibel-
versen – ideale Geschenkideen 
zur Hochzeit, Einzug und 
natürlich auch einfach mal so.

649.5833

Holzbrettchen
Schönes Holzbrettchen in bewährter Qualität aus 
robustem Hartholz. Lasergravur mit liebevoller Aussage: 
„Von Herzen für dich“. Da schmeckt die Brotzeit noch 
leckerer. Ovale Form, 24 x 17 x 1 cm.
Stück/€ 5,95

649.8301

Kellnermesser im Holzetui
Das perfekte Geschenk für jeden Weinliebhaber: Korkenzieher, 
Folienschneider und Flaschenöffner in einem. Hochwertiger 
Materialmix aus nachwachsendem Bambus und solidem 
Edelstahl. Die passende Bambusbox ist graviert mit:
„Der Wein erfreue des Menschen Herz Ps 104,15“, 
13 x 5,5 x 4 cm.
Stück/€ 19,90

649.8303 

Taschenmesser Holz
Super Geschenkidee, die in jeden Wanderrucksack gehört. 
Taschenmesser mit Griff aus Buchenholz inkl. Gravur 
Fischsymbol, 8-teilig mit 11 Funktionen und Schlüsselring, 
ca. 9 x 2 x 2 cm.  
Beachten Sie, dass möglicherweise lokale Vorschriften für den Besitz 
und das Tragen von Messern und Multitools in der Öffentlichkeit gelten.
Stück/€ 19,90

649.8320

Honiglöffel aus Olivenholz
Honiglöffel aus wunderschönem natürlichen Olivenholz handgefertigt. 
Jeder Löffel ist ein Unikat, verpackt im Organzabeutel mit Geschenkkärtchen 
„Schmecket und sehet, wie freundlich der Herr ist“. Länge ca. 14 cm, ø 2,5 cm.
Tipp: Mit einem Glas Honig verschenken.
Stück/€ 9,80
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Tipp: 
Zusammen mit Untersetzer-Set (Art. 5108) 
ein tolles Geschenk für Freunde, Kollegen, 

Nachbarn...



649.5832

Holzbrettchen „Walfisch“
Ein Klassiker, ganz aktuell umgesetzt: Stabiles Holz-
brettchen aus Buchenholz, mit fröhlichem Gravur-Motiv 
Walfisch „Gott sorgt für dich“, 23 x 15 x 0,8 cm.
Stück/€ 5,95

649.5834

Holzbrettchen „Kindergebet“
Stabiles Holzbrettchen in bewährter Qualität aus robustem Hartholz. 
Fröhliches Gravur-Motiv mit Kindergebet: „Alle guten Gaben, alles was wir haben...“. 
Da schmeckt die Brotzeit gleich noch besser! 23 x 15 x 0,8 cm
Stück/€ 5,95

75

649.5108

Untersetzer-Set „Vintage“
Nützlich und noch dazu eine super Geschenkidee: 
Vier Untersetzer im Vintagedesign mit unterschiedlichen 
Aussagen, z.B. „Ein Freund liebt allzeit“. Aus nachwachsen-
den Rohstoffen hergestellt, Unterseite Kork, 9 x 9 cm, 
in Geschenkschachtel.
1 Pack à 4 Stück/€ 4,95

649.8304

Flaschenöffner Holz
Flaschenöffner mit stabilem Metall-Kapselheber und Griff aus Buchenholz, 
veredelt mit Lasergravur „Meine Hilfe kommt vom Herrn Psalm 121,2“. 
Verpackt im Organzabeutel mit Grußkärtchen, direkt fertig zum verschenken.
Stück/€ 5,80

649.5106

Untersetzer-Set „Grace“
Nützlich und noch dazu eine super Geschenkidee: 
Vier Untersetzer im Vintagedesign, jeder mit persönlicher 
Botschaft, z.B. „Du bist ein Gedanke Gottes“. 
Aus nachwachsenden Rohstoffen hergestellt, 
Unterseite Kork. 9 x 9 cm, in Geschenkschachtel.
1 Pack à 4 Stück/€ 4,95

Tipp: 
Zusammen mit Untersetzer-Set (Art. 5108) 
ein tolles Geschenk für Freunde, Kollegen, 

Nachbarn...



Umdenken – 
nachhaltig
handeln

Schöne Artikel aus langlebigen 
und recycelbaren Materialien, 
die helfen, das wichtige Thema 
Nachhaltigkeit im Alltag 
umzusetzen. 

649.9301 649.9302 649.9303

649.9304

Gewürze im Glasröhrchen
Geschmackvolle Mischungen aus Kristallsalz mit 
Blüten, Pfeffer oder Kräutern bringen Farbe und 
Geschmack auf den Teller. Hübsch verpackt in 
Glasröhrchen mit Etikett und passendem Bibelvers. 
Glasröhrchen Länge 19 cm, ø 2 cm

649.9301 Blütensalz, Inhalt 55 g / 
„Gott hat uns reich beschenkt“
Zutaten: 97% rosa Kristallsalz, Ringelblumenblüten, 
Kornblumenblüten, Rosenblüten
(Grundpreis 90,00 €/1 kg)
Stück/€ 4,95

649.9302 Buntes Pfeffersalz, Inhalt 45 g / 
„Schmecket und sehet, ... Ps 34,9“
Zutaten: 75% rosa Kristallsalz, weißer Pfeffer, 
schwarzer Pfeffer, grüner Pfeffer, rosa Pfeffer 
(Schinusbeeren)
(Grundpreis 110,00 €/1 kg)
Stück/€ 4,95

649.9303 Kräutersalz, Inhalt 54 g  / 
„Ihr seid das Salz der Erde Mt 5,13“
Zutaten: 90% rosa Kristallsalz, Petersilie, Schnittlauch, 
Dillspitzen, Zwiebel, Knoblauch, Pfeffer, Paprika, Majoran, 
Liebstöckel, Thymian, Kerbel, Basilikum, Estragon, Ingwer, 
Muskatnuss
(Grundpreis 91,67 €/1 kg)
Stück/€ 4,95

Knoblauch-Kräuter-Dip im Glas
Gewürzmischung im Glas mit Text: „Von Herzen 
für Dich“. Für die Zubereitung leckerer Dips mit 
Schmand, Quark oder Joghurt geeignet. 
Inhalt 30 g. Glas Höhe 9,5 cm, ø 4,5 cm
Zutaten: Zwiebel, Schnittlauch, Dill, Kerbel, Liebstöckelblätter, 
Petersilie, Paprika, Kümmel, Knoblauch, Basilikum, Sellerie-
blätter, Senf, Pfeffer, Estragonblätter, Chili, Kurkuma, 
Muskatnuss, Bockshornkleesaat
(Grundpreis 231,67 €/1 kg)  
Stück/€ 6,95

649.9301 Blütensalz 649.9302 Pfeffersalz 649.9303 Kräutersalz 649.9304 Knoblauch-Dip

Gewürzmischungen -
NATÜRLICH, VEGAN, OHNE GESCHMACKSVERSTÄRKER

Tolles Geschenk-Set: 
GESCHIRRTÜCHER MIT GEWÜRZEN
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649.7007 grün kariert

649.7008 rot kariert
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649.7015

Obst- und Gemüsebeutel
Nachhaltig sein – der Baumwollbeutel ist die perfekte Alternative zu Plastik-
Wegwerfbeuteln für Obst und Gemüse. Der Beutel besteht aus einem Netzteil und 
einem gewebten Baumwollstoff aus Fairtrade-Baumwolle mit Zugband. Bedruckt mit:
„An ihren Früchten sollt ihr sie erkennen Mt 7,16“, mit Tara Gewichtsangabe 42 g, 
30 x 40 cm, waschbar bei 30 °C.
Stück/€ 4,90

649.7231    

Bio-Brotbeutel
Der Zugbeutel ist ideal zum verpackungsfreien Einkaufen und Aufbewahren 
von Brot. Mit Text: „Der Mensch lebt nicht vom Brot allein, sondern von Gottes Wort. 
nach Mt 4,4“. Aus 100% Bio-Baumwolle, 30 x 45 cm, waschbar bei 30 °C. 
Zertifiziert nach GOTS, Fairtrade, Blauer Engel und Grüner Knopf. 
Liebevoll mit Grußkärtchen verpackt.
Stück/€ 6,95

649.7230

Brottasche 3-in-1
Multifunktionale, atmungsaktive Brottasche bestickt mit „Schmecket und sehet, wie freundlich 
der Herr ist. Psalm 34,9“. Die farbenfrohe Tasche kann für den Einkauf, zum Frischhalten und 
zum Servieren genutzt werden und leistet einen wichtigen Beitrag zur Nachhaltigkeit. 
Ca. 32 x 35 cm, 100% Baumwolle, Innenfutter 100% Polypropylen, waschbar bei 40 °C.
Stück/€ 19,80

Zum Einkaufen, Frischhalten und Servieren

Geschirrtücher

Karierte Geschirrtücher aus 100% Baumwolle, einfarbig bedruckt mit stimmigem Bibelvers. 
Erhältlich in zwei Ausführungen. Liebevoll mit Grußkärtchen verpackt, fertig zum verschenken. 
Ca. 46,5 x 64 cm, in Deutschland hergestellt, Maschinenwäsche bei 60 °C.
649.7007 grün kariert/„Danket dem Herrn 1. Chr. 16,34“
649.7008 rot kariert/„Schmecket und sehet, wie freundlich der Herr ist Psalm 34,9“
Stück/€ 5,95

Hergestellt in Werkstätten für Menschen 
mit Behinderung, denen somit eine 

berufliche Perspektive geboten wird.

649.7007

649.7008
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Geschenke
aus Holz

649.8350

Holz Telefonhalter
Telefonhalter aus Buchenholz mit gelasertem Text: 
„Gott hält dich“ und kleiner Blätterranke. Eine schöne, 
nachhaltige Geschenkidee für alle, 6 x 8 x 2 cm.
Stück/€ 6,95

Anwendungsbeispiel

Lesezeichen Holz

Lesezeichen aus bestem Kirschbaumholz, veredelt mit Lasergravur. 
Schön verpackt im Organzabeutel mit Geschenkanhänger – fertig zum Verschenken. 
Die passenden Symbole sind ausgestanzt, 4 x 17 cm.
649.8354 „Glaube Hoffnung Liebe“ (Anker)
649.8355 „Geliebt“ (Herz)
649.8356 „Gottes Segen auf all deinen Wegen“ (Füßchen)
Stück/€ 5,80

649.8354 „Glaube...“

649.8355 „Geliebt“

649.8356 „Gottes...“

649.8354 649.8355 649.8356

Mit Bedacht ausgewählte
kleine Geschenkideen aus 
langlebigem Holz. 

649.8041

Holz Jo-Jo
Das Geschicklichkeitsspiel Jo-Jo aus FSC®-zertifizierter Birke natur, 
mit Nylonschnur. Bedruckt mit Text: „Wer geduldig ist, der ist weise. 
Spr 14,29“. Größe: ø 6 cm, h 3 cm.
Achtung! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. Strangulationsgefahr und 
Verletzungsgefahr durch Einschnüren von Körperteilen wegen langer Schnüre. 
Stück/€ 2,95

649.3308

Einkaufswagenchips Holz „Taube“
10 Einkaufswagenchips aus Birkenholz sind mit einer (Friedens-)Taube bedruckt. 
Zum Nachdenken anregen: Lassen Sie den Chip beim nächsten Einkauf einfach im 
Einkaufswagen stecken. Im Organzabeutel mit rundem Beileger verpackt, 
EK-Chip ø 2,3 cm.
1 Pack à 10 Stück/€ 9,95
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Kartenleiste Holz

Leiste aus Eichenholz, veredelt mit Lasergravur. Einfache Montage dank selbstklebender 
Rückseite an glatten oder leicht rauen Oberflächen, z.B. am Schrank, an Fliesen, an der Tür, 
an der Wand, am Spiegel oder wo immer Du möchtest. Platziere Deine Lieblingspostkarten, 
schöne Fotos oder Schilder, ganz ohne bohren oder einfach zum Hinstellen. 15 x 3 x 2 cm.
649.8351 „Königskind“
649.8352 „geliebt“
649.8353 „gesegnet“
Stück/€ 7,80

649.8351 „Königskind“

649.8352 „geliebt“

649.8353 „gesegnet“

Anwendungsbeispiel

Selbstklebende Rückseite

649.8351

649.8352

649.8353

649.8348    

Holz-Taschenspiegel „Wertvoll“
Kleiner Spiegel aus Holz, Rückseite mit Text „Du bist wertvoll
in Gottes Augen“ gelasert. Schön verpackt im Organzabeutel 
mit Grußkärtchen, fertig zum verschenken. 
Praktischer Begleiter in der Handtasche, ø 7 cm.
Stück/€ 3,95

649.8349    

Holz-Taschenspiegel „Regenbogen“
Kleiner Spiegel aus Holz, Rückseite mit Regenbogen und Text 
„Gott liebt dich so wie du bist“ gelasert. Schön verpackt im 
Organzabeutel mit Grußkärtchen, fertig zum verschenken. 
Praktischer Begleiter in der Handtasche, ø 7 cm.
Stück/€ 3,95

649.3941    

Holz-Schlüsselanhänger „Engel“
Schlicht und einfach schön: Schlüsselanhänger aus naturbelassenem Holz in 
Engelform ohne Text. Mit Metallring und Lederband. Verpackt im Organzabeutel 
mit Grußkärtchen: „Er hat seinen Engeln befohlen, dass sie Dich behüten auf 
all Deinen Wegen Psalm 91,11“, direkt fertig zum verschenken. 
Größe Engel: 4 x 4 x 1 cm
Stück/€ 4,95

649.8326

Zahnbürste Bambus„Fisch“
Die plastikfreie Alternative – nachhaltig und ökologisch. 
Bambus wirkt antibakteriell, wächst schnell nach und ist 
biologisch abbaubar. Der Griff ist mit dem Fischsymbol graviert. 
Länge ca. 17,5 cm, verpackt in Papierschachtel. 
Härtegrad Borsten: weich
Stück/€ 1,95
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Holzkreuze &
Hand-

schmeichler
Handschmeichler schenken 
Halt und Trost. Sie liegen 
aufgrund ihrer Größe und 
Beschaffenheit angenehm 
in der Hand.

649.8310

Handschmeichler „Engel“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, weiß lackiert, 
bedruckt mit „Er hat seinen Engeln befohlen... Ps 91,11“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
ca. 5,5 x 5,5 cm.
Stück/€ 7,95

649.8306

Handschmeichler „Fisch“
Schöner Handschmeichler in Fischform aus Buchenholz 
gefertigt, abgerundete Kanten, glatt geschliffen. 
Im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
7,5 cm x 3,7 cm. 
Stück/€ 4,95

649.8314

Handschmeichler Kreuz aus Olivenholz 
Etwas größerer Handschmeichler aus Olivenholz aus 
Israel. Ansprechend im Organzabeutel verpackt. 
Mit Kärtchen, Text „Vater unser“. Auch bei Kranken-
besuchen ein dankbar angenommes Geschenk, 
ca. 6,8 x 10 cm.
Stück/€ 8,95

Holzkreuze

Liebevoll gestaltete Kreuze aus Buchenholz gefertigt, mit 
abgerundeten Kanten, im Organzabeutel mit Geschenkanhänger 
verpackt. Wertiges, schönes Geschenk, 9 x 15 cm.
649.8315 Abendgebet
649.8316 Kindergebet
649.8317 Dankesgebet
Stück/€ 9,95

649.8316 Kindergebet649.8315 Abendgebet

649.8317 Dankesgebet

649.8315 649.8316 649.8317

Holzkreuze

Liebevoll gestaltete Kreuze aus Buchenholz gefertigt, mit abgerundeten Kanten, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt. Wertig und schön, zum Verschenken 
zur Geburt, Taufe, Kindergarten, Geburtstag, Kommunion..., 9 x 15 cm.
649.8318 Regenbogen, Irischer Segen
649.8319 Dankesgebet
649.8325 „Gottes Güte...“
Stück/€ 9,95

649.8319 Dankesgebet649.8318 Regenbogen

649.8325 „Gottes Güte“

649.8325

Alle Holzkreuze im 
Organzabeutel mit 
Geschenkanhänger 

verpackt

649.8319649.8318



649.8323

Handschmeichler Kreuz „Jesus liebt dich“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt mit 
Text „Jesus liebt (Herz) dich“. Im Organzabeutel mit 
Geschenkanhänger verpackt, 4 x 6 cm.
Stück/€ 5,95

649.8309

Handschmeichler Kreuz „Sei stark“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt mit 
Motiv Leuchtturm „Sei stark und mutig! Jos 1,9“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95
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649.8308

Handschmeichler Kreuz „Regenbogen“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt mit 
Motiv Regenbogen „Gott segne und behüte dich“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8305

Handschmeichler Kreuz
Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, unbedruckte 
Ausführung, im Organzabeutel mit Geschenkanhänger 
verpackt, 4 x 6 cm.
Stück/€ 3,95

649.8324

Handschmeichler Kreuz „Schäfchen“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt 
mit Motiv Schäfchen „Der Herr ist mein Hirte“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8307

Handschmeichler Kreuz „Mutmacher“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt 
mit Text „Mutmacher“. Im Organzabeutel verpackt 
mit Geschenkanhänger „Befiehl dem Herrn deine 
Wege...“, 4 x 6 cm.
Stück/€ 5,95

649.8312

Handschmeichler Kreuz „Füße“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt 
mit Motiv Füße „Gott segne und behüte dich“, 
im Organzabeutel mit Geschenkanhänger verpackt, 
4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8313

Handschmeichler Kreuz „Hände“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz gefertigt, 
abgerundete Kanten, glatt geschliffen, bedruckt mit 
Motiv Hände „... und hältst deine Hand über mir 
Psalm 139,5“, im Organzabeutel mit Geschenk-
anhänger verpackt, 4 x 6 cm. 
Stück/€ 5,95

649.8328

Handschmeichler Kreuz „Bär“
Schöner Handschmeichler aus Buchenholz 
gefertigt, abgerundete Kanten, bedruckt mit 
kindgerechtem Bärchen-Motiv „Gott hat dich lieb“. 
Im Organzabeutel mit Geschenkanhänger 
verpackt, 4 x 6 cm.
Stück/€ 5,95



649.6059

Armband „Regenbogen“
mit Zierperlen und Charm Engel, bunt geknotet, 
Größe verstellbar, Textil/Metall
Stück/€ 5,60

649.1126    

Armband mit Würfelbuchstaben
Würfel WWJD aus Kunststoff, Textilband, 
Größe verstellbar, sort. Farben
Stück/€ 1,95

649.1119

Armband mit Kugeln 
WWJD, Textilband bedruckt, Größe verstellbar, 
Kunststoff-Kugeln, sort. Farben
Stück/€ 1,70
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Wichtiger Hinweis:
Achtung: Schmuck ist nicht für Kinder 
unter 3 Jahren geeignet. Strangulations- 
und Erstickungsgefahr durch Verschlucken 
von Kleinteilen möglich. Nutzung nur unter 
Aufsicht Erwachsener.

Armband mit Würfelbuchstaben

Textil-Armband schwarz oder regenbogenfarben, geflochten 
mit Würfelbuchstaben aus Kunststoff „WWJD“/„I love Jesus“, 
Größe verstellbar, in Einzelverpackung.
649.1187 schwarz/„WWJD“
649.1188 regenbogenfarben/„WWJD“
649.1189 regenbogenfarben/„I love Jesus“
Stück/€ 1,95

649.1189 regenb./
I love Jesus

649.1188 regenb./WWJD

649.1187 schw./WWJD

Schmuck für
Kinder &

Jugendliche

649.1187 649.1189

649.1188

Armband

Ein kunterbuntes Geschenk zu vielen Anlässen ... bunte Perlen und Kreuz aus Magnesit, 
ø ca. 5 cm, dehnbar.
649.6090 Kreuz grün
649.6091 Kreuz pink
Stück/€ 6,95

649.6090 Kreuz grün

649.6091 Kreuz pink

649.6090 649.6091



649.1121   

Armband „One way“
gewebt, Farben: schwarz, dkl.rot, 
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

649.1124     

Armband „G.A.P.“
„G.A.P. - God answer prayers“, bedruckt, 
Farben: schwarz, dkl.blau, lila, dkl.rot, rot, 
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

649.1120   

Armband „B.I.G.“ 
„B.I.G. - Believe In God“, gewebt,
Farben: schwarz, dkl.blau, dkl.grün, 
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

649.1126    

Armband mit Würfelbuchstaben
Würfel WWJD aus Kunststoff, Textilband, 
Größe verstellbar, sort. Farben
Stück/€ 1,95

649.1125     

Armband „C.I.A.“
„C.I.A. - Christians in action“, gewebt, 
Farben: schwarz, dkl.blau, royalblau, dkl.grün, 
dkl.rot, rot, Metallverschluss
Stück/€ 1,95

649.1123

Armband „GOD LOVES YOU“
gewebt, Farben: schwarz, royalblau, dkl.grün, 
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

83

Unsere Armbänder mit tollen 
christlichen Messages – 
gewebt oder bedruckt,
mit stabilem Metallverschluss

Armband 

„I AM A CHILD OF GOD“
gewebt, Metallverschluss
649.1114 dkl.rot
649.1115 schwarz
649.1116 dkl.blau
Stück/€ 1,95

649.1114 dkl. rot

649.1115 schwarz

649.1115

649.1116

649.1114

Armband „WWJD“

gewebt, Metallverschluss 
649.1172 schwarz
649.1173 dunkelrot
649.1174 blau
649.1175 dunkelgrün
Stück/€ 1,95

649.1174 blau

649.1175 dunkelgrün

649.1172 schwarz

649.1173 dunkelrot

649.1172

649.1173

649.1174

649.1175

Armband „WWJD“

gewebt, Metallverschluss 
649.1176 lila
649.1177 neongelb
649.1178 neonorange
649.1179 regenbogenfarben
Stück/€ 1,95

>>> Mehr gewebte Armbänder regenbogenfarben auf Seite 84.

649.1178 neonorange

649.1179 regenbogenf.

649.1176 lila

649.1177 neongelb

649.1176

649.1177

649.1178

649.1179

649.1116 dkl.blau

NEUE FARBEN



649.1130 

Silikonarmband „Live for Him“
rot, Breite 1 cm, Einheitsgröße, 100% Silikon, 
auf Karte im Polybeutel verpackt
Stück/€ 2,00

649.1135

Silikon-Doppelarmband
„Love is patient, ...“, je ein Band rosa, mintgrün, 
Einheitsgröße, 100% Silikon, auf stabiler Trägerkarte
2er-Set/€ 2,60

84

649.1163

Silikonarmband
„Jesus – I believe in U – I will worship U“, 
grün gemustert, Größe über Druckknöpfe 
mehrfach verstellbar, 100% Silikon, 
auf stabiler Trägerkarte
Stück/€ 2,60

Alle Silikon-
armbänder 
werden auf 
einer stabilen 
Trägerkarte 
geliefert

Silikon -
Armbänder

649.1134

Silikonarmband
petrolfarben, „Jesus Christ - God‘s Son - Saviour - 
Ichthys/IXΘΥΣ“, Farbprägedruck, Breite 1,2 cm, 
Einheitsgröße, 100% Silikon, auf stabiler Trägerkarte
Stück/€ 2,00

649.8627    

Silikonarmband „Königskind“
Gottes Botschaft immer dabei! Türkisgrün, 
2-farbiger Farbprägedruck, Einheitsgröße, 
Länge ca. 20 cm, Breite 1,2 cm, 100% Silikon, 
auf stabiler Trägerkarte 
Stück/€ 2,00

649.1122  

Armband „Fisch“
bedruckt, regenbogenfarben, 
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

649.1128

Armband
gewebt, regenbogenfarben, neutral,
Metallverschluss
Stück/€ 1,95

einer stabilen 
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649.1161 türkis

649.1162 lila

649.1137 hellblau

649.1160 grün

Silikonarmband

Fische, Farbprägedruck, Breite 1 cm, Einheitsgröße, 
100% Silikon, auf stabiler Trägerkarte
649.1137 hellblau
649.1160 grün
649.1161 türkis
649.1162 lila
Stück/€ 2,00

649.1160

649.1137

649.1162

649.1161

649.1166 rosa

649.1167 blau

649.1164 weiß

649.1165 gelb

Silikonarmband

„W.W.J.D. - Taube - What would Jesus do?“, Breite 1 cm, 
Einheitsgröße, 100% Silikon, auf stabiler Trägerkarte
649.1164 weiß 
649.1165 gelb 
649.1166 rosa 
649.1167 blau
Stück/€ 2,00

649.1165

649.1164

649.1167

649.1166

Silikonarmband

„Jesus liebt mich - Jesus 
loves me - Jesus liebt mich“, 
Farbprägedruck, Breite 1,2 cm, 
Einheitsgröße, 100% Silikon,
auf stabiler Trägerkarte
649.1168 smaragdgrün
649.1169 pink-lila
Stück/€ 2,00

649.1168 smaragdgr.

649.1169 pink-lila

649.1169

649.1168

649.1136

Silikonarmband
Fische, regenbogenfarben, Farbprägedruck, 
Breite 1 cm, Einheitsgröße, 100% Silikon,
auf stabiler Trägerkarte
Stück/€ 2,00

649.1132

Silikonarmband
„Gottes SEGEN auf all deinen Wegen“, 
Farbprägedruck, regenbogenfarben, 
Breite 1 cm, Einheitsgröße, 100% Silikon, 
auf stabiler Trägerkarte
Stück/€ 2,00

Silikonarmbänder

mit  Texten im Farbprägedruck, 
Breite 1,2 cm, Einheitsgröße, 
100% Silikon, auf stabiler 
Trägerkarte
649.1182 „Waymaker“, rot
649.1183 „Pray more, worry less“, blau
Stück/€ 2,00

649.1182 Waymaker

649.1183 Pray more...

649.1182

649.1183

Silikonarmband

mit aufmunternder Aussage 
„You are loved“ im Farbpräge-
druck, Breite 1 cm, Einheits-
größe, 100% Silikon, auf stabiler 
Trägerkarte
649.1117 weiß
649.1118 schwarz
Stück/€ 2,00

649.1117 weiß

649.1118 schwarz

649.1117

649.1118



Textil-
Accessoires
Button s
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Buttons

ø 2,6 cm
649.2100 C.I.A.
649.2101 Regenbogen-Fisch
Stück/€ 1,40
ø 3,2 cm
649.2102 I love JC
Stück/€ 1,80

Schweißband

Textil, bestickt, für Sport 
und Spiel
649.1150 Fisch
(dkl.blau, schwarz, rot)
649.1151 Jesus loves you (rot)
Stück/€ 1,70

649.1106 

Schlüsselband „WWJD“
Kordel mit eingewebten Fischen, 
mit Sicherheitsverschluss, 
Karabiner und Clip, kiwigrün/weiß
Stück/€ 3,95

649.2100 C.I.A.649.1150 Fisch

649.2101 Fisch649.1151 Jesus loves...

649.2102 I love JC

649.2100

649.2101

649.2102649.1151

Textil-Patches

649.7020 Königskind, ca. 5 x 3,6 cm
649.7021 Ichthys, ca. 6 x 2,4 cm
649.7022 WWJD, ca. 6,7 x 3,6 cm
Stück/€ 3,60

649.7020 Königskind 649.7021 Ichthys

Textil-Patches
Der Mode-Trend schlechthin, auch ein tolles kleines 
Geschenk: Verzieren Sie z.B. Jeansjacken, -hosen oder 
Taschen mit den hochwertig durchgestickten Patches. 
Sie können aufgebügelt oder angenäht werden und 
lassen sich einfach mitwaschen. Die Patches werden 
auf einer Karte geliefert, auf der die jeweilige christ-
liche Bedeutung beschrieben wird, Rückseite mit 
Gebrauchsanweisung.  

ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH

649.7020

649.7022

649.7021

649.7022 WWJD

649.1150

Armband „WWJD?“

Armband aus feinem Teteron, 2-farbig bedruckt, mit verstellbarem Kugelstopper-Verschluss.
Lieferung auf Karte mit rückseitiger Erklärung der Abkürzung „WWJD?“, Länge ca. 36 cm.
649.1180 rot
649.1181 schwarz
Stück/€ 2,95

649.1180 rot

649.1181 schwarz

649.1180

649.1181



Schöner
Schmuck
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649.6051

Halskette mit Anhänger Engel
Anhänger Metall, Farbe verändert
sich je nach Temperatur, 2 cm, 
schwarzes Textilband.
Stück/€ 3,90

649.6019

Halskette mit Anhänger 
Fisch 
Aus Hämatit, ca. 3 cm, 
mit schwarzem Textilband
Stück/€ 7,95

649.6035

Halskette mit Anhänger 
Kreuz
Aus Hämatit, ca. 3 cm, 
mit schwarzem Textilband
Stück/€ 9,95

649.6049

Halskette mit Anhänger Kreuz
Kreuzanhänger Metall, ø 2,2 cm, 
mit farbigen Bändern, Metallschließe
Stück/€ 3,90

649.6079

Halskette mit Anhänger 
Kreuz 
Anhänger ca. 3 cm, mit Kugelkette 
ca. 50 cm, Metall
Stück/€ 12,80

649.6062

Halskette mit Anhänger 
Kreuz/Fisch
Mit schwarzem Textilband, 
ca. 3,5 cm, Metall
Stück/€ 8,95

649.6220

Kreuz Olivenholz mit Band
Anhänger Kreuz aus Olivenholz aus Bethlehem, 
an Textilband, Länge ca. 60 cm, Anhänger 2 x 3,5 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 1,90

TOP
PREIS

Hübscher Schmuck in vielen 
verschiedenen Ausführungen 
zum günstigen Preis.

Ziegenlederband

Neutrales Lederband, ideal zum 
Kombinieren mit jeder Art von 
Anhängern. Länge ca. 80 cm, 
im Organzabeutel verpackt.
649.6360 schwarz
649.6362 rosa
Stück/€ 2,20

649.6360 schwarz

649.6362 rosa

649.6360

649.6362



Leder-Armband 

Modisches Armband „Fisch“, aufwändig mit Lederband 
und farbigen Bändern verarbeitet, 
Bandbreite ca. 1 cm, Länge verstellbar.
649.6043 schwarz/grün  
649.6081 schwarz/hellblau  
649.6083 schwarz/braun
Stück/€ 4,95

649.6081 schw./h.blau

649.6083 schw./braun
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649.6055

Leder-Armband
Mit Metallplatte „WWJD“, braun, 
Bandbreite ca. 1 cm, Länge verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6064

Leder-Armband
Mit Metallplatte „Forgiven“, braun, 
Bandbreite ca. 1 cm, Länge verstellbar 18-26 cm.
Stück/€ 6,90

649.6056

Leder-Armband
Mit Zierperlen Holz/Metall und Metallkreuzen, 
braun, Bandbreite ca. 1 cm, Größe verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6066

Leder-Armband 
Mit Metallkreuz, braun, Bandbreite ca. 1 cm, 
Größe verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6065

Leder-Armband
Mit Metallplatte „Fisch/Jesus“, braun, 
Bandbreite ca. 1 cm, Größe verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6063

Leder-Armband
Mit Metallplatte „I love Jesus“, schwarz, 
Bandbreite ca. 1 cm, Größe verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6054

Leder-Armband
Mit Metallplatte „Love“, braun, 
Bandbreite ca. 1 cm, Größe verstellbar.
Stück/€ 6,90

649.6043
649.6083

649.6081

649.6043 schw./grün

LEDERARMBÄNDER
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649.6097    

Armband „Faith Hope Love“
Edles Armband aus hochwertigem Leder, 
Druck in silber: „Faith Hope Love“, mit Schmuckstein, 
Länge verstellbar 16-20,5 cm, Karabinerverschluss, 
Leder/Metall, im Organzabeutel.
Stück/€ 22,90 

649.6094

Lederarmband
Braunes Lederarmband mit gelasertem Text 
„Gott gebe mir die Gelassenheit...“, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

ARMBÄNDER

649.6106

Armreif
Edler Metall-Armreif, silberfarben, mit Ledereinlage, 
geprägt mit „Faith Hope Love“, ø innen ca. 6,5 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

649.6085    

Armband „Fisch“
Filigrane, perlmuttfarbene Blättchen, Gummiband, 
mit goldfarbenem Anhänger Metall/Fisch, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 9,90 

649.6060

Armband
Metall silberfarben, Anker-Herz-Kreuz, Länge 20,5 cm, 
verstellbar, mit Karabiner-Verschluss, im Organzabeutel.
Stück/€ 8,90

Perlen-Armbänder

Sehr hübscher Armschmuck: Armbänder aus kleinen Kunststein-Perlen, mit farbigem Band 
kunstvoll geflochten. Mittig goldfarbenes Kreuz, Herzen oder Lebensbaum aus Metall 
eingearbeitet. Länge variabel verstellbar. Im Organzabeutel.
649.6076 Kreuz, Perlen dunkelbraun, türkisfarbenes Band
649.6077 Herzen, Perlen cremefarben, lachsfarbenes Band
Stück/€ 11,80
649.6378 NEU Lebensbaum, Perlen hellbraun, hellbraunes Band
Stück/€ 12,80 

649.6076 Kreuz

649.6077 Herzen

649.6378 Lebensbaum

649.6076

649.6077

649.6378

649.6073 rosa

649.6075 schwarz

Rückseite Plakette

Armband „Königskind“

Aus Bändern geknüpft, verstellbar, drei tolle Farben, mit beidseitig geprägter 
Schriftplakette, 3 x 2 cm, aus Metall, im Organzabeutel. 
Handarbeit aus Griechenland.
649.6073 rosa
649.6075 schwarz
Stück/€ 7,80 

649.6075

649.6073



649.6765    

Anhänger Kreuz/Ring, Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
2-teiliger Anhänger, Kreuz ca. 1,7 x 3 cm. 
Der goldfarbene Ring symbolisiert die 
unendliche Liebe Gottes.
Im Organzabeutel.
Stück/€ 19,80

649.6764    

Anhänger Herz/Kreuz, Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
Anhänger 2-teilig, ca. 1,5 x 2,5 cm, 
geteiltes Herz mit Gravur „Love“ und 
Kreuz roségoldfarben, im Organzabeutel.
Stück/€ 19,80

Edelstahl/
Edelmetall-

Schmuck
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649.6760

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Matt/glänzend, mit Lederband, 
ca. 1,5 x 2 cm, im Organzabeutel.
Stück/€ 14,80

ANHÄNGER EDELSTAHL

649.6769

Anhänger Kreuz, 
Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
Carbon-Einlage, ca. 2 x 3,7 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 16,90

649.6766    

Anhänger Kreuz „Vaterunser“, 
Edelstahl
Mit Lederband, Länge 50 cm, Anhänger 
ca. 2,2 x 3,5 cm, mit „Vaterunser“ und 
Kreuz gelasert, poliert, im Organzabeutel.
Stück/€ 16,90

649.6771

Anhänger Kreuz/Jesus, 
Edelstahl
Kreuz/Jesus, glänzend, 4 cm, 
mit Kugelkette, Länge ca. 45 cm,
 in Schmuckbox.
Stück/€ 7,95

649.6751

Anhänger Kreuz/Ring, Edelstahl
Kreuz/Ring, 3,8 cm, mit Kugelkette, 
Länge ca. 44 cm. Der Ring symbolisiert 
die unendliche Liebe Gottes.
Stück/€ 19,80

Anhänger 

Fisch/Jesus, Edelstahl
Mit Lederband, glänzend, 
ca. 1,5 x 3,5 cm, 
im Organzabeutel.
649.6762 silber
649.6784 goldfarben
Stück/€ 9,80

649.6759

Anhänger Fisch/Kreuz, 
2-teilig, Edelstahl
Goldfarbene Platte mit Aufdruck
Ps 27,1 (engl.), ca. 2,5 x 4 cm, 
mit Kugelkette, ca. 58 cm.
Stück/€ 9,80

649.6762 silber

649.6784 goldfarben

649.6762 649.6784

649.6700

Anhänger 2-teiliges Kreuz, 
Edelstahl
Ohne Band/Kette, auch einzeln tragbar, 
Kreuz ca. 2 cm, in Geschenkverpackung.
Stück/€ 14,90

Anwendungsbeispiel
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649.6783    

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Poliert, ca. 1,5 x 2,5 cm,
mit 12 Zirkonia-Steinen.
Stück/€ 12,80

649.6785

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Modischer Anhänger Kreuz, 
Oberfläche poliert, mit Zirkonia-Stein, 
ein schöner Blickfang. 
1,5 x 2,3 cm, im Organzabeutel.
Stück/€ 12,80

649.6767

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
Kreuz vergoldet, ca. 2 x 3,5 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 19,90

649.6768

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
Kreuz zum Teil geschwärzt, ca. 2 x 3,5 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 19,90

649.6770    

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Mit Lederband, Länge ca. 100 cm, 
ca. 2 x 3,5 cm, im Organzabeutel.
Stück/€ 16,90

TREND
SCHMUCK

Anhänger 

Fisch, 
Edelstahl
glänzend, 
ca. 2,4 cm, 
in Schmuckbox.
649.6782 silber
649.6781 vergoldet
Stück/€ 9,95

649.6782 silber

649.6781 vergoldet

649.6781649.6782

649.6780

Anhänger Kreuz, Edelstahl
Edelstahl, vergoldet, glänzend, 
ca. 0,9 x 1,3 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 9,95

Halsband mit Anhänger

Trendiges Leder-Halsband mit Anhänger aus Edelstahl in fünf Ausführungen. 
Modernes Geschenk zur Kommunion, Konfirmation und vielen anderen Gelegenheiten. 
Hübsch verpackt und direkt fertig zum Verschenken im Organzabeutel.
649.6126 Kreuz, 1,5 x 2,5 cm 	 649.6135 Taube, 1,8 x 2 cm
649.6127 Engel, 1,8 x 2 cm 	 649.6136 Fisch, 2,1 x 0,9 cm
649.6128 Krone, 1,9 x 1,5 cm
Stück/€ 3,95

649.6126 Kreuz

649.6127 Engel

649.6128 Krone

649.6135 Taube

649.6136 Fisch 649.6126 649.6127

649.6128
649.6136

649.6135
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649.6794

Armband Kreuz, Edelstahl
Zierliches Armband aus hochwertigem Edelstahl, 
goldfarben, Länge ca. 19 cm, mit Verlängerungs-
kettchen. Mit Kreuz in der Mitte angeordnet. 
Originell verpackt im kleinen Post-Umschlag.
Stück/€ 19,95

649.6795

Halskette Kreuz, Edelstahl 
Zierliche Kette aus hochwertigem Edelstahl, 
goldfarben, Länge 40 cm. Mit Anhänger Kreuz 
mit kleinen Glitzersteinchen, 0,5 x 1 cm. 
Originell verpackt im kleinen Post-Umschlag.
Stück/€ 22,80

SCHMUCK AUS MESSING UND EDELSTAHL

Halskette „Blessed“

Schöne Kette aus Kupfer/
Messing, Länge ca. 40 cm, 
verlängerbar auf 44 cm, 
Plakette ca. 3 x 0,5 cm.
649.6115 mit Goldauflage
649.6116 mit Silberauflage
Stück/€ 12,95

649.6115 goldfarben

649.6116 silberfarben

649.6115

649.6116

649.6112 „HOPE“

649.6113 „PRAY“

649.6114 „FAITH“

649.6110 „LOVE“

649.6111 „BELIEVE“

Halskette mit Anhänger (Wort-) Kreuz

Schöne Ketten aus Kupfer/Messing, Kette Länge ca. 40 cm, 
verlängerbar auf 44 cm, Kreuz ca. 1,2 x 1,7 cm.
649.6110 „LOVE“, mit Silberauflage
649.6111 „BELIEVE“, mit Goldauflage
649.6112 „HOPE“, mit Goldauflage
649.6113 „PRAY“, mit Silberauflage
649.6114 „FAITH“, mit Silberauflage
Stück/€ 12,95

649.6110 649.6111 649.6112 649.6113 649.6114

649.6797

Ohrstecker Kreuz, Edelstahl 
Zierliche Ohrstecker aus hochwertigem Edelstahl, 
goldfarben. Kleine Mini-Kreuze, ca. 2 x 5 mm. 
Originell verpackt im kleinen Post-Umschlag.
Paar/€ 11,95

649.6796

Ohrhänger Kreuz, Edelstahl 
Zierliche Ohr-Creolen aus hochwertigem Edelstahl, 
goldfarben, ca. 1 x 2 cm. Mit Anhänger Kreuz mit 
kleinen Glitzersteinchen. Originell verpackt im 
kleinen Post-Umschlag.
Paar/€ 19,95

649.6800    

Ohrstecker Kreuz, 
Edelstahl
Mit Strass-Stein, 1 cm.
Paar/€ 12,95

>>> Ohrschmuck aus 925 Sterlingsilber finden
Sie auf Seite 101.

649.6117

Halskette mit Anhänger Kreuz „Love“
Schöne Kette aus Kupfer/Messing, mit Goldauflage. 
Länge ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm.
Stück/€ 12,95
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649.6134

Halskette mit Anhänger Kreuz
Schöne Halskette mit Anhänger Kreuz aus Messing, 
in der Trendfarbe rosé, verziert mit Glitzersteinen. 
Länge Kette ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm, 
Anhänger ca. 2 x 2,5 cm. Verpackt auf Karte. 
Stück/€ 14,80

649.6125

Halskette mit Anhänger „Königskind“
Schöne Halskette aus Edelstahl/Rhodium mit 
Textgravur auf goldfarbenem matten Anhänger, 
2-teilig mit kleinem glänzenden Herzanhänger. 
Länge Kette ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm.
Stück/€ 12,80

649.6124

Halskette mit Anhänger „geliebt“
Schöne Halskette aus Edelstahl/Rhodium mit 
Textgravur auf goldfarbenem matten Anhänger, 
2-teilig mit kleinem glänzenden Herzanhänger. 
Länge Kette ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm.
Stück/€ 12,80

649.6789

Halskette „Glaube Liebe Hoffnung“
Spruchkette mit Sterlingsilber-Legierung und Anhänger 
mit Glaslinse, ø 2,5 cm, Kette aus Edelstahl, Länge 80 cm 
und Verlängerungskettchen ca. 2 cm. Inkl. kleinem 
Charmanhänger Herz, verpackt im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

TOP
PREIS

649.6118

Halskette mit Anhänger „Faith“
Schöne Kette aus Kupfer/Messing, mit Silberauflage. 
Länge ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm.
Stück/€ 12,95

Halskette mit Anhänger Herz „GOD“ 

Halskette mit Anhänger Herz aus Edelstahl, das aus 
dem Schriftzug GOD geformt ist. Länge Kette ca. 40 cm, 
verlängerbar auf 44 cm. Anhänger ca. 2 x 1,5 cm.
Verpackt auf Karte. 
649.6130 Edelstahl, silberfarben
649.6132 Edelstahl, Goldauflage
Stück/€ 11,80

Armband mit Anhänger Herz „GOD“ 

Armband mit Anhänger Herz aus Edelstahl, das aus 
dem Schriftzug GOD geformt ist. Länge Armband 
ca. 21 cm, Anhänger ca. 2 x 1,5 cm. Verpackt auf Karte. 
649.6131 Edelstahl, silberfarben
649.6133 Edelstahl, Goldauflage
Stück/€ 11,80

649.6130 silberfarben

649.6132 Goldauflage

649.6131 silberfarben

649.6133 Goldauflage

649.6133 649.6132649.6131 649.6130

649.6119

Halskette mit Anhänger Flügel „Angel“
Schöne Kette aus Kupfer/Messing, mit Silberauflage. 
Länge ca. 40 cm, verlängerbar auf 44 cm.
Stück/€ 12,95
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649.6790

Armband Echtsteine Engel
Ungewöhnlich hübsches Armband: mit echten 
blau eingefärbten Quarz-Perlen und filigran 
gearbeitetem Engel aus Edelstahl, Größe variabel 
verstellbar, dekorativ auf Trägerkarte 
im Organzabeutel verpackt.
Stück/€ 19,95

649.6376

Armband mit Kreuz-Anhänger
Armband aus Textilband mit Echtsteinen und 
rosévergoldetem Edelstahl-Element Kreuz, 
verstellbar, dekorativ verpackt im Organzabeutel.
Stück/€ 9,95

649.6078

Armband mit Engel-Anhänger
Armband aus Textilband mit Perlen und 
rosévergoldetem Edelstahl-Element Engel, 
verstellbar, dekorativ verpackt im Organzabeutel.
Stück/€ 9,95

649.6371

Armband mit Krone-Anhänger
Armband aus Textilband mit Echtsteinen und 
rosévergoldetem Edelstahl-Element Krone, 
verstellbar, dekorativ verpackt auf Trägerkarte 
„Du bist ein Königskind“.
Stück/€ 9,95

649.6375

Perlen-Armband Engel
Echte Süßwasser-Zuchtperlen mit Elastikband und 
Engel aus glänzendem Edelstahl, 14 Karat vergoldet, 
ca. 17 cm, Engel ca. 0,5 x 0,5 cm, dekorativ auf 
Trägerkarte im Organzabeutel verpackt.
Stück/€ 24,95

BESONDERE 
SCHMUCKSTÜCKE 
ZUR KONFIRMATION 
UND KOMMUNION

649.6353

Halskette mit Anhänger Engel
Feines Schmuckstück: Halskette mit Anhänger Engel, 
glänzende Rhodium-Beschichtung mit funkelnden 
Kristallen – eine gelungene Mischung!
Länge Kette ca. 40 cm, verlängerbar auf 42 cm 
bzw. 44 cm, Anhänger ca. 1,4 x 1,1 cm. 
Stück/€ 49,95

649.6354

Halskette mit Anhänger Anker
„Glaube, Hoffnung, Liebe“  – schöne Halskette 
mit Anhänger, der die Symbole miteinander vereint, 
glänzende Rhodium-Beschichtung mit funkelnden 
Kristallen, Länge 42 cm, verlängerbar auf 47 cm, 
Anhänger ca. 1,2 x 1,7 cm, in Geschenketui.
Stück/€ 49,80

649.6129

Halskette mit Anhänger Engel
Zierliche Kette mit Anhänger Engel-Silhouette aus 
Edelstahl und Glitzerstein. Länge Kette ca. 40 cm, 
verlängerbar auf 44 cm. Anhänger ca. 1,5 x 2 cm. 
Verpackt auf Karte. 
Stück/€ 8,95
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ARMBÄNDER
925 STERLINGSILBER

649.6373

Textil-Armband Kreuz/Perle
Mit Anhänger Kreuz und Perle, 925 Sterlingsilber, 
Kreuz 0,8 cm, graues elastisches Band, breit, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

649.6372

Textil-Armband Kreuz
Geknotet, Kreuz quer eingearbeitet, ca. 1,2 cm, 
Anhänger Kreuz und Perlen 925 Sterlingsilber, 
graues Band, verstellbar, im Organzabeutel.
Stück/€ 29,90

649.6356

Armband Kreuz
Filigran geknotetes Textilband mit Kreuz 
aus 925 Sterlingsilber, ca. 0,7 x 1,2 cm, 
Armbandgröße verstellbar, im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

649.6365 

Bändchen-Armband Kreuz
Filigranes Textil-Knüpfband, altrosafarben mit Perlen 
und Anhänger Kreuz aus 925 Sterlingsilber, 0,8 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 32,80

649.6374

Textil-Armband Anker/Herz
Geknotet, Anhänger Anker/Herz/Perle, 
Anhänger 925 Sterlingsilber, Anker 0,8 cm, 
graues Band, verstellbar, im Organzabeutel.
Stück/€ 39,95

649.6355    

Armband Kreuz
Zartgliedriges Armband, Länge 19 cm, 
mit Kreuz mit Zirkonia-Steinen besetzt, 1,5 x 2 cm, 
aus 925 Sterlingsilber.
Stück/€ 39,90

>>> Edles Schmuck-Set mit Ketten-Anhänger 
649.6631 auf Seite 96.

649.6358 

Armband Kreuz
Edles elastisches Armband mit Kugelperlen 
und Anhänger Engel (0,8 cm) komplett aus 
925 Sterlingsilber, inkl. rosa Schmuckstein, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 36,80

649.6377

Armband Symbole
Armband aus glänzendem 925 Sterlingsilber mit 
Symbolen Kreuz/Anker/Herz im Kreis mittig ange-
ordnet. Länge ca. 19 cm, mit Verlängerungskettchen, 
Symbolekreis ø 1,4 cm. Schönes Geschenk zur 
Kommunion, Konfirmation, Taufe usw.,
im Organzabeutel.
Stück/€ 29,95

Silber-
Schmuck



649.6647

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, filiganes 
Kreuz im Kugel-Design. Passend zu Ring 
Artikel 6620 auf Seite 103. 
0,8 x 2 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

649.6646

Anhänger Kreuz 
925 Sterlingsilber, gewölbte Oberfläche 
im Streifen-Design teils glänzend und 
matt poliert. Ein wertiges Geschenk für 
viele Anlässe. 1 x 2 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 29,90

Silber-
Schmuck

96

ANHÄNGER 
925 STERLINGSILBER

649.6581 

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, 1,3 Mic vergoldet, 
matt/glänzend, ca. 1,5 x 2 cm.
Stück/€ 29,80

649.6631    

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, 
ca. 1,5 x 2 cm, mit Zirkonia-Steinen.
Stück/€ 26,80

649.6632    

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, vergoldet, 
ca. 1,5 x 2 cm, mit Zirkonia-Steinen.
Stück/€ 29,80

649.6571

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, matt/glänzend, 
ca. 1,5 x 2 cm.
Stück/€ 26,80

649.6642

Anhänger Kreuz/Symbole
925 Sterlingsilber, glänzend, 
fein geprägte Symbole, 
2,4 x 3,4 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 24,80

649.6634    

Anhänger Kreuz/Jesus
925 Sterlingsilber, glänzend, 
ca. 2 x 2,5 cm.
Stück/€ 18,80

649.6637    

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, 
ca. 1,5 x 2 cm, mit 34 Zirkonia-Steinen.
Stück/€ 19,80

649.6653

Anhänger Kreuz 
Funkelnder Anhänger Kreuz aus 
glänzendem 925 Sterlingsilber 
mit Zirkonia-Steinen besetzt, 
1,5 x 2 cm. In Schmuckbox verpackt.
Stück/€ 24,80

649.6643

Anhänger Kreuz/Ichthys
925 Sterlingsilber, matt, 
Prägung Ichthys, 2 x 2,5 cm, 
in Schmuckbox.
Stück/€ 29,80

649.6566

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, Kreuz ausgestanzt, 
ca. 1,4 x 2 cm.
Stück/€ 19,80

649.6567

Anhänger Kreuz/Herz
925 Sterlingsilber, Kreuz mit Zirkonia-
Steinen, ca. 1 x 1,5 cm, kleines Herz.
Stück/€ 24,80

649.6587    

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, doppelte gewölbte 
Ausführung, 1,4 x 2,3 cm, glänzend.
Stück/€ 24,80

649.6586    

Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, massive Ausführung, 
2,2 x 3 cm.
Stück/€ 29,90



649.6538 weiß

649.6539 blau

Silber-
Schmuck
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649.6565

Anhänger WWJD
925 Sterlingsilber, 
ca. 1,3 x 1,3 cm.
Stück/€ 14,90

649.6644

Anhänger Fisch
925 Sterlingsilber, glänzend, 
2,5 x 0,8 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

649.6588

Anhänger Herz, Anker, Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, 
3-teilig überzogenes Tricolor: Herz rosé 
vergoldet ca. 0,8 cm, Anker vergoldet 
ca. 1 cm, Kreuz silber ca. 1 cm.
Stück/€ 39,80

649.6585    

Anhänger Engelsflügel
925 Sterlingsilber, glänzend, 
1,8 cm.
Stück/€ 24,80

ANHÄNGER 
925 STERLINGSILBER

Passende Halsketten für 
unsere Anhänger finden 
Sie auf Seite 100.

649.6652

Anhänger Engel 
925 Sterlingsilber, glänzend,
1,2 x 1,6 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 19,80

649.6645

Anhänger Engel
925 Sterlingsilber, runder Anhänger mit 
ausgestanztem Engel und aufwändig 
verziertem Rand. Oberfläche glänzend 
poliert. ø 1,6 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 29,90

649.6648

Anhänger Glaube-Liebe-Hoffnung
925 Sterlingsilber, glänzend, 
zierlicher Anhänger mit den Symbolen 
Kreuz-Herz-Anker. 0,8 x 1,5 cm, 
in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

649.6649

Anhänger Engel
925 Sterlingsilber, gold plattiert, 
Oberfläche glänzend poliert. Passend 
zu Ohrstecker Artikel 6532 auf Seite 101, 
1 x 1,5 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 24,95

Anhänger Fisch

925 Sterlingsilber, glänzend, mit perlmuttfarben 
schimmernder Einlage in weiß oder blau. Passend zu 
Ohrsteckern Artikel 6533/6534 auf Seite 101. 
0,6 x 2 cm, in Schmuckbox. 
649.6538 Fischanhänger weiß
649.6539 Fischanhänger blau
Stück/€ 39,95

649.6654

Anhänger David-Stern 
Hübscher Anhänger David-Stern 
aus glänzendem 925 Sterlingsilber, 
2 x 2 cm. In Schmuckbox verpackt.
Stück/€ 24,80

649.6656

Anhänger Fisch 
925 Sterlingsilber, matt gebürstet,
1,8 x 0,9 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

649.6584    

Anhänger Fisch
NEUE AUSFÜHRUNG
925 Sterlingsilber, 1,2 cm.
Stück/€ 19,80

649.6538 649.6539
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Halskette mit Anhänger Krone

Ein edles Schmuckstück: Der Anhänger ist aufwändig matt gebürstet, integriert in einer 
zarten Gliederkette, 925 Sterlingsilber, matt, ca. 2 x 1,2 cm, Kette Länge ca. 42 cm, 
verlängerbar auf 45 cm, in Schmuckbox.
649.6344 silber matt gebürstet
649.6345 vergoldet matt gebürstet
649.6346 rosé vergoldet matt gebürstet
Stück/€ 59,90

649.6351

Halskette mit Anhänger Fisch
Hochwertige Legierung mit Edelmetall beschichtet, 
glänzend, ca. 2,5 cm, mit funkelnden Steinen, 
Kette Länge ca. 42 cm, verlängerbar auf 47 cm, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 59,50

649.6319 

Halskette mit Anhänger Fisch
925 Sterlingsilber, ca. 2 cm, 
Kette Länge 42 cm.
Stück/€ 39,80

649.6545

Halskette mit Anhänger Taube
925 Sterlingsilber, 1,5 cm, 
Kette Länge 45 cm.
Stück/€ 39,80

649.6335

Halskette mit Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, matt/glänzend, ca. 1,5 x 2 cm, 
Kette Länge 42 cm, mit Zirkonia-Stein.
Stück/€ 59,90

649.6332

Halskette mit Anhänger Kreuz
925 Sterlingsilber, Kreuz massive Ausführung, 
ca. 2 x 3 cm, Kette Länge 45 cm.
Stück/€ 59,90

HALSKETTEN/ANHÄNGER 925 STERLINGSILBER

Silber-
Schmuck

649.6344 silber

649.6345 vergoldet

649.6346 rosé vergoldet

>>> Passende Ohrstecker „Krone“ finden Sie auf Seite 101, 
einen Ring aus Sterlingsilber auf Seite 103.

649.6345649.6344 649.6346

649.6650 silber matt

649.6651 matt gold

Anhänger Krone

925 Sterlingsilber, 2 x 1,2 cm, 
Aufhängeöse mittig auf der 
Rückseite, in Schmuckbox.
649.6650 silber matt gebürstet
Stück/€ 22,80
649.6651 matt gold plattiert
Stück/€ 24,80

649.6650

649.6651
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649.6630    

Anhänger „Königskind“
925 Sterlingsilber, glänzend poliert, ø ca. 2 cm, 
massive Ausführung, 2-seitig graviert: Vorderseite 
Königskind/Krone, Rückseite: Bibelstelle 1. Joh 3,1, 
in Schmuckbox.
Stück/€ 34,80

Rückseite

649.6337

Halskette mit Anhänger Kreuz/Herz/Anker
925 Sterlingsilber, glänzend,
Kette Länge 39 cm, verlängerbar auf 42 cm.
Stück/€ 44,80

649.6315

Halskette/Collier Glaube-Liebe-Hoffnung
925 Sterlingsilber, glänzend, Halskette/Collier mit den 
Symbolen für Glaube-Liebe-Hoffnung integriert in 
der Mitte der Halskette. Ein schönes Geschenk zur 
Konfirmation, Länge Collier ca. 42 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 59,90

ENGEL-SCHMUCK 925 STERLINGSILBER

649.6370

Kugelarmband Engel
Filigranes Elastikband mit Kugeln, feinversilbert, 
Länge ca. 17 cm, ø 5,5 cm, Anhänger Engel und 
Plakette, dekorativ verpackt auf Trägerkarte.
Stück/€ 22,90

649.6799

Halskette Engel
Feine Halskette mit Karabinerverschluss und Engel aus 
glänzendem Edelstahl, 999 feinversilbert, Kette Länge ca. 42 cm, 
verlängerbar auf 45 cm, Engel ca. 0,5 x 0,5 cm, im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

649.6798

Armband Engel
Feines Armband mit Karabinerverschluss und Engel aus 
glänzendem Edelstahl, 999 feinversilbert, Länge ca. 17 cm, 
verlängerbar um 3 cm, Engel ca. 0,5 x 0,5 cm, im Organzabeutel.
Stück/€ 19,95

TIPP: TOLLES GESCHENK-SET!

649.6348    

Halskette mit Anhänger Engel 
Silberfarben, hochwertige Legierung mit Edelmetall 
beschichtet, Anhänger ca. 1,5 cm, mit funkelnden 
Steinen, Kette Länge ca. 42 cm, verlängerbar 
auf 47 cm, in Schmuckbox.
Stück/€ 49,80

649.6359 

Armband Engel
Edles elastisches Armband mit Kugelperlen 
und Anhänger Engel (1,2 cm) komplett aus 
925 Sterlingsilber, inkl. rosa Schmuckstein, 
im Organzabeutel.
Stück/€ 36,80
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649.6300

Kette, 925 Sterlingsilber
40-42 cm, verstellbar, ohne Anhänger.
Stück/€ 22,80

649.6305

Anker-Halskette
Kette im Anker-Gliederdesign aus glänzendem 
925 Sterlingsilber, Länge ca. 45 cm. Passend zu 
vielen schönen Anhängern. Verpackt in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

40-42 cm

45 cm

649.6301

Schlangenkette, 925 Sterlingsilber
45 cm, ohne Anhänger.
Stück/€ 24,90

649.6306

Erbs-Rollo-Halskette
Kette im Rollo-Gliederdesign aus 925 Sterlingsilber, 
goldplatiert, Länge ca. 45 cm. Passend zu vielen 
schönen Anhängern. Verpackt in Schmuckbox.
Stück/€ 19,95

45 cm

45 cm

STERLINGSILBER ist eine Silberlegierung 
mit einem Feinsilbergehalt von 925/1000 
(92,5%). Der Restanteil der Legierung von 
75/1000 (7,5%) besteht aus anderen Metallen, 
in der Regel aus Kupfer. Silber ist ein relativ 
weiches Metall, deshalb verleiht man ihm 
durch Hinzulegierung von anderen Metallen 
eine größere Härte. Da Silber mit der Zeit 
„anläuft“, weil es mit dem in der Luft ent-
haltenen Schwefelwasserstoff reagiert, sollten 
Sie Ihren Schmuck nach dem Tragen luftdicht 
in einem Kästchen aufbewahren. 
Behandeln Sie die Schmuckstücke gelegent-
lich mit speziellen Silberpflegeprodukten, z.B. 
mit einem Poliertuch, dann werden Sie lange 
Freude an Ihrem glänzenden Schmuck haben.

Halskette mit Anhänger Olivenholz

Besonderes Schmuckstück aus Bethlehem: Runder Anhänger aus Olivenholz, mit glänzendem Symbolanhänger 
aus 925 Sterlingsilber an Lederband, Länge ca. 80 cm, Anhänger ø 3 cm, im Organzabeutel.
649.6366 Kreuz
649.6367 Engel
649.6368 Taube
649.6369 David-Stern
Stück/€ 19,90

649.6366 Kreuz

649.6367 Engel

649.6368 Taube

649.6369 David-Stern

Schmuck aus
Bethlehem

649.6366 649.6367 649.6368 649.6369

Silber-
Schmuck
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OHRSCHMUCK 925 STERLINGSILBER 

Ohrstecker Fisch

925 Sterlingsilber, glänzend, mit perlmuttfarben 
schimmernder Einlage in weiß oder blau. Passend zu 
Anhängern Artikel 6538/6539 auf Seite 97. 
1 x 0,3 cm, in Schmuckbox. 
649.6533 Fisch weiß
649.6534 Fisch blau
Paar/€ 28,80

649.6506 

Ohrstecker Fisch
NEUE AUSFÜHRUNG
925 Sterlingsilber, glänzend, ca. 1 cm.
Passend zu Anhänger Artikel 6584 
auf Seite 97.
Paar/€ 19,95

649.6532

Ohrstecker Engel
925 Sterlingsilber, gold plattiert, 
Oberfläche glänzend poliert, 
1 x 1 cm, in Schmuckbox. 
Passend zu Anhänger Artikel 6649 
auf Seite 97. 
Paar/€ 22,80

649.6517 

Ohrstecker Fisch
925 Sterlingsilber, massiv, 
glänzend, ca. 1 cm.
Paar/€ 26,95

649.6524

Ohrstecker Engel
925 Sterlingsilber, glänzend, ca. 1 cm. 
Passend zu Anhänger Artikel 6652 
auf Seite 97.
Paar/€ 16,95

Ohrstecker Krone

925 Sterlingsilber, ca. 0,7 cm,
in Schmuckbox.
649.6520 silber matt
649.6521 vergoldet matt
649.6522 rosé vergoldet matt
Paar/€ 24,80

649.6530

Ohrstecker Fisch
925 Sterlingsilber, matt gebürstet, 1 
x 0,5 cm, in Schmuckbox verpackt.
Passend zu Anhänger Artikel 6656 
auf Seite 97.
Paar/€ 19,95

649.6525

Ohrstecker Engel 
925 Sterlingsilber, 
glänzend, ca. 0,8 cm.
Paar/€ 19,80

649.6531

Ohrstecker Kreuz
925 Sterlingsilber, glänzend, 
Oberfläche aufwändig diamantiert, 
auffallendes Design. 
0,7 x 1 cm, in Schmuckbox. 
Paar/€ 22,80

649.6526

Ohrstecker/-Hänger Kreuz 
925 Sterlingsilber, 
glänzend, ca. 0,8 cm.
Paar/€ 19,80

649.6521 vergoldet 649.6533 weiß

649.6522 rosé vergoldet 649.6534 blau

649.6520 silber

649.6533 649.6534

649.6521

649.6520

649.6522
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649.6710

Spin Ring „Fisch“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 15, 18, 20, 21, 22.
Stück/€ 19,90

649.6720

Spin Ring 
„I will wait for my beloved“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 16-20.
Stück/€ 19,90

649.6711

Spin Ring „Kreuz“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 16-21.
Stück/€ 19,90

649.6729

Spin Ring 
„Love-Faith-Hope“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 16-20.
Stück/€ 19,90

649.6716

Spin Ring „Footprints“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 16, 18, 19, 20, 21.
Stück/€ 19,90

649.6731

Spin Ring 
„True love waits...hearts“
Edelstahl, Innenteil drehbar, Gr. 16-20.
Stück/€ 19,90

RINGE EDELSTAHL

649.6740

Ring „Names of Jesus“
Edelstahl, goldfarben, Gr. 18, 19.
Stück/€ 12,95

649.6723

Ring „Names of Jesus“
Edelstahl, Gr. 16, 17, 18. 
Stück/€ 19,90

649.6741     

Ring 
„I will wait for my beloved“
Edelstahl, goldfarben, Gr. 15, 19, 20.
Stück/€ 12,95

649.6732

Ring „Ichthys“
Edelstahl, Gr. 16-20.
Stück/€ 19,90

649.6730

Ring „Love-Faith-Hope“
Edelstahl, Gr. 15-20.
Stück/€ 16,90

Alle Ringe erhalten Sie in 
edler Geschenkverpackung!
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649.6617

Ring, 925 Sterlingsilber
„I will wait for my beloved“, Gr. 15-20. 
Stück/€ 34,90

649.6611

Ring, 925 Sterlingsilber
Love/Faith/Hope, Gr. 16-19.
Stück/€ 34,90

649.6203

Zehenring
925 Sterling-
silber
Jesus/Herz, 
verstellbar.
Stück/€ 9,90

649.6618

Ring, 925 Sterlingsilber
„True love waits...Ichthus“, Gr. 16-20.
Stück/€ 34,90

RINGE 925 STERLINGSILBER

649.6616 

Ring, 925 Sterlingsilber
„Liebe, Glaube, Hoffnung“, 
Ring-Breite: 7 mm, Gr. 16, 17.
Stück/€ 39,90

649.6607

Ring, 925 Sterlingsilber
Jesus, Gr. 18, 20, 22.
Stück/€ 39,90

649.6605

Spin Ring, 925 Sterlingsilber
Love/Faith/Hope, Innenteil drehbar, Gr. 15-20.
Stück/€ 39,90

649.6619    

Ring, 925 Sterlingsilber
Mit Krone, Gr. 16-20.
Stück/€ 39,90

649.6604

Ring, 925 Sterlingsilber
Fisch groß, Gr. 16, 17, 18.
Stück/€ 39,90

649.6608

Ring, 925 Sterlingsilber
Fisch, Gr. 17, 19, 20.
Stück/€ 19,80

649.6609

Ring, 925 Sterlingsilber
Forgiven, Gr. 15-20.
Stück/€ 29,90

Zehenringe

925 Sterling-
silber, verstellbar, 
ø ca. 1,4 cm.
649.6201 Fisch
649.6202 Kreuz	
Stück/€ 9,90

649.6201 Fisch

649.6202 Kreuz

649.6201 649.6202

649.6620    

Ring, 925 Sterlingsilber
Zierlicher Ring mit Kreuz im Kugel-Design, Gr. 15-18. 
Passend zu Anhänger Artikel 6647 auf Seite 96. 
Stück/€ 26,90



Schöne Geschenke für 
viele Gelegenheiten, 
z.B. Hochzeit, Einzug, 
Geburtstag usw.

Groß, ca. 33 x 25 cm

649.5423 grün
„Glaube, Liebe, Hoffnung...“ 
649.5424 braun
„Glaube, Liebe, Hoffnung...“
649.5427 grün
„Siehe, ich bin bei euch...“
Stück/€ 14,95

649.5423 grün

649.5427 grün

649.5424 braun

649.5417 grün

649.5418 braun

Mittel, 30 x 13 cm

649.5425 grün 
„Der Herr segne dieses Haus...“
649.5426 braun 
„Der Herr segne dieses Haus...“
Stück/€ 12,80

649.5425 grün

649.5426 braun

649.5427
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Klein, ca. 21 x 10 cm

649.5417 grün
„Gottes guter Segen...“
649.5418 braun
„Gottes guter Segen...“
Stück/€ 7,80

Metall-Schilder
Ob groß, mittel oder klein: 
Diese Metall-Schilder im 

Vintage-Design mit liebevoll 
gewählten Versen finden 
sicher schnell ihren Platz 

in der Wohnung. 
Rückseitig mit 

Aufhängevorrichtung.

KLEIN MITTEL

649.5417

649.5418

649.5425

GROSS

649.5423

649.5424

649.5426

Metallschilder Blumen

Wunderschöne Wandbilder aus Metall im romantischen Vintage-Stil mit vielen Blüten 
und schönen Sprüchen, ca. 30 x 19 cm, rückseitig mit Aufhängevorrichtung.  
649.5431 „Love is what binds us all together“
649.5432 „Gottes guter Segen sei mit euch!“
Stück/€ 14,95

649.5431 „Love is...“

649.5432 „Gottes...“

649.5431

649.5432

Wandbilder
Wandworte

Deko



649.5443 „Einmalig“

649.8707 „Wer zu mir...“

649.5110

Glas-Standbild
„Give thanks to the Lord“, 7,5 x 7,5 cm, 
in Geschenkverpackung.
Stück/€ 9,80

105

TOP
PREIS

Kleine Metallschilder

Tolle Wanddeko: Kleines Metallschild mit erhaben geprägtem Rand, in zwei 
Ausführungen erhältlich: Motiv „Einmalig“ und „Wer zu mir kommt, ...“, 
16,5 x 11 cm, inkl. Kordel zum Aufhängen.
649.5443 „Einmalig“
649.8707 „Wer zu mir kommt, ...“
Stück/€ 6,95

Vintage Metallschild

Tolle Deko im Vintage-Design: Metallschild mit schönen Motiven, mit geprägtem Rand und 
vorgebohrten Löchern zur Wandmontage, aus Aluminium, 30 x 15 cm.
649.5433 Feder/„Von allen Seiten umgibst du mich...“ 
649.5434 „Königskind“
649.5435 „Saved by Grace through Faith“
649.5436 Bienen/„Gottes Segen in Fülle“
Stück/€ 9,95

649.5439 „Gott segne...“

649.5435 „Saved by...“ 649.5438 „Vater unser“

649.5436 „Bienen“

649.5437 „Gelassenheit“

649.5433 „Feder“

649.5434 „Königskind“

Tipp: 
Kordel oder Band (gehört nicht zum Lieferumfang) 
an den oberen Löchern befestigen und aufhängen.

649.5435

649.5437

649.5436

649.5434

649.5433

649.5438 649.5439

649.8707649.5443

649.5437 „Gelassenheit...“
649.5438 „Vater unser“
649.5439 „Gott segne...“
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Engelfigur

Schöne, moderne Deko: Engel aus Porzellan, weiß/silber.
649.5115 klein, Höhe 16 cm
Stück/€ 9,95
649.5116 groß, Höhe 22 cm
Stück/€ 14,95

649.5115 klein

649.5116 groß

649.5115

649.5116

TOP
PREIS

Metall-Fotorahmen

Mit aufgedrucktem Text, ca. 22,5 x 17 cm
(Foto gehört nicht zum Lieferumfang)
649.5402 „Family“
649.5403 „Friends“
Stück/€ 16,80

649.5402 „Family“

649.5403 „Friends“

649.5402

649.5403

Holzstandbild „Engel“

Stand-Botschaft gelasert auf Mangoholz, dekoriert mit 
stilisierten Engelsflügeln aus Metall, ca. 16 x 15 x 4,5 cm.
649.5459 „Dein Engel ist...“
649.5460 „Möge ein Engel...“
Stück/€ 4,80

649.5459 „Dein Engel...“

649.5460 „Möge ein...“

649.5460649.5459

TOP
PREIS

649.5444 Höhe 17 cm

649.5444 Höhe 22 cm

Deko-Kreuz auf Holzsockel

Ein schönes modernes Kreuz aus Aluminium auf Sockel aus 
Mangoholz. Wertvolle Deko und eine tolle Geschenkidee.
649.5444 10 x 17 x 5 cm
Stück/€ 16,90
649.5445 14 x 22 x 5 cm
Stück/€ 19,90

649.5446

Deko-Kreuz zum Aufhängen
Auch zum Aufhängen eine schöne Deko: 
Kreuz in moderner Form mit bearbeiteter 
Oberfläche. Die Jute-Kordel sorgt für 
einen tollen Kontrast. Ca. 14 x 19 cm, 
Kordel-Länge ca. 20 cm
Stück/€ 16,90

649.5445

649.5444

649.5147 

Schiefer Kreuz, groß
Segnende Worte „Dein Engel erinnert 
dich daran, ...“ auf massivem Kreuz aus 
Schiefer, ca. 15 x 20 cm, jedes Kreuz 
ein Unikat.
Stück/€ 14,80

649.5440    

Fotorahmen „Fisch“
Umrahmt das Lieblingsbild in edlem Weiß und Silber: 
Fotorahmen aus MDF und Metall mit Fisch-Applikation 
zum Aufhängen oder Aufstellen, 18 x 23 cm, für Fotos 
im Format 10 x 15 cm, im Einzelkarton verpackt.
Stück/€ 29,95 
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Wanddeko 

Sehr moderne Wanddeko, erhältlich mit zwei geschwungenen Schriftzügen, ø 39 cm, 
mit rückseitiger Aufhängevorrichtung. Aus schwarzem pulverbeschichteten Metall, 
von Hand zusammengeschweißt; dabei entstehen Lötstellen, die aus kurzer Distanz 
sichtbar sind. Design: Bianca Gerstmann
649.5480 „gesegnet“
649.5481 „geliebt“
Stück/€ 24,90

649.5480 „gesegnet“

649.5481 „geliebt“

649.5480 649.5481

649.5430

Wandworte 
Schwungvoller Schriftzug „An Gottes Segen ist 
alles gelegen“, braun, aus Metall im Antik-Look, 
ca. 33 x 37 cm, rückseitig mit Aufhängevorrichtung. 
Stück/€ 24,95

Wanddeko 

Sehr moderne Wanddeko in drei neuen geschwungenen Schriftzügen, ø 39 cm, mit rückseitiger Aufhängevorrichtung. 
Aus schwarzem pulverbeschichteten Metall, von Hand zusammengeschweißt; dabei entstehen Lötstellen, die aus kurzer 
Distanz sichtbar sind. Design „family/believe“: Bianca Gerstmann; Design „Glaube Hoffnung Liebe“: Praisent GmbH
649.5482 NEU„family“
649.5483 NEU „believe“
649.5484 NEU „Glaube Hoffnung Liebe“
Stück/€ 24,90

649.5483 „believe“

649.5484 „Glaube...“

649.5482 „family“

649.5482649.5482 649.5483 649.5484

649.5455

Wandbild „Blessed“
Schönes Wandbild bestehend aus drei Latten aus MDF-
Holz, bedruckt mit Blumenkranz im Vintagestil. Spruch 
„Stay blessed“ auf zusätzlicher Metalltafel aufgebracht, 
38 x 48 cm, rückseitig Aufhängevorrichtung.
Stück/€ 19,95

649.5456

Wandbild „Home“
Schönes Wandbild aus Holz, bedruckt mit „God bless 
our Home“ und Kräutern, mit Holz- und Kordel-
Applikation, Aufhängekordel am Bild, 30 x 40 cm.
Stück/€ 19,95

649.5457

Wandbild „Psalm 46“
Schönes Wandbild mit Holzrahmen, bedruckt mit 
Vintage-Blumenmotiv „Be still & know that I am God“, 
35 x 48 cm, rückseitig Aufhängevorrichtung.
Stück/€ 19,95

TOP
PREIS

TOP
PREIS

TOP
PREIS

TREND-
ARTIKEL

Kreis kann mit 
Gräsern, Trocken-

blumen oder 
Federn dekoriert 

werden!
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649.3939

Schlüsselanhänger „Engel“ Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Schlüsselanhänger mit 
kleinem Engel, fein gearbeitet aus Speckstein. 
Fertig zum verschenken im Organzabeutel mit 
Grußkärtchen verpackt. Größe Engel: 2,5 x 4 cm 
Stück/€ 5,95

100% HANDARBEIT
FAIR GEHANDELT

Speckstein
Handwerkskunst 

aus Kenia

In kleinen Schnitzerei-Betrieben entstehen in 
sorgfältiger Handarbeit Unikate aus Speckstein, 
die in Form und Farbgebung absolut einzigartig 

sind und werden fair gehandelt. 
Mit unserem Einkauf wird in Nairobi das 

„Shangilia-Waisenkinderprojekt“unterstützt: 
www.shangilia.de

Schönes aus
Speckstein

649.8231

Handschmeichler rund, „Fisch“, Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Runder Handschmeichler mit 
Fisch-Symbol, fein gearbeitet aus Speckstein. Fertig zum 
verschenken im Organzabeutel mit Grußkärtchen verpackt. 
Ca. ø 5,5 cm, Höhe 3,5 cm 
Stück/€ 5,95

649.8232

Kleiner Regenbogen-Fisch, Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Bunt bemalter Stein in Fischform. 
Als kleiner Handschmeichler oder am Lederband (z.B. auf Seite 87) 
als Kettenanhänger verwendbar. Fertig zum verschenken im Organzabeutel 
mit Grußkärtchen verpackt. Größe variiert, ca. 4-5,5 cm
Stück/€ 3,95

Fallen in Farbgebung und 
Größe unterschiedlich aus

649.8230

Figur „Engel“, Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Kleine Engelsfigur, fein gearbeitet 
aus Speckstein. Fertig zum verschenken im Organzabeutel mit 
Grußkärtchen verpackt. Ca. 5 x 6 x 3,5 cm 
Stück/€ 8,95

649.8233

Karten-/Fotohalter „Herz“, Speckstein
Handwerkskunst aus Kenia: Bunt bemalter Stein in Herzform. 
Durch einen Einschnitt im Stein können Visitenkarten, Postkarten 
oder Fotos schön aufgestellt werden. Fertig zum verschenken im 
Organzabeutel mit Grußkärtchen verpackt.  Ca. 5,5 x 5,5 x 0,7 cm
Stück/€ 6,95
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Kleine
Tischkerzen

649.5085    

Tischkerze „Regenbogen“
Schöne kleine Tischkerze rundum bedruckt, mit 
Text: „Schön, dass es dich gibt“. Ideal für Taufe, 
Kindergarten, Schulanfang und Geburtstage. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.5054    

Tischkerze „Mut-Mach-Licht“
Schöne kleine Tischkerze mit Text: „Mut-Mach-Licht“. 
Kleine Aufmerksamkeit, die zeigt, dass man an den 
Beschenkten denkt! Brenndauer ca. 9 Stunden, 
h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

649.5086

Tischkerze „Einmalig“
Schöne kleine Tischkerze rundum bedruckt, 
mit Text: „Du bist einmalig“. Ergänzung zu unserer 
Serie „Einmalig“ mit passenden Servietten usw.! 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.5087

Tischkerze „Punkte“
Dekorative kleine Tischkerze passend zu den 
Servietten (Artikel 5744), Motiv: „Schön, dass es 
Dich gibt“. Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in kleiner deutscher Manufaktur.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.5083

Tischkerze „Rosen“
Hübsche kleine Tischkerze, weiß, rundum bedruckt, 
Text „Schön, dass Du da bist!“, auch als nettes kleines 
Gastgeschenk geeignet. Brenndauer ca. 9 Stunden, 
h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.5084

Tischkerze „Gesegnet“
Hübsche kleine Tischkerze, weiß, rundum bedruckt, 
auch als nettes kleines Gastgeschenk geeignet.
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Rundum-Motiv

649.8624    

Tischkerze „Königskind“
Hübsche Kerze, die jede Tischdekoration abrundet, 
weiß, farbiger Rundumdruck, in Cellophan verpackt. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

649.5042 

Tischkerze „Regenbogenfisch“
Rundet die Tischdeko ab: kleine Tischkerze, blauer 
Verlauf mit Regenbogenfisch, in Cellophan verpackt. 
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Hübsche Tischdeko, kleines 
Mitbringsel, Gastgeschenk – 
eine kleine Tischkerze ist 
immer willkommen!
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649.5050 

Tischkerze Ostern 
Kreuz, h 6 cm, ø 5 cm, in Cellophan verpackt.
Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in Deutschland.
Stück/€ 4,60

Kerzen
für schöne
Anlässe

649.9400

Osterei-Kerze „Frohe Ostern“
Eine schönes Mitbringsel zum Osterfest: Eine Kerze 
in Ei-Form im Organzabeutel verpackt mit Kärtchen 
„Frohe Ostern“, Rückseite „Jesus lebt“. Farbenfrohes 
schönes Design, h ca. 6 cm, ø 4,5 cm, sort. Farben.
Stück/€ 3,40

Tischkerzen „Osterlicht“

Kleine Osterkerzen mit modernen Motiven Narzisse oder Lamm 
als Tischdeko zu Ostern. Brenndauer ca. 9 Stunden, h 6 cm, ø 5 cm, 
hergestellt in kleiner deutscher Manufaktur.
649.5959 Narzisse
649.5960 Lamm
Stück/€ 4,60

OSTERKERZEN

649.5958

Kerze „Osterkreuz“
Schöne Kerze zur Dekoration zum Osterfest, 
Motiv Kreuze und Text „Jesus ist auferstanden“. 
Brenndauer ca. 18 Stunden, h 12 cm, ø 5 cm, 
in Cellophan verpackt. Hergestellt in kleiner 
deutscher Manufaktur.
Stück/€ 12,95

649.5959 Narzisse

649.5960 Lamm

649.5959 649.5960

649.5053

Kerze Ostern
Worte wie „Liebe, Glaube, Mut...“ 
geformt zu einem Kreuz auf der weißen Kerze, 
h 20 cm, ø 6 cm, in Karton verpackt.
Stück/€ 19,80

649.5052    

Kerze Ostern
„Ich bin die Auferstehung und das Leben“, 
rundum bedruckt mit Worten, die die Osterzeit prägen, 
h 12 cm, ø 5 cm, in Karton verpackt.
Stück/€ 12,95

649.5013

Kerze „Hoffnung“
„Nicht alles ist abgesagt: Frühling, Lachen, Sonne,...“ 
Zuversicht schenken, Dankeschön sagen mit einer 
Hoffnungskerze. Für die Nachbarin, Freundin, nette 
Arzthelferin... Aus deutscher Kerzenmanufaktur, 
weiß, h 17 cm, ø 6 cm, in Cellophan verpackt.
Stück/€ 14,80
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Spruchkerzen

Kleines Lichtlein für dich: Hochwertige Spruchkerzen in runder Geschenkdose aus Pappe und 
in Seidenpapier verpackt. Die kleinen Kerzen mit Aussage kommen überall gut an, h 8 cm, ø 6 cm.
649.5950 „du bist wunderbar“   649.5952 „Gottes Segen für dich“
649.5951 „geliebt“   649.5953 „Glaube Hoffnung Liebe“
Stück/€ 9,95

649.5951 649.5952 649.5953

649.5950 „du bist...“

649.5951 „geliebt“

649.5952 „Gottes Segen“

649.5953 „Glaube...“

Qualitätskerze 
mit Seidenpapier 
in Geschenkdose 
verpackt

649.5950

Tischkerze „Königskind“

h 6 cm, ø 5 cm, in Cellophan verpackt.
649.5043 blau
649.5044 rosa
Stück/€ 4,60

649.5043 blau

649.5044 rosa

Kerzen „Königskind“
„Du bist ein Königskind“ – diese liebevolle 
Aussage aus dem 1. Joh 3,1 findet sich auf den 
handverzierten Kerzen wieder. 
Etwas ganz Besonderes zur Geburt oder Taufe.

Große Kerze
Streifen/Punkte-Dekor rundum, verziert mit 
silberfarbenen Wachspunkten, Rückseite 
mit Vers, h 22 cm, ø 6 cm, in Karton verpackt.
649.5068 blau
649.5069 rosa
Stück/€ 19,80

– Handarbeit aus deutscher Manufaktur –

649.5068 649.5069
ist eine eingetragene Marke 
der Firma Praisent GmbH

Tischkerze

Rundet die Tischdeko ab: kleine Tischkerze, in Cellophan 
verpackt. Brenndauer ca. 9 Std., h 6 cm, ø 5 cm, hergestellt 
in Deutschland.
649.5047 rosa-grün
649.5048 blau-türkis
Stück/€ 4,60

649.5047 rosa-grün

649.5048 blau-türkis

FREUNDSCHAFTSKERZEN

649.5043 649.5044649.5048649.5047

649.5069 rosa649.5068 blau
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649.5028

Kerze
„Gott hat seinen Engeln...“, 
h 17 cm, ø 6 cm, in Cellophan verpackt.
Stück/€ 14,80

Kerze „Engel“

Aufwändige Wachsverzierungen,
Handarbeit aus deutscher 
Kerzenmanufaktur, weiß, 
h 14 cm, ø 5 cm, in Karton
649.5055 silber
649.5056 gold
Stück/€ 16,95

649.5055 silber

649.5056 gold

TOP
PREIS

649.5037
Kerze 
„Kreuze“
Von Hand 
aufgebrachte 
Wachsauflage 
in Form grafischer 
Kreuze, h 26 cm, 
ø 5 cm, in Karton 
verpackt.
Stück/€ 9,95

649.5055 649.5056

649.5099

Kerzenhalter
Passend zu den Stabkerzen: Kerzenhalter aus 
naturbelassenem Holz, Höhe ca. 1,3 cm, ø 5 cm.
Stück/€ 1,20

Stabkerze
Mit farbigem Motiv, weiß,
Länge 19 cm, ø 1,5 cm,
hergestellt in Deutschland.
649.5012 Regenbogenfisch, 
„Glaube Liebe Hoffnung“
649.9021 Krippe, 
„Gesegnete friedvolle Weihnacht“
649.9022 Krippe, 
„Licht Hoffnung Frieden“
Stück/€ 2,20649.5012 649.9021 649.9022
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649.5012 „Glaube...“

649.9021 „Gesegnete...“

649.9022 „Licht...“

649.5978

Kerze „Jeder neue Tag“
Schöne Deko-Kerze, mit Rundum-Motiv, 
h 12 cm, ø 5 cm, in Cellophan verpackt, 
hergestellt in kleiner deutscher Manufaktur.
Stück/€ 12,95

Rundum-Motiv

STUMPENKERZEN

Kerze Regenbogenfarben

Hochwertige Rustik-Stumpenkerze im bunten Regenbogen-Design. 
Auf einem Kerzenteller platziert oder im großen Glas-Windlicht 
immer eine schöne Dekoration.
649.5955 klein, h 10 cm, ø 7,5 cm
Stück/€ 12,95
649.5956 groß, h 15 cm, ø 7,5 cm
Stück/€ 14,95

649.5955 10 cm

649.5956 15 cm

649.5955 649.5956



649.5961 Licht

649.5962 Hirte

649.5963 Abend/Morgen
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649.5045 

Wachskerze/Windlicht „Fische“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht einsetzen 
oder die Kerze mit Kerzensand befüllen und weiter 
nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø ca. 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

LED-Dauerkerzen

Moderne weiße LED-Dauerkerze mit fest verbauter Flacker-LED und schön gestalteten 
Etiketten. Ideal für ältere Menschen, im Altenheim, Krankenhaus und für Haushalte mit 
Kindern und Tieren. Inkl. Alkaline-Longlife Qualitätsbatterien (Typ LR14, austauschbar) 
für eine lange Brenndauer von ca. 200 Tagen. h 9 cm, ø 6 cm, in Einzelverpackung. 
649.5961 „Der Herr ist mein Licht und mein Heil - Psalm 27,1“
649.5962 „Der Herr ist mein Hirte - Psalm 23,1“
649.5963 „Gott ist mit uns am Abend und am Morgen“
Stück/€ 10,80

649.5961 649.5962 649.5963

649.5107 

Glasteller für Windlichtkerzen
Neutraler Kerzen-Glasteller mit leicht erhabenem 
Rand und Standfüßchen, ø 10,5 cm. Ideal für 
Windlicht- oder Stumpenkerzen bis ø 8,5 cm. 
Stück/€ 4,95 

Anwendungsbeispiel

649.5059

Wachskerze/Windlicht „Glauben“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5046 

Wachskerze/Windlicht „Fisch grün“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5058

Wachskerze/Windlicht „Hoffnung“
Nach dem Abbrennen kann man ein Teelicht 
einsetzen oder die Kerze mit Kerzensand befüllen 
und weiter nutzen. Höhe ca. 10 cm, ø 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

649.5049 

Wachskerze/Windlicht 
für Kommunion/Konfirmation
Schönes Windlicht „Kreuz“; nach dem Abbrennen 
kann man ein Teelicht einsetzen oder die Kerze 
mit Kerzensand befüllen und weiter nutzen.
Höhe ca. 10 cm, ø ca. 8,5 cm.
Stück/€ 12,95

Dauerkerzen mit LED-
Flackerlicht – die sichere 
Alternative zu echten 
Kerzen!

KERZE UND WINDLICHT IN EINEM
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649.5104 

Spiegeluntersetzer 
Ideal für Kerzen oder Deko, ø 15 cm.
Stück/€ 6,80 

649.5233

Kerzenglas
Für Teelichte, h 5,5 cm, ø 6,5 cm, grün.
Stück/€ 3,90

Anwendungsbeispiel,
Teelicht gehört nicht 

zum Lieferumfang

Duftkerzengläser

Duftkerzengläser in vier verschiedenen Ausführungen mit schön gestalteten Etiketten, hochwertiges Stearinwachs 
in angenehmen Duftrichtungen, geschenkfertig verpackt im Organzabeutel, h 8,5 cm, ø 7 cm.
649.5070 Lavendel, flieder – „Jeder neue Tag ein Geschenk von Gott“
649.5071 Vanille-Kirsch, rot – „Von Herzen für Dich Eph 4,32“
649.5072 Sandelholz-Vanille, gelb – „Gott ist die Liebe 1. Joh 4,16“
649.5073 Orange, orange – „Der Herr segne Dich und behüte Dich 4. Mose 6,24“
Stück/€ 7,95

Tauflichter

Runder Glas-Teelichthalter, inkl. Teelicht und Geschenkkarte, verpackt in Geschenkschachtel. 
In aufwändiger Handarbeit werden das Motiv und kleine Dekorationen eingegossen, ø 9,5 cm.
649.5130 Marienkäfer – „Gott ist die Liebe...1. Johannes 4,16 b“
649.5131 Schühchen –„Engel behüten dich...Psalm 91,11“
649.5132 Engelsflügel –„Gott der Herr, wird dir seinen Engel...1. Mose 24,40“
649.5133 Gänseblümchen –„Denn ich, der Herr...Josua 1,9“
Stück/€ 14,95

649.5070 Lavendel

649.5071 Vanille-Kirsch

649.5130 Marienkäfer

649.5131 Schühchen

649.5072 Sandelholz-V.

649.5073 Orange

649.5132 Engelsflügel

649.5133 Gänsebl.

Tauflichter– hochwertiges Geschenk 
zur Erinnerung an Babys großen Festtag

649.5131

649.5070 649.5071 649.5072 649.5073

649.5130

649.5132

649.5133

TEELICHTHALTER, DUFTKERZENGLÄSER, UNTERSETZER

649.5238 

Teelichthalter in Fischform
Schöne Tischdeko in schlichtem Design, aus mattem 
hellblauen Glas, ca. 6,5 cm, in Geschenkfolie 
inkl. Teelicht verpackt.
Stück/€ 2,95



649.1011

Aufkleber-Set Fisch
Wetterfest, lichtbeständig, zwei einzeln angestanzte 
Fische, regenbogenfarben, Bogengröße: 14 x 7 cm.
Fisch groß: 11,5 x 3 cm, Fisch klein: 7,5 x 2 cm
Bogen/€ 2,00

649.1018

Aufkleber-Set Relief-Fische
Freistehend, silberglänzend erhaben, SB-verpackt.
Länge Fisch groß: ca. 9,5 cm, 
Länge Fisch klein: ca. 3,3 cm
Set/€ 4,80

Aufkleber Fisch

Mit Epoxydharzüberzug, 
wetterfest und lichtbeständig, 
Länge 9 cm.
649.1030 Regenbogen-Verlauf
649.1031 Regenbogen-Streifen
Stück/€ 3,20

649.1030 Verlauf

649.1031 Streifen
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Aufkleber Fisch 

Doppel-Kontur, wetterfest, 
lichtbeständig, Länge 9,5 cm.
649.1012 weiß 649.1015 gold	
649.1013 rot  649.1016 schwarz	
649.1014 silber 
Stück/€ 1,90
649.1017 reflektiert/leuchtet 
im Dunkeln
Stück/€ 2,90

649.1012 weiß

649.1013 rot

649.1014 silber

649.1015 gold

649.1016 schwarz

649.1017 Reflekt

649.1014

649.1012

649.1013 649.1016

649.1015

649.1017 Reflekt-Aufkleber

649.1018
Relief-Fische

649.1030

649.1031

Konturensticker-Set „Fische“

Schön zum Verzieren und Basteln, z.B. von 
Einladungskarten etc.: Bogen aus selbstklebender Folie, 
mit 29 angestanzten Kontur-Fischen in vier Längen 
(2; 3; 4,5; 9 cm). 
649.1038 gold
649.1039 silber
Bogen/€ 1,95

649.1038 gold

649.1039 silber

649.1038 649.1039

649.1049

Stickerbogen „Gottes Welt“
Schöne Idee für Kinder: Stickerbogen mit 7 Aufklebern (ø 4,5 cm) mit persönlichen 
Botschaften, z.B. „Du bist einmalig“. Acht weitere kleine Sticker können zum 
Dekorieren von Karten, Einladungen etc. genutzt werden. Alle Sticker sind auf dem 
Bogen angestanzt und leicht abziehbar. Das Bogenformat DIN-lang (21 x 10,5 cm) 
eignet sich auch zum Versenden.
Bogen/€ 1,95

              Selbstklebend, wetterfest und lichtbeständig

praisent.de
Art.-Nr. 936.1011 © 2007

              Selbstklebend, wetterfest und lichtbeständig

praisent.de
Art.-Nr. 936.1011 © 2007

649.1000 weiß

649.1001 rot

649.1002 silber

649.1003 gold

649.1004 schwarz

Aufkleber Fisch 

Wetterfest, lichtbeständig, 
Länge 9 cm.
649.1000 weiß 
649.1001 rot 
649.1002 silber
649.1003 gold
649.1004 schwarz
Stück/€ 1,90

649.1000

649.1001

649.1002

649.1003

649.1004



649.8680

Karte Leselupe
Praktisches Scheckkartenformat – immer dabei, 
z.B im Portemonnaie, einseitig bedruckt, 
3-fach-Vergößerung, 5,5 x 8,5 cm.
Stück/€ 1,95
Neuer Preis: € 0,99

649.7130

Handytasche Fisch
Zum Umhängen, elastisch, sort. Farben, ca. 10 cm, Polyester-Schlauchband.
Stück/€ 3,95
Neuer Preis: € 1,95

649.2001 

Phone Strap „Kreuz“ 
Mit weichem Puschel, in sort. Farben erhältlich.
Stück/€ 2,40
Neuer Preis: € 0,99

Praisent GmbH 
Mittelstandspark 5 · 57627 Hachenburg

Telefon 02662/9482-0 · Fax 02662/9482-20
info@praisent.de · www.praisent.de

· Die Katalogpreise sind unverbindlich empfohlene Ladenverkaufs- 
 preise und haben Gültigkeit bis 30.06.2023.
· Die Lieferung erfolgt ab Werk.
· Der Mindestbestellwert beträgt 25,- € netto.
· Beanstandungen sind innerhalb 8 Tagen nach Lieferung anzugeben.
· Rücksendungen werden nur nach Absprache angenommen. 
 Bei genehmigter Rücksendung berechnen wir eine Bearbeitungs-
 gebühr von 10%. 
· Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser  
 Eigentum.

Kugelschreiber „ICHTHYS“

Gummierter Schaft, Dreikantgehäuse,
Druck „Ichthys“ auf dem Clip, Kunststoff, 
Metallspitze, Minenfarbe: blau.
649.4572 magenta   
649.4573 blau
649.4574 gelb  
649.4575 grün
Stück/€ 0,90
Neuer Preis: € 0,50

649.8679

Mikrofaser-Reinigungstuch
Softes Pad aus Mikrofaser in fester Box, ideal für unter-
wegs zum schnellen Reinigen von Brillen und Displays. 
Größe Cleaner offen: 12 x 4 cm, Größe Box: ca. 4 x 6 cm.
Stück/€ 3,95
Neuer Preis: € 0,99

649.4574 gelb

649.4575 grün

649.4572 magenta

649.4573 blau

649.4572 649.4573 649.4574 649.4575

Mund-Nasen-Masken für Erwachsene & Kinder

Schöne wiederverwendbare Hybrid-Masken, 2-lagig. Außen weiche Microfaser, 
innen 100% Baumwolle, waschbar bei 60 °C, in Einzelverpackung. Art. 7701/7702 
mit Lanyard Länge ca. 60 cm. Maske Größe Erwachsene ca. 19 x 16,5 cm, 
Kinder ca. 17,5 x 15 cm.
649.7701 für Erwachsene / „Rosen - Vertraue auf Gott“, inkl. Lanyard  
649.7702 für Kinder / „Schäfchen - Der Herr ist mein Hirte“, inkl. Lanyard
649.7703 für Erwachsene / schwarz - „Fischsymbol“ 
Stück/€ 7,95
Neuer Preis: € 4,95

649.2007

Phone Strap
2 Kreuze, silberfarben
Stück/€ 3,90
Neuer Preis: € 2,90

REDUZIERTE ARTIKEL  – TOP  PREIS!

ECHTE ANGEBOTE
NUR SOLANGE VORRAT REICHT

649.7701 Rosen

649.7702 Schäfchen

Community-Masken, 
keine Medizinprodukte! 
Hygieneartikel, 
kein Rückgaberecht.

649.7701

649.7702

649.7703

649.7703 Fischsymbol


